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Direcția Patrimoniu

Conform HCGMB nr. 84/22.02.2018, privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului General, Directia Patrimoniu are în componență 5 servicii: Serviciul Cadastru; Serviciul Evidenta Patrimoniu; Serviciul Spațiu Locativ și cu altă Destinație; Serviciul Concesionari și Biroul Exproprieri. Ulterior, prin HCGMB nr. 829/12.11.2018 privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului General al Municipiului Bucuresti a fost înființată Direcția Spațiu Locativ și cu Altă Destinație prin reorganizarea Serviciului Spațiu Locativ și cu Altă Destinație.

Municipalitatea prin Direcția Patrimoniu cu serviciile subordonate au desfășurat în perioada de referință următoarele activități principale:
Serviciul Cadastru
· Descrierea în Cartea Funciară a imobilelor proprietate publică și privată a Municipiului București, participarea la identificarea suprafețelor, a actelor de proprietate în cadrul Serviciului Evidență Proprietăți, evidența încheierii de Carte Funciară a imobilelor și identificarea la OCPI București a Cărților Funciare aferente imobilelor proprietatea Municipiului și proprietatea Statului Român;
· Semnarea și derularea unui Acord cadru cu o firmă de specialitate, realizându-se cca 1250000 mp cadastrați;
· Asigurarea prezenței în teren la expertizele judiciare impuse de instanțele de judecată la procesele în care PMB este parte pentru 820 dosare și s-a emis punct de vedere asupra Rapoartelor de Expertiză din dosare, la cererea judecătoriilor/tribunalului, soluționându-se în acest sens 2100 de cereri;
· La solicitarea Direcției Juridic a analizat conținutul dosarelor conform Legii nr.10/2001 și s-a întocmit Nota de reconstituire;
· Punerea la dispoziția petenților, contra cost, de extrase din planurile aflate în baza de date pentru un număr de 2450 de solicitări;
· Emiterea istoricului pentru artere de circulatie, istoric/atribuire/confirmare adresă administrativă pentru 4604 de petiții;
· S-au finalizat 4 Proiectele de HCGMB însotite de documentația necesară pentru atribuirea sau schimbarea denumirilor unor străzi;
· Asigurarea reprezentării Direcției Patrimoniu în:

           
- Comisia Municipală pentru analiza și identificarea soluțiilor pentru trecerea în proprietatea Municipiului Bucuresti a terenurilor retrocedate și amenajate ca spații verzi sau locuri de joacă pentru copii (DPG nr 901/2017);

             - Comisia de evaluare în vederea atribuirii Acordului cadru de servicii pentru „servicii de cadastru  și înscriere în Cartea Funciara a imobilelor (teren cu sau fără construcție), aflate în patrimoniu Municipiului Bucuresti (DPG nr 991/2017);

             - Comisia de evaluare/ negociere a ofertelor pentru concesionarea terenurilor aparținȃnd domeniului public sau privat al Municipiului București (HCGMB nr 86/2017).

             - Comisia de aplicare a Legii 10/2001.

Serviciul Evidență Patrimoniu (SEP)
· Verificarea situației juridice/regimului juridic al bunurilor imobile–teren cu sau fără construcție, ce acționează asupra unor imobile sau zone delimitate,  dosarelor constituite în baza legii nr.10/2001 conexata cu legile proprietății, solicitărilor instanțelor de judecată și a altor autorități, solicitărilor  cetățenilor care fac dovada calității, etc.
În anul 2018 SEP a primit spre soluționare un număr de 8000 de solicitări de la persoane fizice/juridice, având ca obiect situația juridică/regimul juridic pentru bunuri imobile.

· Întocmirea de situații pentru stabilirea regimului juridic al unor imobile ce urmează a fi concesionate, întocmirea, la cererea Direcţiei Juridic, de situații juridice în vederea soluționării notificărilor depuse în baza prevederilor Legii nr.10/2001 , emiterea unor situații juridice la cererea Biroului de exproprieri, etc.
Întocmirea unei situații juridice este o activitate complexă ce necesită verificări de arhivă, solicitări de puncte de vedere sau de date de la alte institutii publice (DITL, Arhivele Naționale, OCPI, Primăriile de sector, etc.) sau de la alte compartimente din cadrul PMB.
În anul 2018 au fost întocmite un număr de 122 de proiecte de HCGMB având ca obiect mobilităţi de patrimoniu imobiliar și  18 de proiecte de HCGMB având ca obiect înscrierea în domeniul privat al Municipiului Bucuresti a unor imobile ce fac obiectul Certificatelor de vacanță succesorală.

· A fost asigurat secretariatul Comisiei de Inventariere a domeniului public conform H.C.G.M.B. nr. 43/2016, participându-se activ la lucrările Comisiei prin întocmirea documentelor necesare. Verificarea, conform evidențelor deținute, a inventarelor transmise de administratori și aducerea la cunoștința Comisiei a rezultatului verificării.

· În anul 2018 au fost verificate și transmise spre semnare Primarului General în calitate de reprezentant al Municipiului București un număr de 120 de dosare conținând documentații cadastrale pentru imobilele proprietate a Municipiului București;
· Reprezentarea  Direcției Patrimoniu în :

-Comitetul de securitate și sănătate în muncă al PMB (Dispoziția nr.1795/15.12.2016);


- Comisia pentru evaluare în vederea atribuirii acordului-cadru de servicii pentru ”Servicii de cadastru și înscriere în cartea funciară a imobilelor (teren cu sau fără construcție) aflate în patrimoniul Municipiului București” – cadastru sporadic, DPG nr.1636/23.11.2017;

- Comisia pentru preluarea Instalațiilor de evacuare ape meteorice din pasajele subterane exploatate de Administrația Străzilor și predarea acestora în concesiune către S.C. APA NOVA București S.A., în vederea reabilitării și operării acestora, DPG nr.277/12.02.2018;


- Comisia pentru preluarea ”Stațiilor de Hidrofor”, exploatate de RADET, DPG nr. 278/12.02.2018;

- Comisia pentru preluarea Stațiilor de pre-epurare ape uzate aparținând Concedentului și predarea acestora în concesiune către S.C. APA NOVA București S.A., în vederea reabilitării și operării acestora., exploatate de RADET, DPG nr.279/12.02.2018.
Serviciul Concesionări
· Au fost încheiate următoarele tipuri de documente:

- Contracte de concesiune/ Acte adiţionale cabinete medicale individuale - 137,

- Contracte cote indivize teren pentru blocuri construite conform HGR nr. 441/1991-  56 ;
- Contracte de închiriere spații cu destinație de tehnică dentară/farmacii - 38,
- Contracte de vânzare-cumpărare cabinete medicale individual- 37,

- Contracte de concesiune terenuri în baza Legii nr. 50/1991, republicată inclusiv Convenții de novație - 14;
În cadrul Serviciului s-a înregistrat un număr de 2630 de adrese /solicitări.
· S-au inițiat și elaborat proiecte de HCGMB supuse aprobării CGMB având ca obiect: concesionarea de spații medicale și terenuri aflate în proprietatea privată a Municipalității în baza Legii nr.50/1991, privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, actualizată;
· A fost derulat Contractul subsecvent nr.4 cu nr.MB 560/25.04.2018 „Servicii de evaluare imobiliară a bunurilor imobile aflate în domeniul public/privat sau în administrarea Municipiului București”. Au fost emise 61 note de comandă recepționându-se un număr de 217 rapoarte de evaluare imobiliară. La finalul anului 2018 s-a întocmit documentația necesară demarării procedurii de licitație în vederea atribuirii unui nou acord cadru ce are ca obiect „ Servicii de evaluare imobiliară a bunurilor imobile aflate în domeniul public/privat sau în administrarea Municipiului București, precum și evaluarea imobilelor ce urmează a fi achiziționate de către municipiul București de pe piața libera”;
· S-au recepționat 15 certificate energetice pentru imobile în proprietatea Municipalității;
· Urmare activității depuse au fost aduse venituri la bugetul Municipiului București din: vânzarea/concesionarea spațiilor având destinația de cabinete medicale, redevențe percepute pentru terenurile aflate în proprietatea privată a Municipalității în urma concesionării acestora, redevențe percepute pentru terenurile aferente apartamentelor situate în blocuri cu destinația de locuință finalizate în baza H.G nr. 441/1991.

Biroul exproprieri
· S-a realizat aplicarea prevederilor actelor cu caracter normativ emise de organele centrale și locale în domeniul exproprierilor;

· A fost ținută evidența proiectelor de utilitate publică de interes local aprobate, primite de la compartimentele coordonatoare/inițiatoare din cadrul aparatului de specialitate al Primarului General, pentru a căror realizare sunt necesare exproprieri;

· S-a colaborat cu compartimentele de specialitate din cadrul PMB, coordonatoare ale proiectelor, pentru pregătirea documentațiilor premergătoare exproprierii precum și cu firmele ce au contract de consultanță juridică, derulate prin Direcția Juridic, ce au ca obiect de activitate exproprierea pentru utilitate publică;

· Analiza documentelor necesare exproprierilor, notificarea proprietarilor imobilelor afectate de coridorul de expropriere, urmărirea stadiului exproprierilor și evidența acestora;
· Afișarea listelor imobilelor afectate de culoarele de expropriere după aprobarea acestora prin HCGMB pentru obiectivele de utilitate publică;

· Asigurarea bunei desfășurări a lucrărilor Comisiei de verificare a dreptului de proprietate, sau a altor drepturi reale asupra imobilelor expropriate;

· Evidența bunurilor imobile intrate în proprietatea Municipalității ca urmare a exproprierilor și colaborarea cu SEP pentru includerea lor în inventarul domeniului public al Capitalei; 
· Rezolvarea a 314 lucrări, din care 216 au fost puncte de vedere în temeiul Legii nr. 544/2001;
· Întocmirea unui număr de  7 Acte Adiționale la Convențiile deschise cu diverse bănci pentru deschiderea conturilor cu afectațiune specială;
· Asigurarea secretariatului Comisiilor de verificare a drepturilor patrimoniale, sau a altor drepturi reale;
· S-au întocmit documentațiile necesare fundamentării unui număr de 4 hotărâri ale CGMB și 2 dispozitii de PG;
· S-a conlucrat cu direcția Generală Infrastructură la fazele preliminare necesare realizării proiectului lucrării de utilitate publică „Penetraţie Prelungirea Ghencea–Domneşti” și modificării HCGMB nr.138/30.06.2015 privind declanşarea procedurilor de expropriere pentru imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul acestui proiect, în vederea continuării lucrărilor de interes public local; au fost întocmite actele pentru îndeplinirea formalităților bancare de  plata a despăgubirilor pentru 5 persoane fizice și juridice.
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