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Municipalitatea prin Direcția de Presă a desfășurat următoarele activități: 
1. A asigurat accesul mijloacelor de informare în masă la informațiile de interes public, care privesc activitatea desfășurată de autoritățile administrației publice, conform Legii nr. 544/2001;
2. A contribuit la formarea și asigurarea unei bune imagini a Primăriei Municipiului București, prin:
· redactarea și difuzarea informărilor de presă;
· redactarea și difuzarea comunicatelor de presă;
· redactarea și difuzarea precizărilor de presă, atunci când informațiile apărute în spațiul public, referitoare la Primarul General sau activitatea Primăriei Generale, erau false sau inexacte;
· organizarea conferințelor de presă;
· organizarea declarațiilor de presă (de fiecare dată când activitatea instituției a prezentat un interes public imediat);
3. A informat Primarul General și/sau consilierii Primarului General cu atribuții în domeniu, despre conținutul articolelor și al informațiilor din mass-media care vizează activitatea Primăriei Capitalei și Primarul General.
4. A răspuns, în scris, verbal sau telefonic, la solicitările de presă ale reprezentanților mass-media, pe baza datelor și informațiilor primite de la direcțiile, instituțiile din subordinea Primăriei Municipiului București sau de la Companiile nou înființate.
5. Direcția de Presă a monitorizat zilnic buletinele de știri ale posturilor de radio și televiziune (între 3 și 5 posturi TV simultan), site-urile de știri, ziare online, sesizând ierarhic superior, atunci când situația a impus-o, apariția unor materiale/știri TV care ar necesita clarificări, drepturi la replică, precizări sau completări.
Monitorizarea a avut ca scop o mai bună cunoaștere a modului de reflectare în presă a acțiunilor Primăriei Municipiului București și a imaginii Primarului General, instrument care a permis o reacție rapidă din partea noastră pentru corectarea informațiilor false sau inexacte.
6. A comunicat permanent cu toate instituțiile de presă acreditate pe lângă Primăria Municipiului București, astfel încât informațiile oferite de Municipalitate să se reflectate cât mai corect în mass-media

Activitatea Direcției de Presă se desfășoară pe trei paliere:
A. Elaborează informări de presă, comunicate de presă, declarații de presă, precizări;
	În anul 2018, Direcția de Presă a emis un număr de : 
		- un număr de aproximativ 500 comunicate de presă 
		- un număr de 700 informări de presă/declarații de presă
		- un număr de aproximativ 150 precizări
B. Organizează (din punctul de vedere al al participării presei)  conferințele de presă, ședințele de consiliu, vizite externe, vizite în teren ale Primarului General, vizitele delegațiilor oficiale la PMB, declarațiile de presă
	 În anul 2018, Direcția de Presă a organizat: 
· un număr de 30 conferințe de presă și declarații de presă ale Primarului General;
· un număr de 18 ședințe de consiliu;
· un număr de 4 vizite externe:
Chișinău - In perioada 5 - 6 martie 2018, o delegație condusa de Primarul General al Municipiului București a efectuat o vizita oficiala la Chișinău, Republica Moldova, in cadrul Programului de cooperare București – Chișinău, semnat pe data de 14 februarie 2018.
In cadrul acestei vizite, Primarul General a avut întrevederi cu primarul interimar al Capitalei Moldovei, cu Prim-ministrul Republicii Moldova, cu Arhiepiscopul Chișinăului si Mitropolit al Basarabiei si a vizitat Biblioteca Publica "Onisifor Ghibu".
 Tallin - in perioada 9 – 12 august 2018, o delegație condusa de Primarul General al Municipiului București a efectuat o vizita bilaterala la Tallinn, Estonia. 
Cu aceasta ocazie, Primarul General, Gabriela Firea, a avut întrevederi cu Primarul orașului Tallinn si cu Președintele Consiliului Municipal Tallinn si a vizitat Centrul de Informare e-Estonia. Discuțiile s-au axat pe domenii precum smart-city, digitalizare in sectorul public, dezvoltarea si eficientizarea transportului public, colectarea selectiva a deșeurilor, reforma administrativa sau proiecte turistice.
Tokyo - In perioada 21 – 27 octombrie 2018, Primarul General alături de mai multe delegați ale Municipiului București, a efectuat o serie de vizite de lucru la Tokyo, Japonia.
Madrid - In perioada 4 – 9 noiembrie 2018, o delegație condusa de către Primarul General al Municipiului București a efectuat o vizita bilaterala la Madrid, Spania.
Vizita a avut loc in contextul semnării Înțelegerii de Cooperare București – Madrid si in vederea participării la Forumul mondial privind violenta urbana si educația pentru conviețuire si pace, organizat de către Madrid in cadrul organizației internaționale Orașe si Guverne Locale Unite – Metropolis (Asociația Marilor Metropole, din care Bucureștiul face parte din anul 1991).
· un număr de 20 vizite în teren ale Primarului General și 20 participări PG la diverse evenimente, dar și inaugurarea unor obiective ca de exemplu spitalul clinic de copii Dr. Gomoiu, construit de la zero, dotat și utilat la cele mai înalte standarde, Ambulatoriul integrat al spitalului de copii Dr. Gomoiu, realizat cu fonduri europene, și modernizarea Spitalului clinic de ortopedie Foișor, inaugurarea Casei Memoriala Dinu Lipatti, inaugurarea monumentului de for public Elie Wiesel, etc
· un număr de  aproximativ 15 întâlniri interne/externe;
· un număr de aproximativ 20 ceremonii de acordare a titlului de cetățeni de onoare /înmânare cheia orașului București.
C. Răspunde în scris/verbal sau telefonic la solicitările de presă ale reprezentanților mass-media, pe baza datelor și informațiilor primite de la direcțiile, instituțiile din subordinea Primăriei Municipiului București sau de la Companiile nou înființate.
În anul 2018, Direcția de Presă a primit un număr aproximativ de 1000 de solicitări de presă, la care s-a răspuns în proporție de 90%, restul de 10% nu au primit răspuns în termen de la Direcțiile PMB. 
D. Monitorizează zilnic presa scrisă/audio/video/facebook
În anul 2018, angajații Direcției de Presă au realizat zilnic:
- aproximativ 300 de rapoarte de revistă și sinteza a presei, în care știrile au fost structurate în funcție de subiecte, în ordinea priorităților, negative/poziție etc.  
În afară de rapoartele zilnice de monitorizare, în funcție de evenimente, s-au realizat: 
- un număr de aproximativ 150 rapoarte de monitorizare post-eveniment;
- un număr de 300 rapoarte monitorizare după difuzarea unor comunicate de presă;
- un număr de aproximativ 100 rapoarte monitorizare după difuzarea unor precizări ale Primarului General sau ale aparatului de specialitate al Primarului General.
În cursul anului 2018, s-au efectuat un număr de 300 de sinteze știri video.
Comunicatele emise de Direcția de Presă au fost difuzate către portalul www.pmb.ro secțiunea "comunicate de presă", precum și pe pagina oficială de facebook a Primăriei Municipiului București.
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