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Direcția Informatică
Proiectele derulate de Municipalitate prin Direcția Informatică se desfășoară în jurul a trei teme după cum urmează:

A) Menținerea, administrarea și dezvoltarea în continuare a Sistemului Informatic Integrat pentru Managementul Activităților din PMB

În cadrul Sistemului Informatic Integrat pentru Managementul Activităților PMB s-au administrat următoarele sisteme:

· Sistemul Informatic pentru Gestiunea Resurselor Financiare, Materiale și Umane ale PMB (GRFMU),
· Sistemul Informatic pentru realizarea Băncii de Date Urbane a Municipiului București (BDU),
· Sistemul Informatic de Management al Documentelor și al Fluxurilor de Lucru (MDFL),
· Sistemul Informatic pentru Managementul Relației cu Clienții (CRM),
· Sistemul Informatic de Mesagerie Electronică.
Ȋn cadrul cărora:

· s-au realizat activități de întreținere, actualizări, instalări/configurări, asistență tehnică utilizatori (BDU 240 solicitări, MDFL 110 solicitări, CRM 160 solicitări), instruire utilizatori, servicii de scanare/plotare (151 solicitări) etc. ;
· s-au realizat documentații de achiziții finalizate prin contract/acte adiționale sau factură și s-au gestionat/urmărit contracte pentru furnizare/servicii, servicii de asistență tehnică și mentenanță (un total de 18 contracte/acte adiționale și 2 facturi).
S-au asigurat serviciile pentru:

· Securitatea Sistemului Informatic Integrat pentru Managementul Activităților PMB cu activități de administrare sistem antivirus, gestiune conturi și grupuri Active Directory (emitere certificate digitale pentru smartcard - 126; re-emitere certificate digitale - 868),
· Infrastructura Sistemului Informatic Integrat pentru Managementul Activităților PMB,
pentru care s-au realizat activități de: 
· 
asigurarea conectării în rețeaua metropolitană și accesul la internet al PMB prin intermediul a doi furnizori comerciali și a Serviciului de Telecomunicații Speciale;
· administrarea Centralei Telefonice PBX IP Appliance a PMB;
· s-a asigurat realizarea protocolului dintre PMB și CERT.RO;
· întreținere/reparații echipamente (670 fișe de intervenții);
· instalări/configurări echipamente / software – 812 din care 262 cereri de instalare; un numar de 550 de stații de lucru au fost achiziționate, configurate și distribuite angajaților PMB, asigurȃndu-se versiuni curente pentru sistemele de operare; 

· asigurare piese de schimb și consumabile pentru echipamente de imprimare, copiere, scanare și echipamente TC;

B) „e-București - Sistem Informatic Integrat pentru managementul activităților la nivelul administrației publice locale a municipiului București și servicii extinse către cetățeni”
Pagina de Internet/Intranet a PMB în cadrul căruia s-a realizat administrarea site-ului pmb.ro, asigurându-se: 2.468 actualizări ale conținutului, 3 pagini dinamice noi, instalări/actualizării aplicații Legea 10/Legea 18, verificări pagini și link-uri, asistență tehnică, servicii de scanare documente și afișare pe site-ul pmb.ro etc;

Site-ul pmb.ro a avut în 2018 peste 1.425.195 vizitatori unici, care au vizualizat peste 4 milioane pagini.

Sistemul de informare și vot pentru CGMB în cadrul căruia s-a asigurat administrarea sistemului de vot și informare și serviciile de asistență tehnică în cadrul ședințelor Consiliului General al Municipiului București.  

Proiectul “Eco-voucher în schimbul unui autovehicul uzat” în cadrul căruia s-a asigurat realizarea aplicației informatice pentru înscrierea în program și a aplicației pentru verificarea datelor cu baza de date de la D.R.C.P.I.V. (Direcția Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor), rezultând un număr de 6.000 de înregistrări din care au fost selectate primele 5.000 de înregistrări valide.
 Proiectul “Bicicliști în București” în cadrul căruia s-a asigurat realizarea aplicației informatice (web și mobil) pentru acțiunea de suplimentare a numărului de vouchere conform HCGMB 371/11.09.2017. Au fost transmise mesaje de e-mail de actualizare a informațiilor pentru 19.200 de adrese din baza date a proiectului precum și înscrierea on-line pentru un număr 5.800 de înregistrări pȃnă la numărul de 25.000 de vouchere alocate în anul 2018.
Finalizarea Proiectului “CREATE” prin crearea unei pagini care cuprinde informații în limba engleză despre proiect: Create-documentation-EN. Pe prima pagină au fost actualizate cele două fișiere video, care prezintă proiectul UrbanWins și descrierea proiectului CREATE.

Prelucrare și postare documente scanate ref. Legea 273/2006 pe site-ul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (Direcția pentru Politici Fiscale și Bugetare Locale) – 28 documentații.

C)  Creșterea capacității de intervenție în situații de urgență în regiunea București – Ilfov 

Sistemul pentru Managementul Situațiilor de Urgență la nivelul Municipiului București

Sistemul de Management al Situațiilor de Urgență la nivelul Municipiului București are în vedere  următoarele componente:

· Proiectarea și execuția clădirii în care va funcționa Centrul Municipal Integrat pentru Situații de Urgență (CMISU);

· Realizarea Sistemului de Management al Situațiilor de urgență la nivelul Municipiului București :
        - realizare softuri – furnizare software de bază, sisteme de operare, baze de date,    dezvoltarea sistemului și integrarea sistemului cu sisteme externe, instruire, implementare, mentenanță; 

-  furnizare echipamente  pentru tehnică de calcul  și comunicații; 

-  furnizare echipamente pentru funcționarea și securitatea CMISU.

În anul 2018 s-au realizat:

- Operaționalizarea CMISU:
· 
reconfigurarea instalațiilor  electrice și de comunicații;
· 
realizarea conexiunii prin fibra optică CMISU cu PMB si STS și o variantă CMISU-MAI;
- Relocarea dispeceratelor principalelor agenții pentru situații de urgență:
· ISUBIF și SMURD din 10.06.2018; SABIF și STS (centru unic pentru apeluri de urgență 112) din 01.09.2018.

Astfel s-a realizat cea mai importantă funcționalitate a sistemului: crearea și operaționalizarea Dispeceratului Integrat pentru Situații de Urgență la nivelul regiunii București- Ilfov.
- Preluarea în administrarea directă a CGMB, pentru a fi utilizat de către PMB prin Direcția Generală Situații de Urgență, Statistici și Strategii conform HCGMB 259/04.05.2018

- Finalizarea Analizei detaliate și a Proiectului Tehnic privind aplicația informatică BEMIS din cadrul  Sistemului pentru Managementul Situațiilor de Urgență la nivelul Municipiului București (SMSUMB) și începerea pregătirii testării aplicației.

Important de menționat este că, începând cu luna august 2018 activitatea furnizorului din cadrul
SMSUMB: Asocierea TEAMNET SA,  UTI GRUP SA și TOP RAM Project SRL, a intrat într-un blocaj datorat unui conflict juridic între TEAMNET și UTI GRUP. În această situație, etapele din cadrul SMSUMB care trebuiau finalizate până la 31.12.2018 (conform act adițional 7/30.08.2018) nu au mai fost realizate și, de asemenea, furnizorul nu a emis o nouă scrisoare de garanție de bună execuție (ultimul termen de valabilitate a unei scrisori de garanție fiind 30.06.2018). Având în vedere că nici până la aceasta dată conflictul din cadrul Asocierii nu s-a rezolvat activitățile din cadrul proiectului sunt în continuare blocate.
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