
11.4.
Direcția Auditul și Managementul Calității


Prevederea legală aplicabilă: HG 1723/14.10.2004 privind aprobarea Programului de măsuri pentru combaterea birocrației în activitatea de relații cu publicul – instituie obligația implementării unui sistem de management al calității pentru serviciile către cetățeni în conformitate cu ISO 9001.


Ce garantează certificarea? Sunt 2 aspecte: primul ține strict de instituție și de organizarea ei internă, cel de-al doilea ține de imaginea sa și de relațiile cu partenerii externi, toate procesele fiind documentate, bine organizate, se ajunge la acel serviciu pe care și l-a dorit instituția respectivă (în PMB au fost identificate un număr de 270 procese conform DPG nr. 852/2018). La nivel internațional certificarea ISO aduce un plus de încredere. Primăria Municipiului București este certificată ISO 9001-calitate și ISO 14001– mediu din anul 2004 respectiv 2005.


Obiect de activitate, conform Regulamentului de Organizare și Funcționare (ROF):

1. Implementează, menţine, evaluează şi îmbunătăţeşte continuu Sistemul de Management Integrat al activităţilor de management al serviciilor de administraţie publică locală (ISO 9001) şi activităţilor de management de mediu în site, inclusiv şi asociate cu serviciile de management pentru administraţia publică locală (ISO 14001) în scopul îndeplinirii politicii şi obiectivelor stabilite în Declaraţia şi Angajamentul Primarului General al Municipiului Bucureşti în domeniul Calităţii şi Mediului;

2. Planifică, coordonează, organizează, efectuează, monitorizează şi evaluează auditurile interne ale Sistemului de Management Integrat şi auditurile de calitate de secundă parte conform ISO 19011 la furnizorii externi ai Primăriei Municipiului Bucureşti, la solicitarea Primarului General al Municipiului Bucureşti;

3. Asigură armonizarea Sistemului de Management Integrat (calitate-mediu) cu alte sisteme de management care vor fi implementate/ dezvoltate în cadrul Primăriei Municipiului Bucureşti (inclusiv Codul Controlului intern/ managerial al entităţilor publice).
Obiectivele Direcției Auditul și Managementul Calității propuse pentru anul 2018 au fost îndeplinite și au fost următoarele:

a) Menținerea certificării ISO 9001:2015 şi ISO 14001:2015 şi îmbunătăţirea continuă a Sistemului de Management Integrat;

b) Supravegherea Sistemului de Management Integrat de către Lloyd’s Register Quality Assurance (LRQA) in perioada 21 – 25 mai 2018 (menținere certificare sistem de management al calităţii conform SR EN ISO 9001:2015, menținere certificare sistem de management de mediu conform SR EN ISO 14001:2015); termen – iunie 2018 – REALIZAT – sursa de finanţare buget local – buget aprobat – 70.000 lei – buget utilizat pentru Supravegherea Sistemului de Management Integrat – 69.872,04 lei; 

c) Revizuirea documentaţiei Sistemului de Management Integrat în concordanţă cu schimbările produse în organizaţie (Organigramă, ROF, legislaţie, etc.).
Activități desfășurate în acest sens:

- fiecare angajat coordonează, prin notă de serviciu, 2-3 direcții din PMB pe linia Sistemului de Management al Calității și Mediului (raportări lunare, raportări semestriale, planificări obiective, identificare procese generale și specifice, participare în echipele de elaborare proceduri generale și specifice, instruiri, pregătire direcție pentru auditul extern de recertificare/supraveghere, managementul riscurilor);

-audituri interne calitate, conform Program Anual Audit - există echipe de auditori (2-3, în funcție de complexitate) care efectuează audituri în cadrul direcțiilor PMB – 39 de audituri efectuate în 2018, audituri care necesită o perioadă de pregătire înainte de desfășurarea propriu zisă și o perioadă de întocmire a raportului de audit după desfășurare.

-coordonare Comitet de Protecție Mediu (identificare aspecte de mediu, evaluare impact de mediu asociat fiecărui aspect de mediu identificat; determinare aspecte de mediu cu impact semnificativ; consultare legislație și comunicare prevederi aplicabile în cadrul PMB).

-corelarea obiectivelor direcțiilor PMB cu obiectivele stabilite în Declarația și Angajamentul Primarului General al Municipiului București în domeniul Calității și Mediului – document de politică stabilit, implementat și menținut de către managementul de la cel mai înalt nivel, și urmărirea stadiului de realizare a acestora.

-demersuri privind actualizarea Listei privind procesele desfășurate în cadrul PMB în colaborare cu administratorii de proces.
Direcția Auditul și Managementul Calității este implicată și în alte activități:

-urmărirea implementării/dezvoltării Standardelor de Control Intern Managerial conform Ordinului Secretariatului General al Guvernului nr. 600/2018 pentru aprobarea Codului Controlului intern managerial al entităților publice (secretariatul Comisiei de monitorizare face parte din cadrul DAMC; anual se întocmesc situaţii centralizatoare iar în urma centralizărilor se întocmeşte şi se transmite către SGG Raportul Anual întocmit de către Conducătorul Instituţiei);

-actualizarea DPG prin care se stabilește componența Comisiei de monitorizare constituită în vederea monitorizării, coordonării și îndrumării metodologice a implementării și/sau dezvoltării sistemului de control intern/managerial la nivelul Primăriei Municipiului București, în conformitate cu modificările aduse de către OSGG 600/2018.
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