
CAP. 2
TRANSPORT ȘI INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ
2.1.
Direcţia Transporturi

Începând cu 01.03.2018, conform noii organigrame aprobate, Direcţia Transporturi, Drumuri şi Sistematizarea Circulaţiei (DTDSC) a fost reorganizată în Direcția Transporturi iar două servicii care erau în componența sa au trecut în subordinea Direcției Generale Infrastructură. 

În perioada 01.01.2018 – 28.02.2018 în cadrul DTDSC s-au înregistrat  un număr de 4005 de lucrări, iar in perioada 01.03.2018 – 31.12.2018 în cadrul DT s-au înregistrat  un număr de 19744 de lucrări ce includ petiţii, sesizări şi adrese referitoare la obiectul de activitate al noii directii, DT având 17 de angajaţi. Activitatea direcţiei se desfăşoară în prezent prin 4 servicii si 1 birou, astfel: Serviciul Sistematizare Trafic, Serviciul Autorizari Auto, Serviciul Parcking, Serviciul Administrare Străzi, Biroul Strategie Transport Urban.
Activitatea DTDSC în perioada 01.01.2018 – 28.02.2018
         În condiţiile dezvoltării metropolei, circulaţia rutieră se schimbă, volumul de transport creşte în concordanţă cu tendinţele de dezvoltare materiale şi sociale ale locuitorilor, fapt ce impune transformarea vechiului sistem al reţelei de circulaţie într-un nou sistem eficient, corespunzător unui oraş cu  vitalitate sporită în toate domeniile.

          Strategia Municipalităţii în domeniul infrastructurii şi transporturilor vizează, în principal, acele acţiuni menite să conducă la prioritatea transportului public concomitent cu dezvoltarea şi modernizarea elementelor componente ale acestuia. 

În acest sens s-au avut în vedere următoarele direcţii de acţiune:

- promovarea ideii de utilizare integrală a multiplelor moduri de transport, cu scopul de a asigura o mobilitate ridicată şi de a controla încărcarea traficului;

- continuarea procesului de reabilitare şi modernizare a infrastructurii de transport (linii de tramvai, depouri etc.) şi de dotare cu noi mijloace de transport;

- implementarea sistemului de management al traficului şi sistem GPS; 

- mărirea progresivă, pe etape, a capacităţii de circulaţie a arterelor, în raport cu creşterea traficului prin lărgiri de artere, realizarea de pasaje rutiere şi pietonale;

- continuarea procesului de reabilitare şi modernizare a penetraţiilor existente şi crearea altora noi în vederea realizării continuităţii cu autostrăzile care converg către capitală;

- completarea şi închiderea inelului median de circulaţie;

- materializarea unor proiecte de pasaje supraterane şi subterane inclusiv modernizarea celor existente, atât in zona centrală a oraşului cât şi în cartierele de locuinţe; 

Principalele  investiţii derulate în anul 2018:

1.  Străpungere Bulevardul Nicolae Grigorescu - Splai  Dudescu

Pentru finalizarea obiectivului este necesară relocarea utilităţilor din ampriza proiectată şi anume: supraînălţarea liniilor de înaltă tensiune deţinute de Transelectrica pentru a se asigura gabaritul de sigurantă în zona rampei de urcare pe pasajul de la km 1+535 şi întocmirea unui proiect de iluminat public şi semaforizare corelat cu proiectul de bază astfel încât costurile suplimentare generate de interferenta acestor lucrări să fie minime.


În vederea integrării acestui proiect în cadrul inelului median ce va contribui la  fluidizarea  traficului  din Bucureşti, este necesară realizarea racordării zonei de final proiect (km 2+400 – Str. Iuliu Haţeganu) cu Şos. Vitan Bârzesti, printr-un poiect nou de infrastructură rutieră, Etapa II-Străpungere Nicolae Grigorescu–Splai Dudescu–intersecția Vitan Bârzești.
2. Penetraţie Splaiul Independenţei - Ciurel - Autostrada Bucureşti-Piteşti

        
Prin realizarea acestei penetraţii se va obţine o mai facilă intrare în Bucureşti dinspre autostrada Bucureşti - Piteşti, dar şi o redistribuire a traficului în importantele noduri de circulaţie propuse a se realiza prin pasaje denivelate. Totodată, se urmăreşte atragerea fluxurilor de circulatie, accesibilitatea la Autostrada A1, costuri scăzute de transport, accesul la servicii, siguranţa traficului, susţinerea dezvoltării locale şi impactul scăzut al emisiilor din trafic.

Proiectul a fost împărţit pe trei tronsoane: 

· Tronsonul I – km 0 (Splaiul Independenţei) – Şos. Virtuţii

· Tronsonul II - Şos. Virtuţii – Şos. de Centură 

· Tronsonul III - Şos. de Centură – Autostrada A1

Stadiul fizic pentru Tronson I - Nord Virtuții este de aproximativ 56,4%.

S-au executat lucrări la cale de rulare tramvai, sistem rutier şi trotuare în proporţie de 95 %.

3. Reabilitare sistem rutier şi linie tramvai - Şos. Iancului şi Şos. Pantelimon 

Lucrările la sistemul rutier şi linie tramvai au fost realizare în proporţie de 90 % .

S-au pregătit toate documentele în vederea  aprobării PUZ-ului și emiterii autorizaţiei de construire pentru Park & Ride. Gradul de implementare a proiectului este de aproximativ 80% . 
4. Pasaj subteran Piaţa Presei Libere 

Pasajul rutier este amplasat în partea de nord a Municipiului Bucureşti, la intersecţia arterelor Şos. Bucureşti-Ploieşti, Şos. Kiseleff, B-dul Mărăşti şi B-dul Poligrafiei. Pasajul este realizat pe direcţiile Şos. Bucureşti-Ploieşti-Şos. Kiseleff.
5. Supralărgire Fabrica de Glucoză

Obiectivul are ca scop:

· lărgirea la 4 benzi de circulaţie a Şos. Fabrica de Glucoză pe sectorul cuprins între Calea Floreasca şi Şos. Petricani pe o lungime totală de 1,8 km,

· reconfigurarea intersecţiilor pe care le traversează Şos. Fabrica de Glucoză şi racordarea la viitoarea intersecţie cu sens giratoriu a autostrăzii A3 Bucureşti – Ploieşti – Braşov,

· asigurarea canalizării pluviale, iluminat stradal, amenajare spaţii verzi şi trotuare

6. Modernizare Piaţa Eroii Revoluţiei şi Pasaj Pietonal


Lucrările de execuţie la obiectivul de investiții ,,Modernizare Piaţa Eroii Revoluţiei și Pasaj Pietonal,, au fost începute pe baza autorizației de construcție nr. 667/13.11.2006 fiind urmate de un litigiu între beneficiar și constructor finalizat prin Decizia instanței de judecată nr. 2499/2011. 

Proiecte cu finanţări europene nerambursabile

1. Modernizare infrastructură rutieră Piaţa Sudului 


 Intersecţia Şos. Olteniţei, Calea Văcăreşti şi Str. Niţu Vasile constituie un punct nodal de penetrare auto spre centrul Bucureştiului. Reconfigurarea acestei zone şi realizarea unui pasaj rutier denivelat subteran pe direcţia Niţu Vasile - Calea Văcăreşti are ca scop fluidizarea traficului în zona de sud a capitalei.

  
2. Proiect CREATE (Congestion Reduction in Europe: Advancing Transport Efficiency - Diminuarea Congestiei în Europa: Eficienţa Avansată în Transporturi) din cadrul Programului Horizon 2020. 

Principalul obiectiv al CREATE este reducerea congestiei în oraşele europene, prin încurajarea unui transfer de la autovehicule către moduri de transport mai sustenabile.

CREATE va explora tipare istorice privind traficul rutier urban şi utilizarea vehiculului, va identifica factori de succes în ce priveşte încurajarea trecerii modale şi lecţiile învăţate în capitalele vest-europene şi va conlucra cu oraşele-partener din Europa de Est şi Europa Centrală pentru a le asista să dezvolte strategii durabile. 

Activitatea DTDSC în perioada 01.03.2018 –31.12.2018
In calitate de directie derulatoare, Direcția Transporturi are în atribuții urmărirea unui număr de 11 contracte.

În exercitarea atribuțiilor a elaborat rapoarte de specialitate pentru actele normative promovate – 50 proiecte de HCGMB promovate spre dezbatere si aprobare.
Serviciul Sistematizare Trafic
Comisia Tehnică De Circulație

 - lucrări analizate: 
3386




           din care  -  avizate:
2917

                - respinse:
  469

Reglementări rutiere analizate

 - lucrări analizate: 
1264




           din care  -  la propunerea Administrației Străzilor:
918

                - la propunerea Brigăzii Rutiere:
 
346

Serviciul Autorizări Auto
1. Înregistrări vehicule
· vehicule înregistrate:
479

· vehicule radiate:
  98

2. Eliberare autorizaţii acces zona centrală
           În vederea scăderii concentraţiilor poluanţilor atmosferici s-a aplicat taxa de acces în zona centrală a Municipiului Bucureşti pentru autovehicule cu masa mai mare de 5 tone. În anul 2018 încasările prin eliberarea autorizaţiilor de circulaţie au fost de  circa 10.135.000 lei din vânzarea a unui număr de 8517 autorizaţii.

Biroul Strategie Transport Urban (BSTU)
În conformitate cu atribuțiile prevazute în cadrul BSTU au fost înregistrate un număr de 919 lucrări grupate pe activități dup cum urmează:

· Verificarea documentelor transmise de RATB / STB SA si ADTPBI pentru acordarea subvenției/compensației pentru operatorul regional, precum și pentru acordarea cotizației pentru ADTPBI.

· Sesizări și reclamații privind serviciul de transport public prestat de RATB/STB SA.
· Ca direcție inițiatoare – întocmire referate de necesitate și note justificative pentru procedurile de achiziții mijloace de transport – 100 tramvaie, 100 autobuze electrice, 100 troleibuze și 130 autobuze hibride.

· Urmare a nominalizarii conducerii executive a PMB și a aprobării de către Primarul General a referatelor privind constituirea grupurilor de lucru pentru achiziția de 100 tramvaie, 100 autobuze electrice, 100 troleibuze și 130 autobuze hibride s-a asigurat participarea permanentă în acestea.

· Întocmire și verificare documentații economice pentru decontarea investitiilor efectuate de RATB/STB SA (anexa la Bugetul Municipiului Bucuresti pe anul 2018), inclusiv în calitate de invitați la comisii de recepție tramvaie Bucur LF.

· În decursul anului 2017 a fost demarată procedură pentru achiziționarea  a 400  de autobuze (320 autobuze urbane din gama 12 m, 50 din gama de 10m și 30 de autobuze articulate din gama 18m), iar in februarie 2018 s-a finalizat procedura de achiziție. Începând de la data semnării contractului (iunie 2018) DT urmărește derularea contractului de furnizare. Începand cu luna octombrie 2018 a participat prin membrii desemnați în Comisia de recepție a autobuzelor, activitatea de recepție urmând a se finaliza la data de 31.05.2019. De asemenea, se întocmesc formalitațile de decontare a autobuzelor și ori de câte ori e nevoie se asigură furnizorului sprijinul logistic și tehnic pentru buna îndeplinire a obligațiilor contractuale asumate de părti.

· Implementarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă  2016-2030 Regiunea Bucureşti – Ilfov
În conformitate cu prevederile art. 2 din HCGMB nr.90/2017 entitatea desemnată pentru întocmirea propunerilor de îmbunătățire, actualizare, completare și revizuire ale acestuia ori de câte ori este nevoie, este Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport București-Ilfov. Aceasta a fost constituită în conformitate cu prevederile HCGMB nr. 140/11.04.2017. La nivelul Direcției Transporturi, prin Biroul Strategie Transport Urban se promovează conceptul și strategia PMUD, în colaborare cu ADITP BI și cu alți parteneri, precum și necesitatea și oportunitatea modificării acestuia.

PMUD este un document strategic de dezvoltare folosind un software, aplicaţie IT, de simulare şi planificare a transporturilor, având ca scop rezolvarea nevoilor de Mobilitate ale persoanelor şi întreprinderilor din această regiune, pentru a îmbunătăţi calitatea vieţii, contribuind în acelaşi timp la atingerea obiectivelor europene privind protecţia mediului şi eficienţă energetică. Astfel, viziunea de dezvoltare prezentată în Plan este de a realiza un sistem de transport eficient, integrat, durabil şi sigur, care să promoveze dezvoltarea economică, socială şi teritorială şi care să asigure o bună calitate a vieţii

Planul de Mobilitate Urbană Durabilă propune îndeplinirea viziunii de dezvoltare a Mobilităţii, prin abordarea următoarelor obiective strategice:

1. Accesibilitate - asigură că toţi cetăţenii au opţiuni de transport, care le permit accesul la destinaţii şi servicii esenţiale;

2. Siguranţă şi securitate – îmbunătăţirea siguranţei şi securităţii în circulaţie; 

3. Mediu - reducerea poluării aerului şi fonice, a emisiilor de gaze cu efect de seră şi a consumului de energie;

4. Eficienţă economică - îmbunătăţirea eficienţei şi rentabilităţii transportului de persoane şi mărfuri;

5. Calitatea mediului urban - contribuie la creşterea atractivităţii şi calităţii mediului urban şi la proiectarea unui mediu urban în beneficiul cetăţenilor, economiei şi societăţii în general. 

Planul propune un  număr de 65 de măsuri şi proiecte integrate de investiţii pentru modernizarea tuturor formelor de transport motorizat şi nemotorizat/ de pasageri sau marfă, în mişcare sau staţionar, abordând următoarele domenii:   

· Transportul în comun 

· Transportul nemotorizat (deplasarea pe biciclete)

· Intermodalitate

· Siguranţa rutieră urbană

· Transportul rutier (în mişcare şi staţionar - parcări)

· Logistica urbană

· Gestionarea Mobilităţii și utilizarea sistemelor de transport inteligente

Elaborarea planurilor de mobilitate durabilă s-a bazat pe un proces de consultare cu specialişti, factori de decizie, administraţia locală, mediul de afaceri, societatea civilă şi alte structuri care au contribuit la realizarea unui plan de calitate. 

PMUD şi soft-ul de planificare au fost realizate în perioada 2015 - 2016 sub coordonarea unei echipe BERD (Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare), în cadrul unui contract finanţat de către Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice în cadrul Programului Operaţional Regional 2007-2013.  

Elaborarea Planurilor de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) a fost necesară şi în vederea finanţării proiectelor de transport urban, în cadrul Programului Operaţional Regional 2014 – 2020 şi al Programului Operaţional Infrastructura Mare 2014-2020. 

PMUD este elaborat pentru un buget investiţional de aproximativ 7 miliarde de Euro din care aproximativ 50% va fi utilizat pentru proiecte derulate de autorităţile locale (Bucureşti şi Ilfov) şi 50% va fi utilizat pentru investiţii în  dezvoltarea sistemului de metrou din subordinea Ministerului Transporturilor.  

Astfel, PMUD prevede: 

· Dezvoltarea şi modernizarea reţelei de tramvai, achiziţionarea de noi tramvaie şi modernizarea depourilor (12 Km noi de reţea, 50 Km modernizaţi, 270 echipamente modernizate sau noi);

· Construirea de noi linii de metrou, ajungându-se la o lungime a infrastructurii de la aprox. 70 Km la 123 Km cale dublă;

· Modernizarea şi extinderea reţelei de autobuze şi troleibuze pe întreaga suprafaţă a Capitalei şi a Judeţului Ilfov, achiziţionarea de echipamente (100 troleibuze; 200 autobuze Euro 6, 300 autobuze electrice), realizarea de benzi dedicate, modernizarea staţiilor, îmbunătăţirea sistemului de informare a cetăţenilor; 

· Extinderea considerabilă a reţelei de transport cu bicicleta, atât în Capitală cât şi în judeţ (min. 250 Km de piste de biciclete),

· Implementarea unei politici de parcare coerente şi integrate şi construirea de spaţii de parcare pentru degrevarea drumurilor şi spaţiilor dedicate pietonilor; 
· Reabilitarea şi extinderea reţelei de drumuri, inclusiv drumuri judeţene; 

· Dezvoltarea unui  sistem integrat de tarifare şi de management al traficului; 

· Crearea şi întărirea Autorităţii de Transport  şi reorganizarea sistemului de operare a transportului public de suprafaţă pe tot teritoriul regiunii Bucureşti – Ilfov. 

PMUD se corelează cu alte documente strategice de la nivel local                                                 (Planul de Dezvoltare 2014-2020 al Regiunii Bucureşti-Ilfov, PUG, Planul de Amenajare a Teritoriului Judeţului Ilfov, Planul Local de acţiune pentru Bucureşti şi Bucureşti-Ilfov) cât şi Master-Planul Naţional de Transport.  

        Măsuri din PMUD inițiate / continuate / propuse / participant  de Direcția Transporturi
Pe lângă cele prezentate mai sus, DTDSC și DT au participat activ la punerea în aplicare a măsurilor cuprinse la Cap. C Proiecte propuse de PMUD (extras din PMUD pag. 51-53), astfel: 

- masura A-1 Introducerea reformei instituționale prin înființarea Autorității de Transport Metropolitan București;

- masura A-2 – Program de reorganizare a RATB din Regie Autonomă în Companie comercială, deținută de Consiliul General al Municipiului București și modernizare instituțională

- masura A-3 - Realizarea PSC (contract de servicii publice) cu operatorii de transport public interni (Metrorex, RATB, Buftea, Voluntari) și cu operatorii privați în conformitate cu Regulamentul CE 1370/2007;
- pentru masura A-4 Revizuirea legislatiei relevante în vederea facilitarii implementării PMUD, DT a prezentat atît Asociației Municipiilor din România, cât și MDRAP răspunsuri cu privire la modificarea legislației specifice (transport local – legea 92/2007, legea taximetriei – legea 38/2003), urmând ca după definitivarea acestora să introducă în CGMB proiecte privind regulamentele locale privind aceste domenii.

Cu privire la Cap. II. Transport public local și feroviar inclusiv intermodalitate și multimodalitate (extras PMUD pag. 55-61):
- C-2 Îmbunătățirea infrastructurii de tramvai, 

-C- 3 Îmbunătățiri operaționale ale traseelor de tramvai, 

-C-4 Achiziționarea de material rulant tramvaie, 

-C-5 Reabilitare depouri tramvaie/mixte, 

-C-6 Reabilitarea stațiilor de tramvai pe baza standardelor propuse, 

-C- 7 Îmbunătățirea sistemelor de automatizare pentru serviciile de transport cu tramvaiul, 

-C-10 Modernizarea rețelei de troleibuze, 

-C-11 Reabilitarea stațiilor de autobuz pe baza standardelor propuse, 

-C-12 Îmbunătățirea operării și întreținerii autobuzelor și a cerințelor pentru flota de autobuze inclusiv achiziția de autobuze, 

-C-16 Modernizarea și construcția de depouri de troleibuz Modernizare Depou Berceni Modernizare Depou Bujoreni, Modernizare Depou Vatra Luminoasa Construcție depou nou – 100 troleibuze, 

-C- 8 Achiziție material rulant tramvai rapid 

· Directia Transporturi participă prin persoanele desemnate în grupurile de lucru înființate la nivelul PMB privind achiziția de tramvaie, autobuze inclusiv electrice și hibrid, troleibuze. Participă la toate ședințele, întocmește puncte de vedere, răspunsuri către solicitanți/petenți. Achiziția de tramvaie și autobuze electrice este condiționată de legislația privind fondurile europene de existența lucrărilor complementare (aici am introdus atît stațiile, depourile/autobazele, adaptarea/accesibilizarea stațiilor de cerințele persoanelor cu dizabilități, crearea infrastructurii specifice alimentării autobuzelor electrice, includerea intersecțiilor în BTMS, modificarea peroanelor pentru accesul persoanelor cu dizabilități.
Menționăm că toate aceste măsuri complementare au fost asumate prin declarații depuse în cererile de finanțare pentru accesarea fondurilor europene, termenul final de implementare fiind anul 2023.
În sensul celor de mai sus, pentru implementarea imediată a măsurilor C-2, C-3 si C-5 dupa caz, Direcţia Transporturi are în atribuții iniţierea procedurii de achiziție pentru efectuarea de lucrări “Modernizare linie de tramvai - 10 km”, prin aceasta se prioritizează lucrările de înlocuire a liniilor de tramvai din perimetrul Arenei Naționale în vederea găzduirii de către Municipiul București a 4 (patru) meciuri din cadrul Campionatului European de Fotbal EURO 2020. De asemenea, pentru demararea măsurii C-6 si C-11, Direcţia Transporturi are în atribuții iniţierea procedurii de achizitie „Adapost stații publice - constructii modulare (2176 buc)” și finalizarea acesteia în prima jumătate a anului 2020.

Pentru implementarea imediată a măsurilor C-4, C-10 si C-12, Direcţia Transporturi asigură cadrul tehnic necesar iniţierii procedurii de achiziție pentru:

· Achiziţionarea a 100 buc. autobuze electrice

· Achiziţionarea 100 buc. troleibuz

· Achiziţionarea 100 buc. Tramvai

· Achiziţionarea 130 buc. Autobuze Hibrid

Pentru măsura C-8 Crearea și implementarea unui nou program de transport pentru sistemul de transport public din Județul Ilfov, Direcția Transporturi a promovat, la cererea operatorului de transport RATB/STB sau a ADTPBI acte normative locale pentru identificarea și contractarea traseelor pe care le deserveste RATB/STB și care în momentul de față sunt prinse în contractul de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de călători.
Pentru masura C- 9 Benzi de circulație cu prioritate pentru transportul public, C- 15 Crearea de parcări de tip Park&Ride la stațiile cheie de transport public, dar și pentru alte măsuri care nu sunt cuprinse în PMUD, Direcţia Transporturi intenționează demararea unui număr de 4 proceduri, astfel:

1. Achiziție Pachet Software pentru simulare și modelarea cererii de transport, atât la nivel macro cât și micro + statie grafică de lucru performanță,
2. Actualizare PMUD - Servicii I.T. - Consultanță, Asistență,
3. Studiu de trafic macro-mobilitate, 
4. Studiu parcare-revizuire strategie parcare,
prin care se vor identifica benzile proprii pentru transportul public, dar și revizuirea / actualizarea strategiei de parcare, inclusiv prin simularea și modelarea acestora în aplicația Transcad.
De asemenea, Direcția Transporturi are în atribuții inițierea unui număr de 9 proceduri, astfel:
1. Studiu de Fezabilitate “Realizarea unor modificări geometrice ale arterelor din intersecţia dintre Calea 13 Septembrie, Bd.T.Vladimirescu şi Șos.Pandurilor, în scopul creşterii capacităţii de circulaţie şi creării de benzi dedicate transportului public”

2. Studiu de Fezabilitate ,,Realizarea unor modificări geometrice ale arterelor din intersecţia dintre Calea 13 Septembrie, Drumul Sării şi Șos.Antiaeriană, în scopul creşterii capacităţii de circulaţie pentru traficul general şi transportul public”
3. Studiu de Fezabilitate ,,Realizarea unui sistem de sensuri unice, cu reconfigurarea intersecţiilor, în perimetrul străzilor Lt. Găină, Dr. Sării şi Dr.  Taberei”

4. Studiu de Fezabilitate ,,Realizarea unei benzi unice dedicate autobuzelor de transport public local de persoane pe scuarul median al Căii Dorobanților, pe tronsonul cuprins între Piața Dorobanților și Piața Charles de Gaulle”
5. Studiu de fezabilitate "Proiect pilot – realizarea unor reconfigurări geometrice la intersecția bd. Schitu Măgureanu cu străzile Sf. Constantin şi Pompiliu Eliade, în scopul creșterii siguranței rutiere și realizării unui spațiu public pietonal"
6. Studiu fezabilitate -  implementare sistem electronic de control și gestiune stații taxi în zona centrală (Centrul Istoric)
7. Studiu de trafic – penetrație Colentina - Voluntari

8. Studiu de trafic pentru partea de Nord a Municipiului Bucuresti – str.Gr.Gafencu-str.D.Danielopolu – şos.Nordului
9. Studiu de trafic pentru partea de Nord a Municipiului Bucuresti - Fabrica de Glucoza/Dimitrie Pompei + Zona Tei

Prin finalizarea acestora se va mări capacitatea de circulație zonală, cu avantaje urbanistice, se vor dispersa fluxurile de trafic, se vor realiza sensuri unice, se vor reconfigura intersecții, toate acestea măsuri ducând la încurajarea utilizării transportului public și, implicit, la creșterea gradului de mobilitate urbană durabilă și scăderea poluării.
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