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Compania Municipală Parking București SA (CMPB)
Compania Municipală Parking București SA (CMPB) a fost înființată în baza HCGMB nr. 97/29.03.2017, modificată prin HCGMB nr.239/2017, scopul societății fiind exploatarea  drumurilor, podurilor, tunelelor, parcărilor  sau garajelor, parcări pentru biciclete, depozitarea pe timp  de  iarnă a vehiculelor (caravane).

CMPB S.A. a început exploatarea parcărilor în data de 15 octombrie 2018. Prin desfășurarea activității specifice s-au constatat următoarele aspecte:

Principalele realizări în perioada de referință:
· Semnarea contractului de delegare și demararea procedurii de preluare a activității

La data de 27.09.2018 a fost semnat Contractul de delegare a gestiunii serviciului public privind parcajele aparținând domeniului public și privat al Municipiului București. La data de 15.10.2018 CMPB S.A. a început efectiv activitatea de exploatare a parcajelor, ca urmare a semnării în 12.10.2018 a procesului verbal de predare-primire parțială a parcajelor.

· Elaborarea unei noi organigrame

Ulterior semnării contractului de delegare a fost concepută o nouă organigramă care să permită desfășurarea activității specifice în condiții optime. Au fost demarate procedurile de recrutare și angajare pentru personal de specialitate direct productiv.

· Încasări în creștere

De la data la care a început exploatarea efectivă a parcajelor (15.10.2018) și până la 31.12.2018 încasările s-au situat pe un trend ascendent, trend care se va păstra și în perioada următoare datorită aplicației Parking București și investițiilor programate.

· Restituire împrumut

Prin HCGMB nr.431/28.09.2017 societatea a beneficiat de un împrumut temporar, de la bugetul Municipiului București, în valoare de 2.100.000 lei. Acesta a fost returnat în termenii și condițiile stipulate în hotărârea Consiliului General al Municipiului București.
· Degrevarea bugetului municipalității
Până la data delegării gestiunii serviciului public privind parcajele cetățenii plăteau atât tichetele de parcare cât și cheltuielile ocazionate de activitatea de parking desfășurată de către Direcția Parcaje din cadrul Administrației Străzilor București. De la data delegării gestiunii serviciului public privind parcajele către CMPB S.A., cetățenii plătesc doar tichetele de parcare întrucât societatea se autofinanțează.

· Proiect SMART PARKING

Ca urmare directă a începerii efective a exploatării parcajelor, au fost demarate demersurile de documentare și analiză în vederea dezvoltării proiectului integrat de gestionare și exploatare a parcărilor utilizând tehnologii moderne de automatizare și informatizare a serviciului.

S-a început prospectarea de piață privind furnizori de soluții integrate prin participarea la evenimente de specialitate (Parking Expo 2018, 18-19 oct). Au fost inițiate runde succesive de discuții cu principalii furnizori interni și externi de astfel de soluții (Parkomatic, Parkeon, Dokk, Avitech, TPark, Equinsa, Telekom etc).

Au fost realizate analize comparative cu alte sisteme integrate de servicii publice de parcare din țară și străinătate, s-a efectuat documentarea pe componente ale soluțiilor analizate (echipamente, soluții software) și s-a conturat proiectarea unei soluții concept de Smart Parking.
La încheierea anului 2018 au fost lansate către toți furnizorii identificați invitații de a-și manifesta intenția de participare în proiect, prin propuneri de variante de soluții tehnice și comerciale.

· Soluția software de gestionare a parcărilor

La sfârșitul anului 2018, era finalizată dezvoltarea software și testarea funcționalităților iar aplicația era încărcată pe platfomele Google Play și AppStore. 

Soluția răspunde următoarelor obiective generale: 

a) Gestionarea eficientă a parcărilor publice;

- Acces ușor și rapid la parcările publice;

- Modalități multiple de plată a serviciului de parcare;

- Semnalizare evenimente (accident, parcări ilegale, etc);

b) Vizualizarea în timp real a procesului de exploatare a parcărilor publice;

- Verificare încasări și înregistrarea tuturor operațiunilor;

- Constatarea neregulilor și aplicarea sancțiunilor;

- Gestionarea și optimizarea resurselor implicate;

c) Vizualizarea în timp real a rapoartelor privind exploatarea parcărilor;

- Raportare și analize încasări;

- Raportare și analize grad de ocupare;

- Previzionare și tendințe.

· Întocmirea documentației în vederea obținerii atestatului AMRSP

Pentru conformarea la prevederile Regulamentului privind acordarea atestatelor în domeniul serviciilor de administrare a domeniului public și privat de interes local societatea a întocmit în vederea depunerii la AMRSP a documentației de atestare.

· Situația economico-financiară

Cifra de afaceri la 31.12.2018 este de 2.548.957 lei.

· Forța de muncă
Resursele umane care au asigurat prestarea activităților în cadrul Companiei Municipale Parking București SA la 31.12.2018 au fost de 169 salariți. 
Ca aspecte ce au îngreunat activitatea societății menționăm:
Din totalul de 8.024 locuri de parcare avizate au fost identificate un număr de 7.455 locuri operabile, iar din acestea doar cca. 4.100 pot fi încasate conform tarifelor în vigoare. Facem precizarea că sunt parcări/locuri ocupate în mod abuziv, rămânând câteva locuri disponibile în parcajele respective, fapt ce nu  justifică plasarea unui casier încasator. O altă constatare este precaritatea și degradarea marcajelor și a semnalizării rutiere a parcajelor, aspect ce se va remedia după preluarea tuturor documentațiilor de avizare a parcajelor.
Încă de la început, activitatea companiei a fost afectată de o relație deficitară cu Administrația Străzilor București deoarece aceasta:
· A continuat să factureze și să încaseze sume aferente ocupării locurilor de parcare din cadrul parcajelor ce se regăsesc în cuprinsul inventarului bunurilor pentru activitatea de parking, astfel cum a fost acesta aprobat prin anexa nr.2  la HCGMB nr.530/2018 privind delegarea gestiunii serviciului public de interes local pentru parcajele aparținând domeniului public și privat al Municipiului București către Compania Municipală Parking București S.A., parcaje ce fac obiectul Procesului verbal de predare-primire din 12.10.2018;

· Nu a predat toate parcajele aferente/documentațiile tehnice /liste de inventar/formatul electronic al planșelor conform Anexei 2 la HCGMB nr. 530/2018.
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