
3.7.
Compania Municipală Iluminat Public S.A. (CMIPB)
Pe parcursul anului 2018 Compania Municipală Iluminat Public București SA,  a acționat ca operator economic independent, într-o piață extrem de reglementată și într-un mediu de afaceri în care competiția este activă.
Activitățile relevante desfășurate de societate prin compartimentele din structură au fost: 

· Elaborarea “Strategiei de iluminat public 2018-2019”, strategie corelată cu strategia națională privind serviciile comunitare de utilități publice și care ține cont de planurile de urbanism şi de amenajare a teritoriului, de programele de dezvoltare economico-socială a municipiului București, precum și de reglementările specifice domeniului, emise de autoritățile de reglementare competente,
· Elaborarea Strategiei de tarifare,
· Realizarea de studii de piață,
· Solicitări referitoare la elementele de decor iluminat festiv,
· Realizarea de audituri și activități conexe serviciului de iluminat,
· Întocmirea instrucțiunilor de lucru și a procedurilor operaționale conform cerințelor Sistemului de Management al Calității, Mediului, SSO,
· Elaborarea de proiecte tehnice de execuție,
· Execuție de lucrări conform contractelor semnate precum și pentru organizare depozit:
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- Înlocuirea lămpilor existente în pasajele rutiere Unirii și Obor- Pasajul Obor,  Contract 31 / 31 Mai 2018
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- Lucrări de înlocuire a sistemului de iluminat în Pasajul rutier subteran Victoriei  contract 67 / 28 August 2018
- Lucrări de înlocuire a sistemului de iluminat în Pasajul rutier subteran Mărășești contract 87 / 03 Decembrie 2018

-  Prestarea serviciului de iluminat public – festiv pentru iarna 2018 – 2019 Centenarul Marii Unirii
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Pentru iluminatul festiv s-au folosit:

· aproximativ 9 milioane de beculețe de tip LED, cu 6 milioane mai multe decât în anii precedenți 
· peste 700.000 șiruri luminoase care, desfășurate, au o lungime de 845 de kilometri
· traseul iluminatului festiv însumeaza peste 40 de kilometri de bulevarde și străzi secundare, cuprinzând 72 de locații din București.
- Elemente decorative în vederea prestării serviciului de iluminat ornamental festiv pentru Parc Cișmigiu -  iarna 2018
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- Modernizare și optimizare parametrii tehnico- funcționali ai sistemului de iluminat public - Calea 13 Septembrie (pe tronsonul de drum cuprins între Bd. Libertății – Str. Izvor)

- Spitalul Gomoiu- Proiect pro bono
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Pentru serviciul de iluminat public ornamental și festiv au fost stabilite direcțiile principale de dezvoltare, după cum urmează:


1. Dezvoltarea unor procese tehnico-funcționale de modernizare.

2. Dezvoltarea din punct de vedere economic și social.

3. Dezvoltarea din punct de vedere al mediului.


Factorul esențial al dezvoltării companiei îl constituie politica de investiții, parte integrantă a politicii generale a CMIPB SA. Implementarea Programului de investiții,  prin Direcția Tehnic Investiții, a constituit pentru managementul  companiei o decizie financiară importantă și complexă. Importantă, deoarece angajează fonduri imediate, înainte de a genera venituri, angajament ce va condiționa activitatea și succesul companiei. Complexă, deoarece trebuie să țină seamă atât de piață de servicii în care operează compania cât și de evenimente viitoare cu un anumit nivel de risc dar pentru care compania are în vedere măsuri de oportunitate. La data de 31.12.2018 planul anual de investiții a fost realizat în proporție de 54%.
Activitățile desfășurate de Direcția Tehnic Investiții au urmărit patru direcții, astfel:

A. Activități în vederea pregătirii preluării și sistemului de iluminat de la actualul gestionar (tarife prestari servicii de mentenanța, pregatirea planurilor de cadastru actualizate, studiu de piață pentru un și stem de localizare GPS a coordonatelor STEREO 70 a stâlpilor de iluminat, etc).
B. Activități conexe serviciului de iluminat public, pentru perioada în care nu au fost demarate lucrările de întreținere a sistemului de iluminat public, contracte de întreținere pentru diverși  beneficiari, audit de relevare stare actuală etc
C. Realizarea instrucțiunilor de lucru și  a procedurilor operaționale conform cerințelor SMC.

D. Proiecte tehnice de execuție, documentații ofertare
Direcția juridic și contencios în principal a asigurat consilierea/asistența juridică/avizarea  unui număr de 68 de contracte având ca obiect achiziția de produse, servicii, prestarea de servicii sau execuția de lucrări de către companie .
Prin Serviciul Resurse Umane, Salarizare s-a urmărit acoperirea necesităților operaționale ale companiei, prin utilizarea eficientă a resurselor umane. În acest domeniu, managementul companiei a avut  în vedere definirea cerințelor pentru activitățile de bază, identificarea şi înlăturarea eventualelor limite restrictive ale disponibilului de resurse umane care, prin natura lor, ar putea afecta implementarea şi derularea proiectelor în curs de realizare. 

La data de 31.12.2018, compania avea un efectiv de 112 salariați dintr-un total de 165 de posturi aprobate în structura organizatorică.
Prin activitatea Compartimentului Guvernanță Corporativă a fost asigurată respectarea ansamblului de reguli care guvernează sistemul de administrare și control în cadrul companiei, raporturile cu autoritatea publică tutelară, dintre consiliul de administrație, directori sau directorat, acționari și alte persoane interesate.

Conturarea imaginii Companiei, atât în mediul online, cât și în mediul offline și pe de altă parte, pe componenta de marketing, prin susținerea activă a procesului de implementare a unor proiecte importante, care au adus beneficii atât de imagine, cât și economice C.M.I.P.B,  a fost asigurată cu profesionalism de reprezentanții Direcției Comunicare, în principal prin:
· Folosirea ca instrumente în mediul online a două canale de comunicare - site-ul oficial (www.cmipb.ro) și pagina oficială de Instagram: cmipb.ro. Ambele actualizate periodic;

· Centralizarea și distribuirea, prin intermediul mass-media, a informațiilor de interes public, în legătură cu proiectele derulate de companie, ca răspuns la cererile diferitelor instituții media;

· Menținerea unui contact permanent cu cetățenii Municipiului București, prin poșta electronică, respectiv adresa oficiala de e-mail dedicată reclamațiilor: sesizari@cmipb.ro, gestionate de Direcția Comunicare. În acest sens, deși nu a preluat gestionarea Serviciului de Iluminat Public, CMIPB a răspuns tuturor sesizărilor primite de la cetățeni și a mijlocit contactul cu gestionarul Sistemului, prin retransmiterea acestora sub forma a sute de adrese oficiale. Ulterior, a supervizat procesul, asigurându-se că toate sesizările au fost soluționate pozitiv;

· Asigurarea comunicării instituționale între Companie și alte instituții, publice sau private, prin gestionarea adresei oficiale de e-mail, office@cmipb.ro (în acest sens, au fost întocmite sute de adrese de înainte, către respectivele instituții);

Implementarea Sistemului de management integrat, calitate, mediu, se asigură de personalul Compartimentului management integrat, fiind astfel elaborate/analizate/ verificate/aprobate informații documentate care au ca rezultat menținerea și îmbunătățirea sistemului de management integrat. 


Activitatea societății în ansamblul ei, s-a desfășurat cu suportul și în coordonarea tuturor compartimentelor structurii, conform atribuțiilor din ROF.
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