
4.4.
 Centrul de Protecție a Plantelor București
Municipalitatea, prin intermediul Centrului de Protecție a Plantelor București, execută pe parcursul unui an calendaristic, în scopul menținerii unei vegetații corespunzătoare, activităţi publice de interes local privind protecţia plantelor, combaterea bolilor, dăunătorilor prin asigurarea carantinei fitosanitare, dezinfecţia, dezinsecţia şi deratizarea spaţiilor verzi în vederea menţinerii sănătăţii acestora în parcuri, sere, aliniamente stradale pe raza Municipiului Bucureşti.

Ȋn acest sens, sunt executate numeroase tratamente fitosanitare pentru a combate bolile si dăunătorii din parcuri, sere, aliniamente stradale, printre care amintim:

1. Tratamente de iarnă la arborii foioși si rășinoși, arbuști, trandafiri, pentru combaterea păduchilor de San Jose;

2. Combaterea înroșirii acelor la conifere;

3. Combaterea moliei pinului;

4. Combaterea acarienilor la tei  și a altor specii de arbori, arbuști, flori;

5. Combaterea omidei păroase defoliatoare (generația I si II), a tripșilor, a altor boli și dăunători din parcuri și sere;

6. Combaterea făinării, ruginii, afidelor și acarienilor la trandafiri;

7. Combaterea bolilor și dăunătorilor din sere la culturile floricole;

8. Dezinfecția și dezinsecția materialului de înmulțire;

9. Dezinfecția și dezinsecția amestecului de pământ vegetal necesar plantării;

10. Dezinfecția și dezinsecția uneltelor, lădițelor și ghivecelor pentru plantat.

Tratamentele de combaterea bolilor și dăunătorilor se realizează prin stropirea plantelor cu soluții preparate în diverse concentrații și combinații de substanțe fungicide, insecticide, acaricide, erbicide, stimulenți de creștere, folosite în funcție de natura bolilor și dăunătorilor ce trebuie combătute.

Lucrările de combatere executate constau în:

      -  tratamente permanente de combatere a bolilor și dăunătorilor în serele și spațiile aferente acestora ce se desfășoară pe tot parcursul anului calendaristic și sunt realizate cu ajutorul aparatelor de stropit portabile ca urmare a avertizărilor și în baza rețetarelor prescrise de specialiști;

      -  campanii de combatere a bolilor și dăunătorilor  care sunt planificate pe tot parcursul anului în funcție de specificul bolilor și dăunătorilor și sunt executate cu ajutorul mijloacelor mecanizate existente;

      -  tratamente executate la solicitarea beneficiarilor și tratamente necesare în cazul unor boli și dăunători ce pot deteriora vegetația existentă, în baza avertizărilor primite de la Ministerul Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale, prin Agenția Națională Fitosanitară.  Astfel, în perioada aprilie-octombrie s-au efectuat tratamente de combaterea bolilor și dăunătorilor (făinare, rugina, foc bacterian, monilioză, bacterioză, păduchele din San Jose generația de iarnă, omizi defoliatoare, omida păroasă a dudului, tigrul platanului, căpușe, ploșnița cerealelor,afide, păduchi ,etc.).


Totodată, s-au efectuat tratamente fitosanitare pe baza sesizărilor primite de la cetățenii Municipiului București în perioada aprilie-octombrie, perioada ce coincide cu atacul, omizilor defoliatoare, al omidei păroase a dudului- hyphantria cuneea (generația I si II), a tigrului platanului, a afidelor și a ploșniței cerealelor, a altor boli și dăunători. S-au primit și efectuat 972 de sesizări în această perioadă.

Urmare HCGMB nr.53/23.03.2012 privind combaterea căpușei din parcurile şi spaţiile verzi administrate de  Primăria Generală a Municipiului Bucureşti (ALPAB) cât şi parcurile administrate de către primăriile de sector (ADP), Grădinițe, Școli și Licee, Centrul de Protecție a Plantelor a fost abilitat ca în perioada aprilie –octombrie, să efectueze tratamente de combatere a căpușelor cu insecticide specifice. S-au efectuat 5 tratamente de combatere a căpușelor pe raza Municipiului Bucureşti. 

Tratamentele de combatere a căpușelor s-au efectuat cu un număr de 10 echipaje, dotate cu mașini de tip Pik-up, prevăzute cu instalaţii de stropit; 9 ULV-uri prevăzute cu tun de stropire şi o instalaţie prevăzută cu furtun şi pistol de stropit, deservite  de 20 salariaţi.

Centrul de Protecţie a Plantelor Bucureşti, a efectuat săptămânal tratamente de combatere a bolilor şi dăunătorilor în serele ce aparţin de Administraţia Lacuri, Parcuri şi Agremente Bucureşti, cât şi de Primăriile de Sector. 

S-au efectuat următoarele tratamente:

· 7 tratamente fitosanitare pentru combaterea bolilor și a dăunătorilor (făinare, mană, rugină, antracnoză, înroșirea acelor de pin, monilioză, focul bacterian, pătarea frunzelor, putregaiul cenușiu, vascularizarea vaselor lemnoase și liberiene, păduchele din San Jose, păduchele lânos, omizi defoliatoare, omida păroasă a dudului, omida buxusului, cicada albă, viespea galbenă a trandafirilor, tigrul platanului, ploșnița plantelor, cotarul verde al arborilor, molii, afide, tripși, acarieni),  folosindu-se substanțe omologate;
· 5 tratamente dezinsecție spații verzi de combatere a căpușelor.
Centrul de Protecție a Plantelor București, a achiziționat din bugetul alocat instituției următoarele :

· achiziție utilaj tratamente fitosanitare TIFONE COBRA 550.000 lei;

· produse agrochimice necesare tratamentelor fitosanitare 3.309.000 lei; 
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