
CAP. 5

AGREMENT ȘI RECREERE ÎN CAPITALĂ

5.1.
Administraţia Monumentelor şi Patrimoniului Turistic

Municipalitatea prin Administraţia Monumentelor şi Patrimoniului Turistic (AMPT), Compartimentele Conservare şi Monitorizare Monumente de For Public, Cooperare şi Oganizare Evenimente Culturale, Culte şi Serviciul Turism și Exploatare Arcul de Triumf, în anul 2018 a inițiat și desfășurat activități în jurul următoarelor teme centrale: 

a) Punerea în valoare a patrimoniului monumental din București ;

b) Prezentarea Bucureștiului ca destinație culturală și turistică.

a)  Punerea în valoare a patrimoniului monumental din București 
     
a.1. Amplasare monumente de for public:  
· Monumentul Ștefan cel Mare și Sfânt - autor George Tănase
Un proiect multianual realizat în anii 2017 – 2018 și amplasat pe aleea centrală din Parcul Obor, Sector 2.

· Monumentul General Henri Mathias Berthelot - autor Elena Nucă
Proiectul a fost inițiat în contextul sărbătoririi Centenarului Marii Uniri de la 1918 și a fost realizat între anii 2017 – 2018 fiind amplasat pe Str. G-ral H. M. Berthelot intersecție cu Str. Luiggi Cazzavilan, Sector 1, București.
· Monumentul Avram Iancu – autor Adrian Pîrvu
A fost amplasat în luna decembrie 2018 în zona verde dintre străzile Ion Câmpineanu și Biserica Kretzulescu, Sector 1, București.

· Monumentul Mareșal Alexandru Averescu – autor Valentin Tănase
Bustul Mareșalului Averescu a fost realizat în contextul manifestărilor prilejuite de Centenarul Primului Război Mondial și Centenarul Marii Uniri și a fost amplasat în luna Noiembrie 2018 la intersecția Str. Alex. Constantinescu cu Bd. Mărășești, Sector 1, București.
· Monumentul Elie Wiesel – autor Marc Mellon 
Proiectul a fost amplasat în luna Octombrie 2018 în Piața Elie Wiesel (intersecția Str. Sofia și Emile Zola).
· Monumentul Leul din Ierusalim – autor Ionel Stoicescu 

Lucrarea realizată în bronz a fost amplasată în luna Decembrie 2018 în Piața Leul din Ierusalim (intersecția străzii Clucerul Udricani cu strada Olteni) Sector 3, București. Modelul original va fi conservat și protejat în incinta Complexului Educațional Laude-Reut.

a.2. Monumente de for public în curs de amplasare:
· Reconstituire monument I.C.Brătianu–autor SC EXORNO STUDIO SRL

În vederea celebrării Centenarului Marii Uniri (1918–2018), PMB a hotărât realizarea unor lucrări de artă, monumente de for public, amplasate în spații centrale, cu valoare istorico – edilitară. Pentru reconstituirea lucrării de artă plastică ”Ion C. Brătianu” – distrusă în anul 1947 de regimul totalitar comunist, a fost angajat un concurs de soluții în anul 2016,  câștigat de firma SC EXORNO STUDIO SRL.

Pe parcursul anului 2017 au fost executate soclul – etapa I și II, 2 alegorii în material definitiv bronz, 1 alegorie în material intermediar, Compoziție de 3 elemente (statui) în material intermediar. În anul 2018 monumentul a fost realizat în totalitate urmând  amplasarea lui în anul 2019 în Piața Universității - Bd. Carol I/Bd. I.C. Brătianu, Sector 3.
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Regele Ferdinand I Întregitorul - autor Florin Codre

În anul 2018 statuia a fost transpusă în bronz și a fost realizat soclul , urmând ca în anul 2019 după obținerea tuturor avizelor și acordurilor necesare, monumentul să fie amplasat în Piața Victoriei.  
· Monument comun Martin Luther și Jean Calvin - autor SC ACRON CREATIVE SRL

În anul 2017 a fost realizat monumentul și proiectul tehnic urmând ca în anul 2019 să fie realizată amplasarea  monumentului comun Martin Luther și Jean Calvin în str. Gen. H. M. Berthelot, intersecție cu str. Lutherană FN.
a.3. Intervenţii pe monumente de for public: 

În vederea readucerii imaginii artistice a monumentelor de for public administrate s-a intervenit pe un număr de 5 monumente vandalizate cu graffiti sau prezentând deteriorări la nivelul soclului sau statuii. 
De asemenea, în urma preluării de către AMPT a Pasajului pietonal “Pasajul Latin-Lipscani “– Bd. I. C. Brătianu – str. Lipscani, s-a intervenit prin igienizarea acestuia.

a.4. Amplasare plăci comemorative
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Au fost realizate un număr de 3 plăci comemorative următoarelor personalități:   Nicolae Kirculescu amplasată în str. Batiștei nr. 11, sector 1, Nicolae Licareț  pe fațada clădirii din str. Av. Iuliu Tetrat nr. 15, sector 1 și Acad. Nicolae Ciorănescu amplasată pe fațada clădirii din str. Cotiturii nr. 5, sector 1.

a.5. Acordarea de sprijin financiar lăcașurilor de cult

În urma analizei solicitărilor lăcașurilor de cult din București înregistrate la AMPT, a fost acordat sprijin financiar pentru continuarea/finalizarea lucrărilor de construcții, reparații și pictură murală la 117 lăcașuri de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România. Prin restaurarea, conservarea și redarea aspectului inițial al lăcașurilor de cult  se realizează reintegrarea acestora în spațiul cultural religios și al valorilor spiritualității capitalei. 


b). Prezentarea Bucureștiului ca destinație culturală și turistică: 
Pe parcursul întregului an 2018 AMPT a inițiat și gestionat Programul cultural București – Centenar și a desfășurat o serie de evenimentele culturale după cum urmează : 
b.1. Inaugurări de monumente de for public
· Inaugurarea Monumentului ,,Mareșal Alexandru Averescu”
În data de 11 noiembrie 2018, PMB prin AMPT, a organizat ceremonia de inaugurare a monumentului.
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La acest eveniment au participat reprezentanți ai Ministerului Apărării Naționale, oficialități academice și culturale, reprezentanți ai administrației locale, cetățeni ai Capitalei. În cadrul acestui eveniment a avut loc și un moment solemn susținut de Regimentul 30 Gardă ”Mihai Viteazul” și o fanfară militară, precum și un sobor de preoți care a ținut o slujbă de sfințire a monumentului
· Inaugurarea monumentului „Ștefan cel Mare și Sfânt”

Ceremonia de inaugurare a monumentului a avut loc în data de 26 noiembrie 2018, în Parcul Obor. Totodată, pe data de 27 decembrie 2018, cu ocazia sărbătoririi Sfântului Apostol Întâiul Mucenic şi Arhidiacon Ştefan a avut loc o slujbă de sfințire a monumentului de for public dedicat lui Ștefan Cel Mare.

· Inaugurarea monumentului „Leul – Simbolul Orașului Ierusalim”  
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  Ceremonia de inaugurare a monumentului a fost în data de 03.12.2018 la intersecția străzilor Clucerul Udricani și Olteni, sector 3, București. La eveniment au fost prezenți reprezentanții administrației publice centrale și locale, diplomați, critici de artă, artiști plastici, ambasadorul Statelor Unite ale Americii, excelența sa  E.S. Dl. Hans Klemm și ambasadorul Israelului , excelența sa Dna. Tamar Samash.

· Inaugurarea monumentului ”Avram Iancu” 

·   Ceremonia de inaugurare a avut loc în data de 5 decembrie 2018. La acest eveniment au participat reprezentanți ai administrației publice locale, ai Asociației Cultural-Patriotice ”Avram Iancu” din România - Filiala București, cetățeni ai Capitalei, precum și un sobor de preoți care a ținut o slujbă de sfințire a monumentului.
· Inaugurarea monumentului ”Henri Mathias Berthelot” 
Ceremonia de inaugurare a monumentului a avut loc în data de 10 decembrie 2018. La acest eveniment, pe lângă reprezentanți ai administrației publice locale, ai Ministerului Apărării Naționale, reprezentanți ai Ambasadei Franței la București, a participat și Regimentul 30 Gardă ”Mihai Viteazul” care a susținut un moment solemn.

b.2. Expoziții culturale

· Expoziția “Clădiri emblematice ale Capitalei – documente de arhivă” – perioada 2 – 8 mai 2018;

· Expoziția “Regina Maria – un veac de inspirație” - perioada 13–19 iunie 2018;
· Expoziția „10 Hori și 10 Hore” - perioada 23 – 29 iunie 2018;
· Expoziția intitulată “Statui bucureștene în perioada regalității” prezentată în cadrul Acțiunii de promovare a “Reuniunii Anuale a Diplomației Române – ediția 2018”, intitulată  Diplomația – un pilon al României Centenare, organizată de Ministerul Afacerilor Externe, împreună cu AMPT -  perioada 27-28 August 2018;
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Expoziția „ Arhitectură cu vocație europeană. Edificii ale monarhiei din România din 1866” – Palatul Linares, Madrid, Spania - perioada 5-8 Noiembrie 2018, a avut ca obiectiv Promovarea imaginii Bucureștiului ca oraș al turismului cultural, precum și reconectarea comunităților de români stabiliți în Spania la valorile culturale românești. Expoziția a rămas în custodia Ambasadei României în Regatul Spaniei, urmând să fie itinerată.
· Expoziția „Construind identitate: Bucureștii în căutarea unui autoportret urban” („Building identity: Bucharest and the quest for an urban self-portrait”) – Dublin, Irlanda – perioada 27 Noiembrie – 3 Decembrie 2018;

· Expoziția „Racordarea arhitecturii la tendințele europene în epoca monarhică din România” – Palatul Știrbey - 6 Decembrie 2018;
· Ceremonia de sfințire a Catedralei Mântuirii Neamului
În contextul anului 2018, decretat de către Uniunea Europeană ca fiind „Anul European al Patrimoniului Cultural”, an în care România a celebrat împlinirea celor 100 de ani de la Marea Unire din 1918, AMPT a sprijinit Patriarhia Română în vederea organizării ceremoniei de sfințire a Catedralei Mântuirii Neamului, Catedralei Naționale. Sfințirea catedralei închinată eroilor români din toate timpurile a fost oficiată de Sanctitatea Sa Bartolomeu I, Patriarhul Ecumenic al Constantinopolului, împreună cu Preafericitul Părinte Patriarh Daniel şi ierarhi români. La ceremonie au participat înalți reprezentanți ai Guvernului și ai Parlamentului României, ai autorităților centrale și locale, dar și personalități ale spațiului cultural, istoric și religios.
b.3. Programul cultural ,,București – Centenar”–1 ianuarie 2018–31 decembrie 2018
Având în vedere faptul că în anul 2018 au fost celebrați 100 de ani de la evenimentul politic major al anului 1918 și anume Marea Unire de la Alba-Iulia, PMB, prin AMPT, a inițiat Programul Cultural “București – Centenar”. Obiectivul acestui program a fost acela de a aduce în atenția cetățenilor dinamica Bucureștiului dintr-o perspectivă istorică, arhitecturală, culturală, dar și religioasă, prin prisma celor o sută de ani împliniți de la Marea Unire.

Programul de valorificare a patrimoniului cultural și turistic bucureștean a fost concretizat prin organizarea a patru sesiuni (call-uri), în cadrul cărora ofertanții câștigători au realizat și difuzat dezbateri publice, emisiuni radio și tv, articole și interviuri în presă scrisă și în mediul online, cu intenția de a atrage atenția tuturor categoriilor sociale (elevi, studenți, adulți) asupra uriașului potențial cultural pe care capitala noastră îl are de oferit.

Acțiuni în vederea punerii în valoare a patrimoniului cultural și turistic al Bucureștiului:
· Expoziția 10 Mai - Ziua Regalității organizată de AMPT sub auspiciile Familiei Regale a României.

Expoziția a ilustrat unele dintre momentele cele mai importante din istoria poporului roman și totodată a regalității. Acțiunea a avut ca scop principal promovarea patrimoniului turistic al Capitalei, în cazul de față subliniindu-se și existența Parcului Herăstrău sub noua denumire de Parcul Regele Mihai I, un omagiu pentru trecerea în neființă a recent decedatului suveran. Perioada de desfășurare  a evenimentului a fost 10.05.2018 - 16.05.2018, vernisajul expoziției  având loc în 10 mai 2018, la Salonul Expozițional Constantin Baraschi din Parcul Regele Mihai I. 

· În semn de omagiu și prețuire în cursul zilei de 10 mai 2018, la statuia ecvestră ce îl înfățișează pe Carol I, din fața Palatului Regal, monument de for public aflat în patrimoniul AMPT, familia Regală a României a depus coroane de flori în cadrul unei ceremonii. 

· Organizarea unui eveniment de promovare a Monumentului Francofoniei în cadrul Conferinței Președinților de delegații parlamentare  ale Adunării Parlamentare a Francofoniei din regiunea Europa - 21 Mai 2018.

· Organizarea unui tur cultural în data de 19.06.2018 pentru o delegație de opt persoane condusă de secretarul de stat Dragan Nikolic din Ministerul Apărării al Republicii Macedonia, aflată în vizită oficială în România. 

· Organizarea unui tur cultural pentru pentru 100 de specialiști români și străini din sistemul de învățământ universitar și preuniversitar din cadrul rețelei Euroguidance. În data de 13 Noiembrie 2018 s-a organizat în colaborare cu Institutul pentru Științele Educației, un eveniment de promovare a Bucureștiului  ca oraș al turismului cultural pentru un grup de specialiști în consiliere din 11 țări din Europa. Evenimentul. 
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Monumentul de for public Arcul de Triumf, a  fost preluat în administrare de către AMPT pentru reintroducerea acestuia în circuitul turistic, obiectiv principal al proiectului realizat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa Prioritară 5 „Dezvoltarea Durabilă și  promovarea turismului”, proiect cu finanțare europeană. În cadrul manifestărilor dedicate Centenarului Marii Uniri, în data de 2 Decembrie 2018, monumentul a fost deschis spre vizitare, ocazie cu care AMPT a urmărit  transpunerea pe suprafața interioară a acestuia a unui număr de 117 de tablouri cu imagini din Primul Război Mondial și a 40 de tablouri de mari dimensiuni special dedicate Marii uniri de la Alba Iulia.
b.4. Proiecte cu finanțări nerambursabile 
În cursul anului 2018 PMB prin AMPT a desfășurat două sesiuni de finanțare nerambursabilă în cadrul cărora au fost încheiate, urmare procesului de evaluare și selecție a proiectelor depuse, două, și respectiv nouă contracte de finanțare. În prima sesiune de finanțare au fost încheiate contractele de finanțare nerambursabilă în vederea organizării proiectelor “Experience Bucharest” și “100 costums of Romania through Bucharest eyes”. Tot în cadrul primei sesiuni a fost organizat și concertul „Regal pentru Centenar”, proiect ce a fost inclus în Programul cultural prioritar al instituției. 

În a doua sesiune de finanțare nerambursabilă au fost încheiate nouă contracte de finanțare nerambursabilă în vederea organizării următoarelor proiecte: Bucharest arts and public space, România-Franța, 100 ani de fraternitate, Fotografii unice – Bucureștiul celui de-al doilea război mondial, București eclectic – eclectic Bucharest, Centenarul, o moștenire culturală pentru generațiile viitoare, Descoperind istoria. Femeile marelui război, București – patrimoniu relevat, patrimoniu regenerat, Platformă de cercetare. Arbori bătrâni. Să fie întuneric da’ să fie lumină. Florin Ghenade, Răsboiu de dincolo de front. Cântece care ne-au însoțit istoria . 

Totodată, în cadrul celei de a doua sesiuni de finanțare nerambursabilă s-au desfășurat următoarele 6 proiecte ce au îndeplinit criteriile organizatorice și valorice pentru a fi  incluse în Programul Cultural Prioritar al instituției: Uniți pentru România Creștină, Concert de iarnă, 100 de ani în presa românească, Triumful Muzicii, România. 100 de minute, Concert centenar.
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