
CAP. 6

EVENIMENTE CULTURALE, EDUCAȚIE ȘI SPORT

6.1.
Direcţia Cultură, Învățământ, Turism


Primăria Municipiului Bucureşti prin Direcţia Cultură, Învățământ, Turism, cu cele două servicii componente: Serviciul Cultură și Serviciul Învățământ, Turism, dezvoltă şi întreţine infrastructura serviciilor municipale din domeniul specific de activitate, identifică, promovează şi coordonează programe/proiecte pentru dezvoltarea culturii, educaţiei, sportului şi turismului în Municipiul Bucureşti. 


Conform Planificării anuale a obiectivelor, aprobată la nivelul Direcţiei Cultură, Învățământ, Turism (DCÎT), au fost stabilite următoarele obiective strategice cu obiectivele specifice aferente:

1. O societate civilă pluralistă, multi-etnică şi participativă prin soluţionare cu celeritate a petiţiilor înregistrate la DCÎT:

· Reducerea  termenului de soluţionare a petiţiilor primite de la societatea civilă de la 30 zile la 20 zile pentru 35% din numărul total al petiţiilor înregistrate în cadrul direcţiei;

2. Mediu de viaţă sănătos şi sigur prin servicii publice de calitate în domeniul cultural, educaţional şi sportiv:
· Evaluarea managementului la nivelul instituţiilor publice aflate sub coordonarea metodologică a DCÎT.
3. Creşterea calităţii vieţii, crearea identităţii urbane şi a reprezentativităţii prin realizarea unei identităţi vizuale a oraşului şi promovarea Bucureştiului ca destinaţie turistică:
· Creşterea numărului de evenimente cu caracter cultural, educational și sportiv la care se distribuie materiale/produse de promovare a ofertei turistice a municipiului Bucuresti în raport cu anul 2017.

Primăria Municipiului Bucureşti prin Direcţia Cultură, Sport, Turism, Serviciul Cultură  în perioada de raportare a desfăşurat următoarele activități:

· Proceduri de evaluare managerială pentru instituţiile publice de cultură de interes local ale Municipiului Bucureşti (IPCIL):


Au fost organizate şi s-au derulat proceduri de evaluare anuală pentru managerii a 13 IPCIL .
· Procedura de concurs de proiecte de management pentru o IPCIL;

· Negocierea anuală a Programului minimal, a obiectivelor şi criteriilor de performanţă cuprinse în contractele de management aferente IPCIL; 

· Înfiinţarea de noi IPCIL:

- Prin H.C.G.M.B. nr. 327/14.06.2018 a fost aprobată înființarea CENTRULUI CULTURAL EXPO ARTE și a organigramei, numărului total de posturi, statului de funcții și Regulamentul de Organizare și Funcționare ale acestuia, precum și reducerea numărului total de posturi aprobat pentru aparatul de specialitate al primarului general și pentru un serviciu public de interes local.

- Prin H.C.G.M.B. nr. 50/22.02.2018 a fost aprobată înființarea CENTRULUI CULTURAL LUMINA și a organigramei, numărului total de posturi, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale acesteia.
·  Aprobarea/Modificarea regulamentelor de organizare şi funcţionare pentru  IPCIL-uri printr-un  număr de 27 de  Hotărȃri ale CGMB;
· Acordarea Titlului de Cetăţean de Onoare al Municipiului Bucureşti:


Au fost elaborate de Serviciul Cultură şi aprobate de C.G.M.B. un număr de 15 Hotărâri ale Consiliului General al Municipiului Bucureşti privind conferirea titlului de „Cetăţean de onoare/Excelență al Municipiului Bucureşti” pentru personalităţi ca recunoaştere a  contribuţiei adusă în diferite domenii de activitate.

· Asigurarea secretariatului pentru Comisia pentru realizarea Centenarului Marii Uniri în Municipiul Bucureşti, în baza prevederilor D.P.G. nr. 1653/11.11.2016 (modificată şi completată prin D.P.G. nr. 512/27.04.2017, D.P.G. nr. 941/21.07.2017 şi D.P.G. nr. 724/02.05.2018):


In perioada 1 decembrie 2016 - 24 ianuarie 2019, Comisia a propus scopurile, obiectivele şi resursele pentru realizarea evenimentelor şi a celorlalte activităţi consacrate Centenarului de/sau în Municipiul Bucureşti. Cheltuielile aferente organizării şi derulării acţiunilor dedicate Centenarului Marii Uniri în Municipiul Bucureşti au fost  prevăzute distinct în bugetele instituţiilor şi serviciilor publice de interes local al Municipiului Bucureşti.  În anul 2018 au avut loc 4 de şedinţe ale Comisiei menţionate anterior.


S-a obținut finanțarea nerambursabilă pentru trei proiecte culturale din partea Comitetului Interministerial pentru Centenar – Guvernul Romȃniei, după cum urmează:


- Proiect 100 de ani împreună. Centenarul Marii Uniri – turneu în cadrul unor schimburi culturale, în Republica Moldova - Teatrul "C.I. Nottara" – suma aprobată pentru finanțare nerambursabilă: 88.000 lei Decont final finanțare la 31.12.2018: 81.389,17 lei.

- Proiect Teatrul de Animație în România – Album Centenar - Teatrul de Animație „Țăndărică” – suma aprobată pentru finanțare nerambursabilă: 160.000 lei. Decont final finanțare la 31.12.2018: 154.536 lei.

- Proiect Turneul Țăndărică în Europa - Teatrul de Animație „Țăndărică” – suma aprobată pentru finanțare nerambursabilă: 775.000 lei. Decont final finanțare: 169.709,07 lei.
· Asigurare secretariat pentru Comisia pentru analiza solicitărilor privind exercitarea dreptului de preemțiune de către Municipiul București pentru imobile monumente istorice, în baza prevederilor art. 4 din Legea nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice, republicată, cu modificările şi completările ulterioare: 


În anul 2018 au avut loc 25 de şedinţe ale Comisiei menţionate anterior. De asemenea, au fost elaborate de Serviciul Cultură și aprobate de C.G.M.B. 7 Hotărâri ale CGMB privind cumpărarea/aprobarea de principiu a achiziționării de imobile de către Municipiul București.

 În anul 2018 a fost achiziționat imobilul monument istoric situat în Str. Lipscani nr. 26, sector 3, București, în conformitate cu prevederile H.C.G.M.B. nr. 335/14.06.2018, cu destinația de spațiu cultural. Imobilul a trecut în administrarea comună a Teatrului Mic și a Teatrului Dramaturgilor Români.

· Sprijinirea Cultelor religioase reunoscute în România:

Pe baza prevederilor Legii bugetului de stat, Serviciul Cultură a elaborat proiectul, iar Consiliul General al Municipiului București a aprobat Hotărârea nr. 12/17.01.2018 privind aprobarea repartizării la nivelul municipiului București a numărului maxim de posturi finanțate pentru personalul neclerical din unitățile de cult pe anul 2018.

Numărul total de posturi de personal neclerical deservent al cultelor religioase recunoscute în România pentru care vor fi plătite contribuţii în anul 2018 este de 1.077, conform prevederilor Legii  nr. 2/2018 a bugetului de stat pe anul 2018, care stabileşte la Anexa nr. 10, la pct. 42, numărul maxim de posturi pentru personalul neclerical din unităţile de cult pe anul 2018 şi estimările 2019-2021 pentru Municipiul Bucureşti. 

Pentru anul 2018 au fost executaţi 25.000 mii lei din totalul de 30.000 mii lei aprobaţi.

· Asigurare sprijin în vederea realizării unor proiecte de conservare-restaurare, reabilitare şi punere în valoare a monumentelor de for public, de amenajare artistică a spaţiilor verzi şi a altor zone de interes:  În cursul anului 2018 au fost elaborate de Serviciul Cultură şi aprobate de C.G.M.B. 9 Hotărâri ale Consiliului General.
· Emiterea unui număr de 132 de avize pentru componenta cultural-artistică a evenimetelor organizate pe domeniul public al Municipiului Bucureşti, în baza prevederilor art. I din H.C.G.M.B. nr. 347/2016 privind modificarea şi completarea H.C.G.M.B. nr. 118/2004 privind exercitarea activităţii de comercializare pe principalele reţele stradale;
· Emiterea unui număr de aprox. 218 de acorduri de ocupare temporară a locurilor publice din mun. Bucureşti pentru filmare/fotografiere profesionistă în baza prevederilor D.P.G. nr. 1764/12.12.2016 şi ale H.C.G.M.B. nr. 429/28.12.2016 privind stabilirea nivelurilor impozitelor şi taxelor locale în municipiul Bucureşti începând cu anul 2017;
· Sprijinirea Campaniei lansate de PMB pentru încurajarea şi stimularea donării de sânge în Municipiul Bucureşti;
· Emiterea unui număr de 44 acorduri pentru deplasările externe şi 27 de acorduri pentru deplasările  interne ale reprezentanţilor  IPCIL ;
· Aprobări privind casarea bunurilor mijloace fixe şi obiecte de inventar pentru IPCIL;
· Avize privind declasarea bunurilor altele decȃt mijloace fixe - obiecte de inventar ale IPCIL;
· În cursul anului 2018 au mai fost elaborate de Serviciul Cultură şi aprobate de C.G.M.B. un număr de 21 de  Hotărâri ale Consiliului General.

Primăria Municipiului Bucureşti prin Direcţia Cultură, Sport, Turism, Serviciul Învățământ Turism a desfăşurat în perioada de raportare următoarele activități:

· Organizarea de  manifestări/târguri/competiţii

1. Expoziţie de mărţişoare şi felicitări realizate de copii - Ediţia a  XIII-a;
2. Concurs de mesaje SMS „Cel mai frumos gând pentru mama mea” - Ediţia a XIII-a;
3. “5 Licee - 5 Muzee” - ediţia a XIII-a;
4. Concurs de clipuri video dedicate drepturilor omului având ca temă „Toate fiinţele umane se nasc libere şi egale în demnitate şi în drepturi”;
5. Radio Fiction Desk 2018, ediţia a IV-a;
6. “5 Licee-5 Teatre” -  Ediţia a VIII-a – 2018;
7. ”Walk the (Global) Walk";
8. No drugs revolution;
9. Derulare proiect  ˝Concurs national de chimie”Raluca Râpan”, în perioada 08-10 iunie 2018.
· Programe educaționale
Incluziune

Prin HCGMB nr. 311/2018 privind contribuţia Municipiului Bucureşti la finanţarea suplimentară, prin acordarea de granturi unităţilor de învăţământ, s-a stabilit ca Municipiul București să acorde granturi pentru incluziune.  Prin Dispoziția PG nr. 1672/21.09.2018, cu modificările și completările ulterioare, s-a aprobat ”Programul privind finanţarea suplimentară  a unităţilor de învăţământ special de stat pentru stimularea incluziunii” și metodologia acestuia, denumit în continuare Program. Bugetul aprobat de CGMB pentru acest program este de 4.200.000 lei. În urma apelului de proiecte, 19 din cele 20 de unități de învățământ special de stat, eligibile în cadrul programului, au depus cereri de finanțare.

Sectorul 1 – 5 unități de învățământ special– 1.000.000 lei 

Sectorul 2 – 7 unități de învățământ special și CMBRAE– 1.800.000 lei

Sectorul 3 – 1 unitate de învățământ special – 200.000 lei

Sectorul 4 – 3 unități de învățământ special – 600.000 lei

Sectorul 5 – 1 unități de învățământ special – 200.000 lei

Sectorul 6 – 2 unități de învățământ special – 400.000 lei

Pentru fiecare unitate de învatamant din fiecare sector s-au previzionat în bugetul MB câte 200.000 lei iar pentru Centrul Municipal de Resurse și Asistență Educațională – CMBRAE, care deserveste toate sectoarele, s-au previzionat în bugetul Municipiul București  400.000 lei.

Performanță

Prin HCGMB nr. 311/2018 privind contribuţia Municipiului Bucureşti la finanţarea suplimentară, prin acordarea de granturi unităţilor de învăţământ, a stabilit ca Municipiul București să acorde granturi pentru performanță. Prin Dispoziția Primarului General nr. 1673/21.09.2018 s-a aprobat ”Programul privind finanţarea suplimentară  a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat cu rezultate deosebite în domeniul performanţelor şcolare” și metodologia acestuia, denumit în continuare Program.Prin aprobarea programului, autoritățile locale deliberative și executive și-au propus o abordare nouă în dezvoltarea locală, printr-o intervenție de tipul sprijinului financiar nerambursabil (grant) acordat unităților de învățământ din Municipiul București.

Obiectivul principal al acestui Program este reducerea diferențelor economice şi sociale privind recompensarea performanţelor şcolare ale elevilor care învaţă în unităţile de învăţământ de stat de pe raza municipiului Bucureşti, promovarea performanței în educație la nivelul comunității locale şi crearea unui mediu educaţional competitiv.

Granturile se vor acorda din bugetul Municipiului Bucureşti, cu respectarea prevederilor Legii nr. 1/2011 a educației naționale, cu modificările și completările ulterioare, art. 107, alin. (2) și (3), privind finanțarea suplimentară a unităților de învățământ preuniversitar de stat.

În urma apelului de proiecte, 263 din cele 275 de unități de învățământ de stat, eligibile în cadrul programului, au depus cereri de finanțare. Bugetul aprobat de Consiliul General al Municipiului Bucuresti pentru acest program este de 28.600.000 lei.

· Fundamentare decizii admnistrative în domeniul specific de activitate:

S-a asigurat cadrul juridic necesar pentru participarea reprezentanţilor CGMB în Consiliul de Administraţie (CA) al unităţilor de învăţământ special de stat. În acest sens, au fost fundamentate şi aprobate 19 hotărâri de CGMB. De asemenea, au fost iniţiate şi/sau fundamentate peste 30 de proiecte HCGMB care au fost înaintate autorităţii deliberative (CGMB) și a fost analizată oportunitatea și necesitatea acordării unor împuterniciri Sectorelor Municipiului București în vederea derulării unor proiecte de interes local fundamentându-se peste 30 de decizii administrative.

· Reprezentarea DCÎT în cadrul sedinţelor Comisiei de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice.

· Întocmirea, la cerere, a unor documente care să ateste implicarea solicitanţilor în proiectele/programele derulate în domeniul cultural-artistic si/sau educational - sportiv, conform legislaţiei în vigoare.

În conformitate cu prevederile HCGMB nr.347/2016, în vederea eliberării Avizului de specialitate privind componenta cultural-artistică şi/sau educaţional-sportivă integrată unor proiecte derulate la nivelul Mun. Bucuresti, au fost analizate sub aspectul motivelor de fapt sau de drept un număr de peste 142 de evenimente/proiecte iniţiate de către diferite organizaţii legal constituite, instituţii, sau alte persoane juridice cu atribuţii sau preocupări în domeniul culturii, educaţiei sau sportului.
· Întocmirea în conformitate cu HCGMB nr. 130/2018 de rapoarte de evaluare a ofertelor și documentațiile de atribuire a unor contracte de servicii necesare derulării unui număr de 18 Proiecte inițiate de către Direcția Cultura Învățământ Turism.
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Promovarea imaginii de destinaţie turistică a municipiului Bucureşti prin participarea la târguri şi expozitii de specialitate:

Târgul de Turism al României, desfăşurat la ROMEXPO în perioada 22-25 februarie 2018.



Participarea Municipiului Bucureşti a avut un mare efect pozitiv asupra agenţiilor de turism, iar un avantaj important câştigat prin participarea la acest târg de turism, îl reprezintă stabilirea unor căi de comunicare şi construirea unor relaţii cu principalele formaţiuni de promovare a marilor oraşe ale României cu însemnătate turistică. În cadrul standului PMB au fost împărţite materiale promoţionale de prezentare a Bucureştiului.
Salonul Internaţional de Automobile Bucureşti desfăşurat la ROMEXPO în perioada 23 martie – 1 aprilie 2018.

Târgul de Turism al României, desfăşurat la ROMEXPO în perioada 15 – 18 noiembrie 2018.


Târgul international de Turism IBTM WORLD,  desfăşurat în perioada 27-29 Noiembrie 2018 în Barcelona, Spania. 

Târgul de turism WORLD TRAVEL MARKET Londra, Marea Britanie, desfășurat  în perioada 05-07 noiembrie 2018, 

Târgul de turism TOUR & TRAVEL- Varşovia, Polonia, desfăşurat în perioada 22-24 noiembrie 2018


Toate materialele informative şi de promovare au cuprins elemente de identitate vizuală ale Municipiului Bucureşti.

· Asigurarea de asistenţă turistică de specialitate

O activitate importantă şi permanentă o reprezintă răspunsul petitiilor on-line transmise prin intermediul e-mail-ului turism@pmb.ro , în scopul  asigurării de asistenţă turistică, reuşindu-se consilierea/informarea a unui număr de peste 100 de solicitări (turisti străini şi români, agenţi economici ş.a.) asupra ofertei şi atracţiillor turistice ale Capitalei şi facilitarea accesului la informaţiile de interes public pentru identificarea la nivel local şi naţional a furnizorilor de servicii turistice. 

· Activitatea permanentă de informare turistică în cadrul Punctului de Informare Turistică – Pasaj Universitate. În anul 2018 Punctul de Informare Turistică a fost vizitat de aproximativ 4000 de turişti.
· Continurea parteneriatului cu editura S.C. Schubert & Franzke S.R.L privind editia a 6-a a HARȚII TURISTICE  BUCUREŞTI.

· Colaborarea cu instituţiile administraţiei publice centrale şi locale, agenţii economici şi ONG-uri în scopul dezvoltării şi consolidarii turismului în Municipiul Bucureşti 

· Promovarea Calendarului anual/lunar de evenimente cultural - artistice realizate de PMB, instituţii publice sau agenţi economici.
S-a elaborat Calendarul anual al evenimentelor majore din Bucureşti organizate de municiplitate, precum şi 12 calendare lunare cu informaţii privind evenimentele cultural - artistice, educative şi sportive. Calendarele au fost promovate către Ministerul Turismului şi reprezentanţele sale în lume, agenţiile de turism/hotelieri ce activează în Bucureşti.

· Promovarea atracţiilor turistice ale  Municipiului Bucureşti prin diseminarea de materiale informative/de promovare în cadrul evenimentelor/conferinţelor cu participare autohtonă sau straină în Bucureşti şi prin intermediul Punctului de Informare Turistică – Pasaj Universitate.

Prin Punctul de Informare Turistică – Pasaj Universitate au fost distribuite vizitatorilor acestuia peste 13.000 de materiale de promovare. 
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