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Casa Artelor "Dinu Lipatti"

Casa Artelor ”Dinu Lipatti” este un serviciu public al Municipiului București, persoană juridică de drept public, finanțată de la bugetul local al Municipiului București și din venituri proprii, înființată prin Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 395/28.09.2017.


Obiectul de activitate al instituției este reprezentat de inițierea și desfășurarea, în interesul comunității locale și naționale, de activități, evenimente, proiecte și programe culturale în domeniul educației permanente și a culturii naționale și universale, urmărind cu consecvență, în principal, studierea vieții, operei și moștenirii culturale a marelui muzician român de valoare universală prin: organizarea de festivaluri, concerte și manifestări cultural-educative, realizarea pe plan intern și internațional a unor legături cu instituții culturale și personalități relevante, publicarea de înregistrări audio și video, realizarea de filme documentare și documentar-artistice, traduceri, lucrări de specialitate, partituri și alte materiale, precum și constituirea și administrarea unui patrimoniu memorial activ DINU LIPATTI, pentru transformarea lui într-un brand cultural de țară.

Pentru îndeplinirea scopului şi obiectului său de activitate, Casa Artelor ”Dinu Lipatti”are calitatea de prestator de servicii publice cultural-educative și, totodată, poate avea calitatea de  de organizator/coorganizator, partener sau finanţator. Colaborează cu instituţii de specialitate, organizaţii neguvernamentale, persoane juridice de drept public şi/sau privat, precum şi cu persoane fizice din întreaga lume.

Pentru îndeplinirea acestor obiective,” Casa Artelor ”Dinu Lipatti”a organizat, implementat și coordonat, de la deschiderea din 19 martie 2018, până la finalul anului 2018, următoarele evenimente:

· FESTIVALUL “I LOVE LIPATTI” Ediția a II-a - Inaugurarea Casei Artelor “Dinu Lipatti” PERIOADA: 19 – 25 martie 2018 (7 zile). LOCUL DE DESFĂȘURARE: indoor - Salonul de Muzică al Casei Artelor “Dinu Lipatti .

· AGNUS DEI  - Recital extraordinar de muzică pascală - PERIOADA: 4 aprilie 2018 (1 zi). LOCUL DE DESFĂȘURARE: indoor - Salonul de Muzică al Casei Artelor “Dinu Lipatti”.

· ZILELE SHAKESPEARE  LA CASA ARTELOR “DINU LIPATTI” (în avanpremiera Festivalului Internațional Shakespeare de la Craiova). PERIOADA: 20 - 22 aprilie 2018 (3 zile). LOCUL DE DESFĂȘURARE: indoor - Salonul de Muzică al Casei Artelor “Dinu Lipatti”

· MUZICA EUROPEI - ZILELE EUROPEI  LA CASA ARTELOR “DINU LIPATTI” PERIOADA: 11–13 mai 2018 (3 zile). LOCUL DE DESFĂȘURARE: outdoor –Curtea Casei Artelor “Dinu Lipatti” indoor - Salonul de Muzică al Casei Artelor “Dinu Lipatti”

· MUZICA EUROPEI - ZILELE EUROPEI LACASA ARTELOR “DINU LIPATTI” PERIOADA: 11–13 mai 2018 (3 zile). LOCUL DE DESFĂȘURARE: outdoor –Curtea Casei Artelor “Dinu Lipatti” indoor - Salonul de Muzică al Casei Artelor “Dinu Lipatti”

· “BALADA, UN SECOL DE MUZICĂ” Recital extraordinar Alexandru Tomescu PERIOADA: 26 mai 2018 (1 zi). LOCUL DE DESFĂȘURARE: indoor - Salonul de Muzică al Casei Artelor “Dinu Lipatti”, outdoor – transmisie pe ecran led în Curtea Casei Artelor “Dinu Lipatti”

· CĂLIN (FILE DIN POVESTE) Recital de muzică și poezie eminesciană PERIOADA: 15 iunie 2018 (1 zi). LOCUL DE DESFĂȘURARE: indoor - Salonul de Muzică al Casei Artelor “Dinu Lipatti”

· FESTIVALUL  IEI  LA CASA ARTELOR “DINU LIPATTI” PERIOADA: 22 - 24 iunie 2018 (3 zile). LOCUL DE DESFĂȘURARE: indoor - Salonul de Muzică al Casei Artelor “Dinu Lipatti” 
· FESTIVALUL MOZARTISSIMO LA CASA ARTELOR “DINU LIPATTI” Ediția a II-a PERIOADA: 6 – 8 iulie 2018 (3 zile). LOCUL DE DESFĂȘURARE: indoor - Salonul de Muzică al Casei Artelor “Dinu Lipatti”

· ZILELE LIMBII ROMÂNE LA CASA ARTELOR “DINU LIPATTI” PERIOADA: 31 august – 2 septembrie 2018 (3 zile). LOCUL DE DESFĂȘURARE: indoor - Salonul de Muzică al Casei Artelor “Dinu Lipatti”, outdoor – Curtea Casei Artelor “Dinu Lipatti”

· LIPATTI, ULTIMUL RECITAL PERIOADA: 16 septembrie 2018 (1 zi). LOCUL DE DESFĂȘURARE: indoor - Salonul de Muzică al Casei Artelor “Dinu Lipatti”

· ZIUA MONDIALĂ A MUZICII LA CASA ARTELOR “DINU LIPATTI” PERIOADA: 1 octombrie 2018 (1 zi). LOCUL DE DESFĂȘURARE: indoor - Salonul de Muzică al Casei Artelor “Dinu Lipatti”

· CIPRIAN PORUMBESCU, POVESTEA UNEI BALADE PERIOADA: 14 octombrie 2018 (1 zi). LOCUL DE DESFĂȘURARE: indoor - Salonul de Muzică al Casei Artelor “Dinu Lipatti”

· LEGENDARA SOPRANĂ VIRGINIA ZEANI SĂRBĂTORITĂ LA CASA ARTELOR “DINU LIPATTI”  Muzică al Casei Artelor “Dinu Lipatti”

· LANSAREA REVISTEI CASEI ARTELOR “DINU LIPATTI” PRIMA IUBIRE, MUZICA. PERIOADA: 5 noiembrie 2018 (1 zi). LOCUL DE DESFĂȘURARE: indoor - Salonul de Muzică al Casei Artelor “Dinu Lipatti”

· FESTIVALUL INTERNAȚIONAL MERIDIAN LA CASA ARTELOR “DINU LIPATTI” PERIOADA: 8 – 11 noiembrie 2018 (4 zile). LOCUL DE DESFĂȘURARE: indoor - Salonul de Muzică al Casei Artelor “Dinu Lipatti”

· CENTENARUL MARII UNIRI LA CASA ARTELOR “DINU LIPATTI” PERIOADA: 1 decembrie 2018 (1 zi). LOCUL DE DESFĂȘURARE: indoor - Salonul de Muzică al Casei Artelor “Dinu Lipatti”

· OMAGIU DINU LIPATTI Recital omagial la împlinirea a 68 de ani de la moartea lui Dinu Lipatti . PERIOADA: 2 decembrie 2018 (1 zi). LOCUL DE DESFĂȘURARE: indoor - Salonul de Muzică al Casei Artelor “Dinu Lipatti”

· MAGIA CRĂCIUNULUI LA CASA ARTELOR “DINU LIPATTI” PERIOADA: 15 - 16 decembrie 2018 (2 zile). LOCUL DE DESFĂȘURARE: indoor - Salonul de Muzică al Casei Artelor “Dinu Lipatti”

În anul 2018, pe parcursul a 10 luni de activitate, Casa Artelor “Dinu Lipatti” a organizat și implementat un număr total de 20 de evenimente, corelate cu Sărbători Naționale, precum și cu momente importante din agenda publică istorico-socială, precum aniversarea și comemorarea momentelor esențiale din existența marelui pianist Dinu Lipatti, Centenarul Marii Uniri de la 1918, Ziua Limbii Române, Ziua Internațională a Muzicii, aniversările unor creatori precum Ciprian Porumbescu, Mihai Eminescu, George Coșbuc, Aron Pumnul, Barbu Ștefănescu Delavrancea.

Conceptul tuturor evenimentelor organizate și desfășurate la Casa Artelor “Dinu Lipatti” aparține regizoarei Alice Barb, directorul fondator al Casei Artelor “Dinu Lipatti. Materialele de știri și interviurile realizate pentru televiziuni și radiouri, articolele publicate pe site-uri cu trafic foarte mare, precum și anunțurile difuzate pe crawl-ul unor televizuni importante, au facilitat accesul publicului larg la evenimentecheiate cu B1 TV, Romantic FM, Radio București, Agerpres, Jurnalul, Observator Culturalle organizate la Casa Artelor “Dinu Lipatti”.
Cele 20 de evenimente culturale au însemnat întâlnirea publicului cu mari artiști ai scenei românești, de la pianiști și violoniști de talie internațională, până la orchestre și dirijori, soprane, baritoni și tenori care țin capete de afiș în toată lumea. Au fost invitați, de asemenea, profesioniști din lumea teatrului, a filmului și a artelor meșteșugărești.

Pe lângă menirea sa educativ-culturală, revista Casei Artelor “Dinu Lipatti”, îndeplinește un scop practic, prevăzut în Regulamentul de Organizare și Funcționare, reprezentând, totodată, o sursă de venituri la bugetul instituției. Vânzarea produsului către consumatorii de presă culturală, precum și vânzarea spațiului din revistă, completează veniturile bugetare ale instituției cu venituri realizate din activități proprii.

În concluzie, activitatea din primul an a Casei Artelor “Dinu Lipatti” a stat sub semnul culturii și educației înalte,a promovării culturii române în ansamblul ei, a artiștilor români și a Casei Lipatti ca obiect de patrimoniu național, devenind, în mai puțin de un an de existență, un adevărat centru cultural de excelență, una dintre bornele de calitate ale vieții artistice a Capitalei, prin evenimente pe măsura talentului celui mai mare pianist român al tuturor timpurilor și unul dintre cei mai mari pianiști ai lumii, Dinu Lipatti.
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