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Clubul Sportiv Municipal Bucuresti (C.S.M.B.)


Municipalitatea prin Clubul Sportiv Municipal Bucuresti :
· Acordă o importanță egală atât sportului de masă, cât și sportului de înaltă performanță, plecând de la premisa unei interdependențe între cele 2.
· Militează pentru promovarea unui stil de viață activ și sănătos în rȃndul bucureștenilor, prin activitățile clubului, urmărind creșterea gradului de participare activă a acestora. 
· Susține creșterea gradului de practicare a activităților sportive cu precădere în rândul copiilor și tinerilor în scopul formării și dezvoltării de cetățeni activi, educați și responsabili. 
· Susține dezvoltarea infrastructurii sportive pentru club și pentru bucureșteni. 
· Dezvoltă campanii de marketing și comunicare prin care obiectivele clubului să fie promovate și prin care CSM București să fie asociat cu preformanța și să fie inițiatorul unor campanii de impact pentru promovarea clubului. 
Ȋn activitatea desfășurată, C.S.M.B. și-a stabilit următoarele ținte:
Sportul de masă – CSM București să fie asociat cu promovarea sportului și cu acțiuni educative, plecănd de la faptul ca România este unul dintre statele UE cu cel mai scăzut nivel de practicare a sportului în rândul populației, conform studiilor din ultimii ani. 
CCJ – Centrul de Copii și Juniori să ofere posibilitatea copiilor din București să facă sport gratuit.
Performanță – Cât mai mulți sportivi ai clubului să fie promovați la loturile naționale și olimpice.
Promovarea Bucureștiului prin sportivi și prin competiții, sportul poate fi un vector de imagine pentru activitățile culturale, educative, sportive.  

Infrastructura sportivă - este unul dintre cele mai importante și urgente obiective pe care CSM București le urmărește. În acest moment, CSM București este singurul club fără infrastructură și activează exclusiv în spații închiriate, neavând nici sală proprie pentru competiții, nici săli pentru antrenamente sau alte facilități.  O infrastructură proprie ne va ajuta atât la optimizarea cheltuielilor, cât și la dezvoltarea de parteneriate cu evenimentele sportive aparținând comunităților locale și extinderea competițiilor sportive organizate în parteneriat cu Ministerul Tineretului și Sportului, Ministerul Educației Naționale și federațiile naționale sportive. 
La nivelul lunii decembrie 2018 activitatea  C.S.M.B. se concretizează în :    
· 14 secții sportive: atletism, baschet, caiac-canoe, dans sportive, go &scrabble
, handbal feminin și handbal masculin, judo, motociclism, natație, rugby, șah, tenis, volei feminin și volei masculine, yachting.

Reprezentăm mai jos, grafic, efectivele de sportivi, pe ramuri de sport reprezentative și categorii sportive:
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· 371 de contracte CAS 

· Peste 1879 Copii la Centrul de Copii și  Juniori 

· Peste 1500 difuzări știri TV

· Peste 850 știri online generate de CSM București

· Peste 55.000 de FANI pe pagina oficială de facebook + 25.000 pe paginile secțiilor sportive
Sportivi CSM București - Evoluția 2017-2018:
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2017
Performanţe sportive 
CSM București a înregistrat performanțe la toate compartimentele sportive, printre care, cele mai notabile sunt:   

· Handbal feminin: Cupa României, Liga Națională, locul III in Final 4 Liga Campionilor 

· Volei feminin: Cupa României, Campionatul României, Calificare in Liga Campionilor 

· Rugby: Cupa României, Cupa Regelui 

· Tenis: Campioană Națională pe echipe, Seniori și Senioare 
· Moto:  Titlul de Campion Național (individual) și Campion European BMU – Robert Mureșan 
· Dans Sportiv: Medalie de bronz la Campionatul Mondial (perechea Adrian si Nicoleta Nedelcu) 

· Judo: Locul 4 in Liga Campionilor (echipe) 

· Natație: 26 de medalii la Campionatul Național 
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Audiența TV : TV  continuă să fie cel mai important canal pentru români, dovadă și audiențele înregistrate de știrile despre CSM București. 
La nivel național, pe toate vârstele, este vorba de peste 96 milioane persoane, în timp ce pentru București, vorbim de peste 9 milioane, pentru cele 11 luni măsurate. 
IMPACT FACEBOOK 2018: creștere de 20,6 ori
· In 2018, impactul în pagină a fluctuat in special în funcție de vacanțele competiționale, însă, chiar și așa, în luna mai 2018 impactul cumulat al postărilor era DE 14 ORI MAI MARE, raportat la 6 luni, de la 130.273 în octombrie 2017 la 1.824.707 în mai 2018.

· Creșterea anuală, octombrie 2017 - octombrie 2018, este de 16,8 ori pentru impactul total din pagina oficială de Facebook, respectiv o creștere de 1680%. Octombrie 2017 este prima lună in care am inceput sa ne ocupăm de Social media CSMB.  
· Daca raportăm impactul din octombrie 2017 la cel din decembrie 2018, creșterea este de 20,6 ori. 
· Alte rezultate excelente s-au obținut prin postare de foarte mult continut video: peste 725.000 de vizualizări cu o crestere de 53,9%, respectiv 117% pentru minutele de vizionare, în primele 6 luni de activitate.

Fani facebook:
CSM București Official - 55.917 fani
CSm București Handbal – 11.500 fani 
CSM București Volei – 4.100 fani 
CSM București Rugby – 5.800 fani
CSM București Atletism – 1.500 fani 
CSM București Moto – 758 fani 
CSM București Tenis – nou inființată
CSM București Campanie – Sportul ne unește, aproape 1.000 fani 

Pentru a genera o prezență constantă a secțiilor clubului în mediul online am realizat canalul de comunicare CSMB TV, un concept de studio propriu al clubului în care staff-ul, sportivii, specialiștii au un slot orar săptămânal în care prezintă obiectivele și performanțele realizate. Prin acest studio și prin emisiunile realizate avem oportunitatea de a promova toate sporturile către public.


Pentru valorificarea drepturilor de imagine și pentru creșterea expunerii secțiilor sportive ale CSMB producem și transmitem livestreaming pe canalele social media ale clubului, Facebook Oficial, YouTube, etc., competițiile care nu sunt transmise în direct de către deținătorii drepturilor TV aferente fiecărui sport.
Campanii de imagine
Împreună cu partenerul Engie am derulat o Campanie de imagine pe 2 medii - Outdoor și Online, pe o perioada de 3 săptămâni, adică 11-31 mai 2018. 
· 37 panouri outdoor si statii RATB
· Panouri LED Cocor, spot 10 sec, frectvența 12 minute, 3 săptămâni
· 280 Monitoare TV în 43 de stații de metrou, expunere spot 10 sec la 15 minute 
· 4 autobuze RATB 
· 6 site-uri generaliste și de sport (Libertatea, Digi24, Digisport, Adevărul, Unica, Ziare.com) cu un total de 1 milion afișări. 
CSMB – Primăria Capitalei – ENGIE
SPORTUL NE UNEȘTE: Campanie de promovare a sportului în rândul copiilor din școlile bucureștene, derulată în perioada aprilie – iunie 2018 în 11 școli din toate sectoarele Capitalei și în perioada octombrie – decembrie 2018 au urmat încă 17 școli. 
Parteneri: Primăria București, ENGIE și Borsec 

Campania în cifre:
·  Peste 5000 de copii participanți 
·  Peste 200 de profesori și învațători implicați 
·  Peste 90 de sportivi ai CSM București au participat la activitățile dedicate celor 5 sporturi din proiect - atletism, baschet, handbal, rugby, volei.   
 Obiectivele manageriale și sportive pentru anul 2019
Ȋn continuarea țintelor anului 2018, C.S.M. București își propune și unele noi reprezentȃnd:

· Stabilitate și continuitate 
· Bună guvernanță și management de risc 

· Campanii pentru sportul de masă 

· Atragerea de sponsori şi încheierea de parteneriate care să ajute clubul în activitatea de dezvoltare a Centrului de Copii şi Juniori, precum şi pentru marea performanţă 
· Sportivi de la CSMB la Olimpiada de la Tokio din 2020 

De asemenea, ținȃnd seama că generațiile actuale sunt generații conectate, care consideră telefonul mobil cel mai important obiect din viața lor, pentru a-i inspira, pentru a-i motiva și pentru a-i înțelege, este nevoie să avem o abordare modernă, incluzând: 

· Platforme online de comunicare, optimizate pentru mobil,
· Instrumente digitale, pentru a facilita dialogul cu sportivii și viitorii sportivi,
· Creșterea comunicării în social media, prin generarea de conținut relevant,
· Creșterea vizibilității sportului de performanță prin intermediul mediului online, al comunităților pasionaților de sport și al influențatorilor tineri, 

· Conectarea cu companiile private care susțin inițiativele sportive de masă sau de performanță, oferirea de sprijin instituțional și know-how de specialitate, alături de suport pentru inițiativele societății civile.
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