6.8.
Centrul pentru Tineret al Municipiului Bucureşti
Municipalitatea prin Centrul pentru Tineret al Municipiului București (CTMB) și-a adus contribuția, la nivel local, prin sprijinul îndreptat spre sfera educației, dezvoltarea culturală locală, valorificarea și promovarea patrimoniului cultural românesc, inițierea parteneriatelor naționale și întărirea dialogului intercultural, susținerea și îmbogățirea profilului și portofoliului cultural al Municipiului București, inițierea modalităților moderne de identificare, dezvoltare și solidificare a publicului tânăr. 

Ȋn perioada de referință CTMB a implementat un număr total de 38 de programe, proiecte și evenimente, dedicate tinerilor și studenților bucureșteni, de o importanță majoră și cu un impact puternic asupra acestora dintre care menționăm:
·   The Color RunHero Tour- 21 aprilie 2018

Evenimentul a fost organizat în parteneriat cu ”Asociația Sport Non Stop” în scopul promovării unui stil de viață sănătos și a dezvoltării fizice și psihice armonioase. Acest proiect este recunoscut drept cursa euforică în culori necronometrată, pe o distanță de 5 kilometri, care promovează dezvoltarea fizică și psihică armonioasă prin sport.
· European Network of  Places of  Peace  la București (ENPP) - 3-5 mai 2018
Evenimentul organizat în parteneriat cu Asociația Forumul Tinerilor a fost marcat de reuniunea membrilor Rețelei Locurilor de Pace din 10 țări europene, organizat pentru prima dată la București, cu scopul de a vizita locurile unde s-au semnat toate tratatele internaționale la București (Palatul Cotroceni, Hanul lui Manuc și Palatul Știrbei) și comemorarea a 100 de ani de la semnarea Tratatului de Pace din 5 Mai 1918, ce a avut loc în cadrul Palatului Cotroceni. 

· Outline Festival-10 mai 2018
Organizat în parteneriat cu Asociația EDIT, a adus în atenția publicului bucureștean primul festival de artă urbană din România, organizat la București și realizarea de picturi stradale fabuloase și pline de culoare.
· FreshUntilNight Fest – F.U.N. Fest – 25-27 mai 2018
Eveniment desfășurat în parcul Regele Mihai I al României, reprezintă cel mai fresh festival al tinerilor și studenților bucureșteni, cu intrare liberă, food truck-uri, jocuri de gazon, trambulina, zorbing, cinema în aer liber și sesiuni de chill-out music& jazz. 
· 
Grow: program organizat în parteneriat cu Asociația Școala de Valori 

A avut la bază conceptul “Practice, Learn, Step Up” și a promovat dezvoltarea capacității de percepere, înțelegere, observare și explorare a simțului abstractizării în rândul tinerilor și studenților bucureșteni. Scopul principal al programului a fost acela de a dezvolta interesul tinerilor și studenților bucureșteni în ceea ce privește integrarea socială și munca în echipă. 
· Future Folk - 23 Iunie 2018 

Proiect organizat în parteneriat cu Alumnus Club cu ocazia Centenarului Marii Uniri și Anului European al Patrimoniului Cultural, scopul fiind acela de a celebra tradiția românească, de a descoperii elementele simbolice ale patrimoniului cultural și diversitatea etnică, cunoașterea și valorificarea tradiției, patrimonial cultural imaterial al României, întărirea dialogului intercultural și promovarea modelului românesc de conviețuire și dialog în afara țării.
· Festivalul Internațional al Școlilor de Teatru - FIST 2018 ediția a V-a- 02-08 Iulie 2018
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Organizat în parteneriat cu Asociația FIST, UNATC FIST, festivalul a pus în scenă, în fața publicului bucureștean, cele mai reprezentative spectacole ale momentului cu participarea celor mai apreciate și performante școli de teatru din Franța, Rusia, Slovacia, Polonia, Serbia, Ungaria, Republica Moldova și România.
· Școala de vară – 5 August – 29 Septembrie 2018
Proiectul este adresat tinerilor și studenților bucureșteni în vederea asigurării unor condiții adecvate privind integrarea socio-profesională, având ca obiectiv general favorizarea accesului tinerilor la o formă de  educație non-formală și informală de calitate și integrarea participanților într-un mediu stimulativ pentru dezvoltarea aptitudinilor personale și implicarea activă în societate.
· Ziua Internațională a Tineretului - 12 august 2018 
· Concursul internațional de dirijat ”Jeunesses Musicales” - 26-30 August 2018
Organizat în parteneriat cu Elite Art Club Unesco este o competiţie de excepție pentru tineri dirijori, în cadrul căreia, anual, 50 de tineri dirijori din toate colţurile lumii își demonstrează priceperea în faţa juriului format din 7 personalităţi internaţionale.

· The Color Run Night - 8 septembrie 2018
Evenimentul reprezintă singura cursă de noapte din Romania, găzduită în București -Bulevardul Unirii.
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Campania donare de sânge - Un Strop de Sânge, o Șansă la Viață! -  10-14 Septembrie 2018
Campania a reprezentat un apel și un îndemn la aplicarea unor soluții concrete și imediate, precum și nevoia de a dona constant.

· Zilele Bucureștiului  2018 - 15-16 Septembrie 2018

Reprezintă un proiect menit să celebreze o zi importantă, de însemnătate culturală și unitate pentru cetățenii capitalei cu ocazia împlinirii a 559 de ani de atestare istorica a Capitalei. 
· Darul tău, bucuria lor!- 28-30 septembrie 2018
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Tinerii cu nevoi speciale au beneficiat de o excursie, cu elemente specifice Centenarului Marii Uniri și ale istoriei poporului român, au vizitat multe obiective turistice românești și s-au implicat în diverse activități recreative.
· București - Capitala Educației 
Proiect inițiat în contextul dezvoltării municipiului București și compatibilizării acestuia cu standardele europene, precum și consolidării titlului de Capitală a Educației. Obiectivul CTMB este acela de a contura Strategia pentru Dezvoltarea Educațională a Municipiului București, de a crea și demara o gamă de procese moderne și complexe privind integrarea tinerilor într-un mediu educațional stimulativ, crearea unui cadru eficient și interactiv de informare și comunicare, precum și stimularea cooperării, orientarea, consilierea și implicarea activă a participanților în beneficiul dezvoltării educaționale.

· Epilepsy Challenge - 28 Octombrie 2018
Eveniment caritabil organizat în parteneriat cu Asociația Internațională a Cluburilor Lions.

· Descoperă patrimoniul multicultural al orașului tău - octombrie-noiembrie2018
· București – Orașul Tinerilor Activi pe Piața Muncii – începȃnd cu octombrie 2018

Obiectivul îl reprezintă adoptarea și implementarea măsurilor necesare pentru combaterea șomajului în rândul tinerilor. Prin derularea proiectului, un număr de 2000 de tineri vor beneficia de cursuri de calificare, specializare, sau perfecționare profesională și acordarea de stimulente în momentul angajării.
· Campionatul Mondial de Lupte U23- 12-18 noiembrie 2018 
· Fotbal pentru toți - 13.11.2018 – 30.04.2019

· New Born Oncofertilitate - noiembrie 2018 – octombrie 2020

Acest proiect reprezintă un prim pas prin care tinerii diagnosticați cu cancer vor beneficia de sprijin financiar pentru a-și putea prezerva fertilitatea înainte de începerea tratamentelor oncologice.

· Țara Copiilor Invizibili - 26 noiembrie 2018

Eveniment organizat în parteneriat cu Asociația ”Și Eu Am Dreptul Să Fiu Părinte”, ce a avut loc la Teatrul Odeon din București. Scopul acestui proiect a fost îndreptat spre susținerea cuplurilor ce vor să devină părinți.
· Conferința de Medicină Școlară – probleme actuale - 11 decembrie
Conferință organizată la Palatului Parlamentului în parteneriat cu  ASSMB și PROEDUS.
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Să le dăruim Crăciunul! - 18 decembrie 2018
Eveniment organizat în parteneriat cu Asociația Alternativa 2003, Fundația Special Olympics și Fundația Vocea Copiilor Abandonați. Acest proiect a avut drept țintă tinerii cu dizabilități și tinerii din centrele de plasament din Municipiul București, cu vârsta cuprinsă între 14 și 35 de ani, urmărind răsplătirea acestora în cadrul unor reprezentații sportive și artistice, precum și demararea unui proces de normalizare a vieții acestor tineri pentru integrarea lor în societate. 
· Stimulentul financiar pentru constituirea familiilor : 29 Mai 2017
Programul inițiat constă în acordarea unui stimulent financiar pentru constituirea familiilor în cuantum de 1.500 lei net, în baza condițiilor de acordare și prin îndeplinirea criteriilor de eligibilitate, conform H.C.G.M.B. nr. 178/18.05.2017 şi H.C.G.M.B. nr. 297/17.05.2018. Numărul total de dosare privind solicitarea stimulentului financiar pentru constituirea familiilor preluate în anul 2018, până la data de 31 decembrie 2018, a fost de 8020 de dosare. În cursul anului 2018 au fost efectuate plățile pentru un număr total de 10.235 de dosare, dintre care 2285 de dosare ce au fost depuse în anul 2017 și 7950 de dosare depuse în anul 2018, astfel încât suma plăților efectuate până la data de 31 decembrie 2018 a fost de 15.352.500 lei. Acest program prin care se sprijină constituirea familiilor este în continuă derulare.

· Incubatorul de afaceri - începând cu luna octombrie 2018

Proiectul urmărește crearea unui mediu favorabil și sustenabil atât pentru firmele nou înființate cât și pentru firmele inovative ce prezintă un potențial mare, dezvoltarea infrastructurii urbane destinate integrării pe piața muncii a tinerilor între 18 și 35 de ani, a persoanelor absolvente de studii superioare, a studenților și a persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă prin înființarea unui centru de antreprenoriat și accelerator tip start-up.

· Campania NU SIDA - 10-20 decembrie 2018
Campanie de informare privind  prevenirea și reducerea răspândirii bolilor cu transmitere sexuală, precum: HIV, SIDA, HVB, HVC.
Anul 2018 a fost un an al dezvoltării, progresului și autodepășirii, datorită schimbărilor organizatorice majore implementate la nivelul instituției, schimbări ce au condus spre o mai bună implicare și coordonare a activității, acțiunilor și întregului personal din cadrul CTMB, eficientizarea activității și orientarea spre obținerea unor rezultate pozitive din perspectiva problemelor de tineret identificate la nivel local.
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