
8.5.
Autoritatea pentru Supravegherea şi Protecţia Animalelor - A.S.P.A.

I. În anul 2018 echipajele ASPA au capturat un număr de 3526 câini, din care: 2461 au fost adoptați, 155 revendicați, 1245 sterilizați. În prezent, în adăposturile ASPA se află un număr de 829 câin i(numărul câinilor din adăposturile ASPA variază zilnic în funcție de nr. câinilor capturați și adoptați).

 
Echipajele ASPA capturează în medie pe zi un număr de 15 câini care sunt cazați în adăposturile municipalității. Zonele în care încă se mai află câini fără stăpân sunt terenurile din zonele limitrofe ale capitalei lăsate în paragină, neîngrădite și zonele din jurul societăților private care dețin în incintă câini, pe  care îi lasă să circule liber, nesupravegheați, pe domeniul public.

În urma acțiunilor  demarate de echipajele ASPA în vederea ridicării câinilor fără stăpân şi a sesizărilor primite din partea cetățenilor s-a constatat faptul că sunt foarte mulți câini care provin din comunele limitrofe Bucureștiului care nu au înființate servicii de gestionare a câinilor fără stăpân, așa cum prevede legislația în vigoare.

Având în vedere recentele schimbări legislative, considerăm că este imperativ necesar continuarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân la nivelul Municipiului Bucureşti, întrucât, conform Legii nr.187/2012 pentru punerea în aplicare a Legii nr.286/2009 privind Codul Penal, art.116.-,, Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.55/2002 privind regimul de deţinere al câinilor periculoşi sau agresivi, aprobată cu modificări prin Legea nr.60/2003, se modifică şi se completează după cum urmează:

art.6¹. – (1) Consiliile locale ale unităţilor administrativ-teritoriale sunt considerate proprietari ai câinilor fără stăpân şi ai câinilor care circulă liberi, fără însoţitor, în locuri publice, care nu au fost revendicaţi ori adoptaţi în condiţiile prevederilor legale şi au obligaţia de a captura şi escorta aceşti câini, prin intermediul personalului calificat.

· (2) Dispoziţiile din Codul civil privind răspunderea pentru prejudiciile cauzate de animale se aplică în mod corespunzător.
II. Ca urmare a HCGMB  nr 156/28.03.2018 privind sterilizarea gratuită a câinilor şi pisicilor fără pedigree, cu deţinător, de pe raza Municipiului Bucuresti, ASPA a organizat procedura privind încheierea unui acord cadru de prestări servicii medical veterinare cu data de finalizare 31.12.2018. 
În data de  19.10.2018 a fost semnat Acordul cadru, urmat de contracte subsecvente cu urmatoarelea 10 cabinete veterinare:  CMVI Dr. Panaitescu Simona , Mat Vet , Praxis Vetlife, Radius Vet, Peda Vet, Bimbo Vet, Prato Impex, Adora Pet, Prima Vet, Pet Stuff .

Conform contractelor, tarifele pentru serviciile medical veterinare de sterilizare  au fost următoarele:       
-    Sterilizare caine-   femelă-235 lei, la care se adaugă TVA

                                 

mascul -185 lei, la care se adaugă TVA

· Sterilizare pisică - femelă-150 lei, la care se adaugă TVA

                                    

mascul-125 lei, la care se adaugă TVA

În perioada contractuală au fost sterilizaţi un număr de 699  câini şi  2053  pisici.

III. Având în vedere Art. 16 al Anexei Normelor metodologice de aplicare a OUG nr. 155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, aprobate prin HG nr.1059/11.12.2013 în care este stipulat faptul că serviciile specializate pentru gestionarea câinilor fără stăpân au obligaţia de a promova adopţia şi revendicarea acestora şi a HCGMB nr 170/20017 privind aprobarea ,,Strategia pentru protecţia şi bunăstarea animalelor‘’ pe parcursul anului 2018, ASPA a organizat următoarele evenimente:



-Târg de adopţii organizat în perioada 19-20 mai 2018 în baza Theodor Pallady. În cadrul târgului s-au adoptat 6 câini din cei 21 oferiţi de ASPA. Ceilalţi câini au fost rezervaţi în cadrul târgului şi au fost adoptaţi ulterior. SC Farmavet SA a sponsorizat evenimentul oferind produse specifice animalelor.

- Eveniment PET EXPO 14 – 15 – 16 iunie 2018: participare cu stand branduit, materiale informative şi educaţionale şi cu un număr de 10 câini. În cadrul evenimentului, s-au adoptat 4 câini şi au fost rezervaţi alţi 5.

- Eveniment PET FEST 29 – 30 iunie – 1 iulie 2018: participare cu stand branduit, materiale informative şi educaţionale şi cu un număr de 12 câini. În cadrul evenimentului, s-au adoptat 7 câini şi au fost rezervaţi ceilalţi 5. Pentru o bună reprezentare a ASPA, au fost realizate tricouri şi ecusoane branduite, precum şi hamuri branduite pentru căini cu care am mers la standuri, pentru a-i promova.

-Târg adopţii organizat în adăpostul Bragadiru- 20 – 21 – 22 iulie 2018: 

Eveniment de promovare a câinilor din adăpostul ASPA Bragadiru, care a fost vizitat de aproximativ 500 de persoane. S-au adoptat 18 căinii şi au fost rezervaţi alţi 24. 
Evenimentul a fost promovat prin afişarea unor bannere informative privind evenimentul.
-Cea de-a două ediție a festivalului PET FEST, desfășurată sub sloganul – 10 de ore dedicate animalelor de companie în an centenar, a avut loc între 3 - 7 octombrie 2018. În cele 5 zile de festival angajații ASPA au fost prezenți pe Insula Câinilor și s-au asigurat că festivalul se derulează conform programului stabilit.  Au fost realizate următoarele:
· Toți câinii aduși de ASPA la eveniment, 30 la număr, au fost adoptați.

· Peste 10.000 de persoane au vizitat insula în cele 5 zile de festival. 

· Educarea cetățenilor prin diferite workshopuri cu privire la îngrijirea animalelor dar și despre rolul acestora în societate. 

· Pet Fest Cross, concursul de sărituri în apă, pistă cu obstacole sunt doar câteva dintre activitățile interactive la care proprietarii de animale au putut participa alături de companionii lor. Aceste activități au ajutat la schimbarea mentalității colective față de eforturile PMB și ale instituției ASPA față de grijă pentru bunăstarea animalelor și transformarea orașului într-o capitală petfriendly. 

· Îmbunătățirea imaginii instituției prin promovarea adopțiilor și a festivalului în mediul online. 

· Promovarea adopțiilor și a festivalului prin intermediul emisiunilor televizate dar și prin live-uri transmise de la fața locului. 

· Îmbunătățirea imaginii ASPA și promovarea festivalului prin expunere outdoor - colantarea autobuzelor și tramvaielor STB.

- Târguri de adopţii - CAMPANIA ADOPTĂ BUCURIE 

În cadrul campaniei două dintre centrele ASPA și-au deschis porțile în timpul weekendu-lui, pentru a spori numărul vizitatorilor. În consecință, campania s-a derulat în două weeknd-uri consecutive după cum urmează: 
ASPA Bragadiru - 16-17-18 noiembrie 2018 

ASPA Mihăilești - 23-24-25 noiembrie 2018

Au fost realizate: 

-108 adoptii canine, astfel încât luna noiembrie a devenit luna cu cele mai multe adopții din an, depășind și media lunară;
-Educarea cetățenilor bucureșteni despre procedura și beneficiile adopției prin  participarea în cadrul unor emisiuni televizate și radio;
-Îmbunătățirea imaginii instituției prin intermediul emisiunilor televizate și radio în care oamenii au împărtășit din experiența lor alături de patrupezi și prin promovarea câinilor și în mediul online;
-Magazinele Maxi Pet au sponsorizat evenimentele oferind, în baza formularului de adopție, pachete cu mâncare uscată și umedă, boluri pentru mâncare și jucării.

IV. Având în vedere HCGMB nr.170/2017 privind aprobarea ,,Strategiei pentru bunăstarea animalelor din Municipiul Bucureşti„ în care este exprimată intenţia de a transforma toate adăposturile în veritabile centre de adopţii, la standarde europene, care să ne permită oferirea unei imagini pozitive a activităţilor noastre de gestionare a animalelor fără stăpân din Bucureşti a fost aprobată HCGMB nr 157/28.03.2018 prin care ASPA a fost împuternicita să initieze procedurile privind identificarea unor spaţii cu altă destinaţie pentru desfăşurarea activităţii de protecţie şi asigurare a bunăstării animelelor şi gestionarea animalelor fără stăpân.

 Ca urmare a acestei hotărâri a fost desemnată o comisie din cadrul ASPA care a stabilit metodologia privind identificarea condiţiilor pe care trebuie să le îndeplinească spaţiul cu o altă destinaţie, studierii pieţei şi identificării spaţiului/spatiilor care îndeplineşte/îndeplinesc cele mai bune condiţii. Astfel, Comisia a vizionat  patru  spaţii pentru care s-au prezentat oferte însă, acestea nu îndeplineau toate condiţiile prevazute în  caietul de sarcini.

V. În anul 2018, ASPA a iniţiat proiectul de hotărâre privind  reorganizarea activităţii ASPA aprobat prin HCGMB nr.648 /2018 privind aprobarea organigramei, numrului total de posturi, stautului de funcţii şi Regulamentului de organizare şi funcţionare ale Autorităţii pentru Supraveghertea şi Protecţia Animalelor Bucureşti, în care, în conformitate cu HCGMB nr 170/20017 privind aprobarea ,,Strategia pentru protecţia şi bunăstarea animalelor ‘’, s- a creat Serviciul Municipal de Urgenţă şi Resuscitare Veterinara- ‘SMURV” în dotarea căruia să existe clinici veterinare mobile care să poată asigura intervenţii veterinare pe raza Municipiului Bucureşti. În prezent, este în derulare procedura de achiziţie a doua ambulanțe veterinare, având ca termen de finalizare martie 2019.

VI. Pentru  realizarea obiectului de activitate prevăzut la art.9, al HCGMB nr 648/2018, respectiv,, Derularea şi implementarea unor proiecte  privind promovarea adopţiei…’’  ASPA a  contractat servicii de colantare pentru 33 de autobuze  şi 26 tramvaie STB cu mesaje având ca obiectiv schimbarea mentalităţii colective a cetăţenilor bucureşteni fata de actul de adopţie, respectarea drepturilor animalelor şi, nu în ultimul rând, adoptarea câinilor fără stăpân.

 Scopul promovării este acela de a creşte gradul de responsabilizare a cetăţenilor din Bucureşti şi de a-i informă şi educa cu privire la drepurile animalelor într-o capitală europeană.
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