
CAP. 10

RELAȚIA CU CETĂȚENII, MASS-MEDIA, RELAȚII EXTERNE

10.1
Direcția Generală Administrație și Relația cu CGMB
Direcția Asistență Tehnică și Juridică

Direcția Asistență Tehnică și Juridică are ca principale atribuții specifice următoarele: asigură legătura dintre Consiliul General al Municipiului București, ca autoritate deliberativă și autoritatea executivă, în baza competențelor stabilite prin Regulamentul de organizare și funcționare, precum și asigurarea transparenței în Primăria Municipiului București, prin aplicarea Legii nr.544/2001 și Legii nr.52/2003.

În anul 2019, Consiliul General al Municipiului București s-a întrunit în 14 ședințe din care 12 ședințe ordinare, 1 extraordinară și 1 ședință de îndată, în care s-au aprobat 735 hotărâri C.G.M.B care au ca obiect dezvoltarea economico-socială și de mediu a orașului, administrarea domeniului public și privat, gestionarea serviciilor furnizate cetățenilor și cooperarea inter-instituțională pe plan intern și extern. De asemenea, Direcția Asistență Tehnică și Juridică a asigurat secretariatul comisiilor de specialitate ale Consiliului General al Municipiului București care s-au întrunit în cursul anului trecut, în medie, într-o ședință pe lună. 

În ceea ce privește asigurarea accesului la informațiile de interes public la nivelul Primăriei Municipiului București, la Serviciul transparență decizională au fost înregistrate 1441 de solicitări de informații de interes public formulate în baza Legii nr.544/2001.

În executarea atribuțiilor care îi revin prin Regulamentul de organizare și funcționare, Direcția Asistență Tehnică și Juridică a implementat și a urmărit aplicarea transparenței la nivelul Consiliului General al Municipiului București, având următoarele obiective:

- să sporească gradul de responsabilitate a administrației publice față de cetățean, ca beneficiar al deciziei administrative;

- să stimuleze participarea activă a cetățenilor în procesul de luare a deciziilor administrative și în procesul de elaborare a actelor normative;

- să sporească gradul de transparență la nivelul instituției.

Serviciul transparență decizională a demarat proceduri de consultare din oficiu pentru un număr de 113 proiecte de hotărâri C.G.M.B. cu caracter normativ, la care societatea civilă a formulat 1729 sugestii, obiecții și recomandări.

De asemenea, s-au organizat 4 ședințe de dezbatere publică la care au participat consilieri din cadrul Consiliului General al Municipiului București, specialiști din cadrul direcțiilor din cadrul aparatului de specialitate al Primarului General, cât și reprezentanți ai societății civile.
Direcția Administrație Publică.

La nivelul Municipiului București Direcția Administrație Publică, gestionează principalele acte administrative emise/adoptate de autoritățile publice locale (Dispozițiile Primarului General și Hotărârile CGMB), prin înregistrarea Dispozițiilor în registre speciale pentru număr și dată certă și aducerea la cunoștință publică, precum și comunicarea Dispozițiilor Primarului General și Hotărârilor CGMB către cei interesați în vederea punerii în executare cu excepţia Dispozițiilor emise în baza Legii 10/2001, gestionate de Direcția Juridic.

În anul 2019, s-au înregistrat și comunicat un număr de 2.403 Dispoziții emise de Primarul General și 753 de Hotărâri  ale Consiliului General al Municipiului București.
Tot în anul 2019 Direcția Administrație Publică a gestionat și soluționat un număr de 1440 solicitări formulate în baza Legii 60/1991, pentru organizarea și desfășurarea adunărilor publice în Municipiul București (pichete, mitinguri, marșuri de protest; evenimente cultural artistice și sportive, informări și altele). 

Serviciul Arhivă Acte Administrative din cadrul Direcției Administrație Publică a înregistrat și soluționat un număr de 1928 cereri ale persoanelor fizice/juridice privind eliberarea de documente aflate în arhiva Primăriei Municipiului București.
De asemenea, prin grija Biroului de Redactare Monitorul Oficial al Municipiului București, au fost redactate și postate pe site-ul PMB un număr de 12 Monitoare Oficiale ale Municipiului București.
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