
CAP. 2
TRANSPORT ȘI INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ
2.1.
Direcţia Transporturi
În anul 2019  activitatea Direcţiei Transporturi s-a desfăşurat prin 4 servicii și 1 birou, astfel: Serviciul Sistematizare Trafic, Serviciul Autorizari Auto, Serviciul Parking, Serviciul Administrare Străzi și Biroul Strategie Transport Urban.

Activități operaționale realizate:

· 382 avizări sensuri unice pe alei și străzi, în Comisia Tehnică de Circulație;

· 8124 locuri de parcare avizate, din care:

· 7114 – de utilitate generală cu plată;

· 789 – de reședință;

· 213 – pentru instituții publice;

· 8 – de utilitate generală fără plată.

· s-au creat și se actualizează permanent bazele de date privind situația locurilor de parcare de reședință, de utilitate generală și cele utilizate de instituții publice, avizate în Comisia Tehnică de Circulație;

Serviciul Autorizari Auto

1. Înregistrări vehicule

· vehicule înregistrate:
639

· vehicule radiate:
121

2. Eliberare autorizaţii acces zona centrală

           În vederea scăderii concentraţiilor poluanţilor atmosferici s-a aplicat taxa de acces în zona centrală a Municipiului Bucureşti pentru autovehicule cu masa mai mare de 5 tone. În anul 2019 încasările prin eliberarea autorizaţiilor de circulaţie au fost de  circa 17.978.285 lei.

3. Activitatea de taxi

· 2858 cereri prelucrate pentru vizare autorizații transport în regim de taxi;

· 570 cereri prelucrate pentru pelungire autorizații taxi;

· 176 retrageri autorizații de taxi.

   Taxe încasate pentru:
- vizare autorizaţii,  vizare liste tarif, eliberare cazier conduită în sumă de 1.931.216,58 lei

- redevenţă – 2.228.077,04 lei.

Sistematizare Trafic
Proiecte majore avizate în Comisia Tehnică Circulație
· Managementul de trafic privind execuția lucrărilor la obiectivul „Penetrație și racord Splaiul Independenței – Ciurel – Autostrada București - Pitești”;
· Pasaj suprateran Doamna Ghica – peste șoseaua Colentina;
· Revizuire Studiu de Fezabilitate - Nod Andronache - Închidere Inel Median;
· Implementarea unui sistem de transport cu bicicleta în zona centrală a municipiului București: Tronsonul 2 (P-ța Victoriei –Bd. Iancu de Hunedoara – Șos. Ștefan cel Mare – Șos. Mihai Bravu), Tronsonul 3 (Calea Victoriei – Bd. Regina Elisabeta – Splaiul Independenței – Bd. Națiunile Unite), Tronsonul 4 (Bd. Libertății – P-ța Constituției – Bd. Unirii – P-ța Alba Iulia –  Bd. Decebal – P-ța Muncii – Bd. Basarabia – Stadionul Național);
· Penetrație Prelungirea Ghencea – Domnești și supralărgire Bd. Ghencea între str. Brașov și terminal tramvai 41, inclusiv nodul intermodal aferent obiectivului;
· Creșterea capacității de staționare și mobilitate a parcului auto în zona Bd. Decebal – construire parcaj subteran cu două niveluri – tronson cuprins între Str. Dristorului și P-ța Muncii și tronson între Str. Dristorului și P-ța Alba Iulia;
· Parcaj subteran pe Bd. Burebista, între P-ța Alba Iulia și Str. Unității - Calea Dudești;
· Reglementarea circulației și semnalizarea rutieră orizontală și verticală aferente obiectivului „Străpungere bulevardul Nicolae Grigorescu – Splai Dudescu, etapa II – km 2+400 – intersecție Calea Vitan Bârzești”;
· Supralărgire Bd. Ghencea între Str. Brașov și terminal tramvai 41 (existent);
· Revizuirea studiul de fezabilitate al investiției „Obiect 11. Nod Avionului – închidere inel median”;
· Realizarea a cinci pasarele pietonale peste Șoseaua de centură a municipiului București (D.N.C.B.), între D.N.1A și D.N.1

· Proiecte de Hotărâri ale CGMB promovate spre dezbatere și aprobare 

Direcția Transporturi a elaborat rapoarte de specialitate pentru 46 de proiecte de Hotărâri de Consiliu General promovate spre dezbatere și aprobare, din care, cele mai importante privesc:
· Reorganizarea RATB și transformarea în Societatea de Transport București STB SA;
· Aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a studiului de oportunitate "Achiziționare mijloace de transport mai puțin poluante necesare îmbunătățirii transportului public de calatori in municipiul București" finanțate prin fondul pentru mediu;

· Contractele de delegare de gestiune încheiate cu operatorii regionali: STB SA, Ecotrans STCM SRL Chitila, Serviciul Transport Voluntari SA;

· Acordarea unor gratuități tuturor elevilor din învățământul preuniversitar acreditat/autorizat;

· Acordarea unor gratuități pentru însoțitorii pensionarilor;

· Implementare proiecte-pilot tip „sistem de transport alternativ-electric scooter sharing în municipiul București” (Lime, Flow, Wolf)

· Proiect Pilot (serviciu municipal de transport școlar) - Autobuzul școlar pentru școala 195 (Hamburg), sector 3 si pentru 5 scoli din sectorul 1 si sectorul 6;
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Ridicarea, transportul, depozitarea și eliberarea vehiculelor staționate neregulamentar pe partea carosabilă a drumurilor publice;

· Majorarea capitalului social al Societatea de Transport București STB SA, prin aport în natură (Depoul Victoria, Depoul Giulești, 11 substații electrice);

· Sporirea spațiilor verzi prin înierbarea intervalului dintre liniile de tramvai și întreținerea permanenta a acestora -  Sectorul 4;

· Modernizarea stațiilor de tramvai ale Societății de Transport București STB S.A. aflate pe teritoriul administrativ al sectoarelor 4 și 5;

· Regulament cadru pentru organizarea și executarea serviciului public de transport în regim de taxi;

· Tarife de exploatare a parcajelor aparținând domeniului public și/sau privat al Municipiului București;

Strategie Transport Urban

Implementarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) 2016-2030 Regiunea Bucureşti – Ilfov
În conformitate cu prevederile art. 2 din HCGMB nr.90/2017 entitatea desemnată pentru întocmirea propunerilor de îmbunătățire, actualizare, completare și revizuire ale acestuia ori de câte ori este nevoie, este Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport București-Ilfov (ADITP BI). Aceasta a fost constituită în conformitate cu prevederile HCGMB nr. 140/11.04.2017. La nivelul Direcției Transporturi se promovează conceptul și strategia PMUD, în colaborare cu ADITP BI și cu alți parteneri, precum și necesitatea și oportunitatea modificării acestuia. PMUD a fost aprobat prin HCGMB nr.90/2017.
PMUD este un document strategic de dezvoltare folosind un software, aplicaţie IT, de simulare şi planificare a transporturilor, având ca scop rezolvarea nevoilor de Mobilitate ale persoanelor şi întreprinderilor din această regiune, pentru a îmbunătăţi calitatea vieţii, contribuind în acelaşi timp la atingerea obiectivelor europene privind protecţia mediului şi eficienţă energetică. Astfel, viziunea de dezvoltare prezentată în Plan este de a realiza un sistem de transport eficient, integrat, durabil şi sigur, care să promoveze dezvoltarea economică, socială şi teritorială şi care să asigure o bună calitate a vieţii.
Planul de Mobilitate Urbană Durabilă propune îndeplinirea viziunii de dezvoltare a Mobilităţii, prin abordarea următoarelor obiective strategice:

1. Accesibilitate - asigură că toţi cetăţenii au opţiuni de transport, care le permit accesul la destinaţii şi servicii esenţiale;

2. Siguranţă şi securitate – îmbunătăţirea siguranţei şi securităţii în circulaţie; 

3. Mediu - reducerea poluării aerului şi fonice, a emisiilor de gaze cu efect de seră şi a consumului de energie;

4. Eficienţă economică - îmbunătăţirea eficienţei şi rentabilităţii transportului de persoane şi mărfuri;

5. Calitatea mediului urban - contribuie la creşterea atractivităţii şi calităţii mediului urban şi la proiectarea unui mediu urban în beneficiul cetăţenilor, economiei şi societăţii în general. 

Planul propune un  număr de 65 de măsuri şi proiecte integrate de investiţii pentru modernizarea tuturor formelor de transport motorizat şi nemotorizat/ de pasageri sau marfă, în mişcare sau staţionar, abordând următoarele domenii:   

· Transportul în comun 

· Transportul nemotorizat (deplasarea pe biciclete)

· Intermodalitate

· Siguranţa rutieră urbană

· Transportul rutier (în mişcare şi staţionar - parcări)

· Logistica urbană

· Gestionarea Mobilităţii și utilizarea sistemelor de transport inteligente

Elaborarea planurilor de mobilitate durabilă s-a bazat pe un proces de consultare cu specialişti, factori de decizie, administraţia locală, mediul de afaceri, societatea civilă şi alte structuri care au contribuit la realizarea unui plan de calitate. 

PMUD şi soft-ul de planificare au fost realizate în perioada 2015 - 2016 sub coordonarea unei echipe BERD (Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare), în cadrul unui contract finanţat de către Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice în cadrul Programului Operaţional Regional 2007-2013.  

Elaborarea Planurilor de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) a fost necesară şi în vederea finanţării proiectelor de transport urban, în cadrul Programului Operaţional Regional 2014 – 2020 şi al Programului Operaţional Infrastructura Mare 2014-2020. 

PMUD este elaborat pentru un buget investiţional de aproximativ 7 miliarde de Euro din care aproximativ 50% va fi utilizat pentru proiecte derulate de autorităţile locale (Bucureşti şi Ilfov) şi 50% va fi utilizat pentru investiţii în  dezvoltarea sistemului de metrou din subordinea Ministerului Transporturilor.  

Astfel, PMUD prevede: 

· Dezvoltarea şi modernizarea reţelei de tramvai, achiziţionarea de noi tramvaie şi modernizarea depourilor (12 Km noi de reţea, 50 Km modernizaţi, 270 echipamente modernizate sau noi);
· Modernizarea și extinderea rețelei de autobuze și troleibuze pe întreaga suprafață a Capitalei și a Județului Ilfov, achiziționarea de mijloace de transport/echipamente, realizarea de benzi dedicate, modernizarea stațiilor, îmbunătățirea sistemului de informare a cetățenilor; 

· Extinderea considerabilă a reţelei de transport cu bicicleta, atât în Capitală cât şi în judeţ (min. 250 Km de piste de biciclete),

· Implementarea unei politici de parcare coerente şi integrate şi construirea de spaţii de parcare pentru degrevarea drumurilor şi spaţiilor dedicate pietonilor; 
· Dezvoltarea unui  sistem integrat de tarifare şi de management al traficului; 

· Crearea şi întărirea Autorităţii de Transport  şi reorganizarea sistemului de operare a transportului public de suprafaţă pe tot teritoriul regiunii Bucureşti – Ilfov. 

PMUD se corelează cu alte documente strategice de la nivel local                                                 (Planul de Dezvoltare 2014-2020 al Regiunii Bucureşti-Ilfov, PUG, Planul de Amenajare a Teritoriului Judeţului Ilfov, Planul Local de acţiune pentru Bucureşti şi Bucureşti-Ilfov) cât şi Master-Planul Naţional de Transport.  
Direcția Transporturi a participat activ la punerea în aplicare a măsurilor cuprinse la Cap. C Proiecte propuse de PMUD (extras din PMUD pag. 51-53), astfel: 

- Măsura A-1 Introducerea reformei instituționale prin înființarea Autorității de Transport Metropolitan București;

- Măsura A-2 – Program de reorganizare a RATB din Regie Autonomă în Companie comercială, deținută de Consiliul General al Municipiului București și modernizare instituțională;
- Măsura A-3 - Realizarea PSC (contract de servicii publice) cu operatorii de transport public interni (Metrorex, RATB, Buftea, Voluntari) și cu operatorii privați în conformitate cu Regulamentul CE 1370/2007;

- pentru masura A-4 Revizuirea legislatiei relevante în vederea facilitarii implementării PMUD, s-au prezentat atât Asociației Municipiilor din România, cât și MDRAP răspunsuri cu privire la modificarea legislației specifice (transport local – Legea 92/2007, Legea taximetriei – Legea 38/2003), urmând ca după definitivarea acestora să introducă în CGMB proiecte privind regulamentele locale privind aceste domenii.

Cu privire la Cap. II. Transport public local și feroviar inclusiv intermodalitate și multimodalitate (extras PMUD pag. 55-61):

- C-2 Îmbunătățirea infrastructurii de tramvai;
-C- 3 Îmbunătățiri operaționale ale traseelor de tramvai;
-C-4 Achiziționarea de material rulant tramvaie;
-C-5 Reabilitare depouri tramvaie/mixte
-C-6 Reabilitarea stațiilor de tramvai pe baza standardelor propuse;
-C- 7 Îmbunătățirea sistemelor de automatizare pentru serviciile de transport cu tramvaiul;
-C-10 Modernizarea rețelei de troleibuze;
-C-11 Reabilitarea stațiilor de autobuz pe baza standardelor propuse;
-C-12 Îmbunătățirea operării și întreținerii autobuzelor și a cerințelor pentru flota de autobuze inclusiv achiziția de autobuze;
-C-16 Modernizarea și construcția de depouri de troleibuz Modernizare Depou Berceni Modernizare Depou Bujoreni, Modernizare Depou Vatra Luminoasa Construcție depou nou – 100 troleibuze, , precum și la Comp- 8 Achiziție material rulant tramvai rapid.
Pentru demararea măsurii C-6 și C-11, Direcţia Transporturi a avut în atribuții iniţierea procedurii de achiziție „Adăpost stații publice - construcții modulare” și finalizarea acesteia în prima jumătate a anului 2020. Astfel, se vor mobila arterele de circulație care fac legătura dintre Aeroportul Otopeni, Gara de Nord și cele aflate în perimetrul Arenei Naționale în vederea găzduirii de către Municipiul București a 4 (patru) meciuri din cadrul Campionatului European de Fotbal EURO 2020. 

Pentru implementarea imediată a măsurilor C-4, C-10 și C-12, Direcţia Transporturi asigură cadrul tehnic necesar iniţierii procedurii de achiziție pentru:

· Achiziţionarea a 100 buc. autobuze electrice;
· Achiziţionarea a 100 buc. Troleibuze;
· Achiziţionarea a 100 buc. Tramvaie;
· Achiziţionarea a 130 buc. Autobuze Hibrid.
Pentru măsura C-8 Crearea și implementarea unui nou program de transport pentru sistemul de transport public din Județul Ilfov, Direcția Transporturi a promovat, la cererea operatorului de transport RATB/STB sau a ADTPBI acte normative locale pentru identificarea și contractarea traseelor pe care le deserveste RATB/STB și care în momentul de față sunt prinse în contractul de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de călători.
Pentru masura C- 9 Benzi de circulație cu prioritate pentru transportul public, C- 15 Crearea de parcări de tip Park&Ride la stațiile cheie de transport public, dar și pentru alte măsuri care nu sunt cuprinse în PMUD, Direcţia Transporturi intenționează demararea unui număr de 4 proceduri, astfel:

1. Achiziție Pachet Software pentru simularea și modelarea cererii de transport, atât la nivel macro cât și micro + statie grafică de lucru performantă;
2. Actualizare PMUD - Servicii I.T. - Consultanță, Asistență;
3. Studiu de trafic macro-mobilitate;
4. Studiu parcare-revizuire strategie parcare,
prin care se vor identifica benzile proprii pentru transportul public, dar și revizuirea / actualizarea strategiei de parcare, inclusiv prin simularea și modelarea acestora în aplicația Transcad.
De asemenea, Direcția Transporturi are în atribuții inițierea următoarelor proceduri:
1. Studiu de Fezabilitate “Realizarea unor modificări geometrice ale arterelor din intersecţia dintre Calea 13 Septembrie, Bd.T.Vladimirescu şi Șos.Pandurilor, în scopul creşterii capacităţii de circulaţie şi creării de benzi dedicate transportului public”;
2. Studiu de Fezabilitate ,,Realizarea unor modificări geometrice ale arterelor din intersecţia dintre Calea 13 Septembrie, Drumul Sării şi Șos.Antiaeriană, în scopul creşterii capacităţii de circulaţie pentru traficul general şi transportul public”;
3. Studiu de Fezabilitate ,,Realizarea unui sistem de sensuri unice, cu reconfigurarea intersecţiilor, în perimetrul străzilor Lt. Găină, Dr. Sării şi Dr. Taberei”;
4. Studiu de Fezabilitate ,,Realizarea unei benzi unice dedicate autobuzelor de transport public local de persoane pe scuarul median al Căii Dorobanților, pe tronsonul cuprins între Piața Dorobanților și Piața Charles de Gaulle”;
5. Studiu de fezabilitate "Proiect pilot – realizarea unor reconfigurări geometrice la intersecția Bd. Schitu Măgureanu cu străzile Sf. Constantin şi Pompiliu Eliade, în scopul creșterii siguranței rutiere și realizării unui spațiu public pietonal";
6. Studiu fezabilitate -  implementare sistem electronic de control și gestiune stații taxi în zona centrală (Centrul Istoric);
7. Studiu de trafic – penetrație Colentina – Voluntari;
8. Studiu de trafic pentru partea de Nord a Municipiului Bucuresti – Str.Gr.Gafencu-Str.D.Danielopolu – Șos.Nordului;
9. Studiu de trafic pentru partea de Nord a Municipiului București - Fabrica de Glucoză/Dimitrie Pompei + Zona Tei.
Prin finalizarea acestora se va mări capacitatea de circulație zonală, cu avantaje urbanistice, se vor dispersa fluxurile de trafic, se vor realiza sensuri unice, se vor reconfigura intersecții, toate acestea măsuri ducând la încurajarea utilizării transportului public și, implicit, la creșterea gradului de mobilitate urbană durabilă și scăderea poluării.
	ACHIZIȚII MIJLOACE DE TRANSPORT/ECHIPAMENTE
	STADIU
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400 autobuze noi EURO 6 OTOKAR (gamele 10-12-18 m, podea coborâtă, AC)


	Ultimele autobuze recepționate în 31.05.2019
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130 autobuze urbane hibride noi MERCEDES Citaro (gama 12 m, podea coborâtă, AC)


	Contract semnat 

26.08.2019

	100 troleibuze noi (gama 12 m, podea coborâtă, AC)
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	Semnare contract

	100 tramvaie noi (gama 36 m, podea coborâtă, AC)
	Evaluarea tehnică a ofertelor

	100 de autobuze electrice și infrastructura de încărcare necesară acestora
	Evaluare tehnică a ofertei Reluare Procedură

	Elemente constructive pentru mobilier urban, respectiv adăposturi modulare pentru stații de troleibuz și autobuz, cu montaj inclus
	SICAP


Strategia de parcare este unul din elementele esențiale ale administrării unui oraș.
Principalul scop al strategiei este creșterea folosirii transportului public, în paralel cu dezvoltarea facilităților de parcare, având efect, direct sau indirect, asupra calității vieții pentru rezidenți și asupra calității mediului, prin reducerea poluării.

Pentru asigurarea unui management performant în ceea ce privește administrarea și exploatarea parcajelor aparținând municipiului București, în ședința C.G.M.B. din 17.09.2019, s-a aprobat delegarea gestiunii serviciului public de administrare și exploatare a parcajelor aparținând municipiului București, prin concesiune, către Compania Municipală Parking București S.A., începându-se gestionarea integrată a locurilor de parcare, mai întâi în centru, urmând, ca treptat, să se extindă la nivelul întregului oraș, proces în curs de desfășurare,

În acest sens, în cursul anului 2019, au fost avizate 10470 locuri de parcare de utilitate generală cu plată, în vederea administrării/exploatării de către Compania Municipală Parking București S.A.
Pentru aprobarea proiectului de hotărâre, privind delegarea serviciului public de administrare și exploatare a parcajelor aparținând municipiului București, prin concesiune, către Compania Municipală Parking București S.A., s-a elaborat raportul de specialitate, comun cu Direcția Guvernanță Corporativă.
De asemenea, în conformitate cu prevederile PMUD cât și prin Planul Integrat de Calitate a Aerului în municipiul București, aprobat prin HCGMB nr.325/2018, municipalitatea are în curs de implementare atât măsuri de încurajare a utilizării transportului public sau alternativ, cât și de descurajare a utilizării transportului auto individual privat.
Una din măsurile necesare pentru descurajarea utilizării transportului individual privat este introducerea regimului de plată a parcărilor pe întreg teritoriul municipiului București, pentru administrarea acestor parcaje fiind necesară aprobarea unor tarife de exploatare diferențiate pe zone teritoriale precum și stabilirea  unor măsuri pentru contravenienți.

În ședința C.G.M.B. din 17.09.2019 s-au aprobat noile tarife pentru exploatarea parcajelor aparținând domeniului public și/sau privat al Municipiului București, în conformitate cu HCGMB nr.517/2019, noul proiect de hotărâre stabilind proceduri mai eficiente de utilizare a parcajelor de utilitate generală, cu moduri de încasare a tarifelor de exploatare ce acoperă toate necesitățile utilizatorilor. 

Pentru aprobarea proiectului de hotărâre, privind aprobarea tarifelor de exploatare a parcajelor publice de utilitate generală de pe teritoriul municipiului București, s-a elaborat raportul de specialitate, comun cu Direcția Guvernanță Corporativă.
La nivelul Serviciului Parking s-a întocmit Registrul Evidență Parcări, în format electronic, fiind structurat pe mai multe foi de lucru, în funcție de modul de utilizare a parcajelor (ex: parcări de utilitate generală cu plată, parcări reședință, parcări destinate instituțiilor publice, parcări destinate persoanelor cu dizabilități, etc.). Baza de date privind situația parcărilor se actualizează permanent, având formule de calcul automat, după fiecare nouă intrare, cuprinzând locurile de parcare avizate în Comisia Tehnică de Circulație a Municipiului București.

De asemenea, la nivelul Serviciului Parking s-a întocmit Registrul Evidență Lucrări Parking, în format electronic, fiind structurat pe foi de lucru distincte, pentru evidențierea lucrărilor cu elaborare răspuns în conformitate cu Legea 544/2001.

În vederea aplicării prevederilor Regulamentului de Organizare și Funcționare al Serviciului Parking, privind supervizarea activității Companiei Municipale Parking București S.A. ,,pentru asigurarea tratării unitare și integrate a parcărilor în Municipiul București’’ s-a solicitat gradul de realizare a indicatorilor de performanță pentru anul 2018, respectiv primele două trimestre ale anului 2019, precum și efectuarea inventarierii locurilor de parcare destinate instituțiilor publice, proces în curs de desfășurare.

În aplicarea prevederilor Regulamentului de Organizare și Funcționare al Serviciului Parking, privind evidența și monitorizarea parcărilor publice, s-a solicitat Companiei Municipale Parking București S.A. și ADP-urilor de sector, comunicarea situației parcajelor aflate în administrare și exploatare, așa cum intră în sfera de competență a fiecăruia, respectiv situația parcărilor de utilitate generală cu plată precum și a parcărilor de reședință.

În conformitate cu atribuțiile prevăzute, în cadrul Serviciului Parking, au fost înregistrate un numar total de 354 lucrări.
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