
2.7.
Compania Municipală Parking București S.A. (CMPB)
Principalele activităţi realizate de Compania Municipală Parking București SA în perioada de raportare au fost următoarele:

1. Activitatea de exploatare a parcajelor în Municipiul București, tarife practicate:

Activitatea de parcare este reglementată de HCGMB nr. 517 din 17.09.2019 privind aprobarea tarifelor de exploatare a parcajelor publice de utilitate generală din Municipiul București. Astfel, sunt identificate mai multe zone de parcare:  Zona 0 ,  Zona 1 și Zona 2 .

Tarifele orare de parcare diferă de la zonă la zonă. Plata tarifului permite utilizarea unui loc de parcare fără rezervarea sau nominalizarea acestuia. 

Astfel, de luni până vineri, în intervalul orar 7:00 - 23:00, în Zona 0 - Centru, tariful este de 10 lei/h, în zona 1 - de 5 lei/h, iar în zona 2 - de 2,5 lei/h de luni până vineri, între orele 7:00 și 19:00, în afara programului menționat parcarea fiind gratuită, inclusiv în zilele de sărbători legale, cu excepția unor parcaje unde tariful se aplică, de luni până duminică, inclusiv în zilele de sărbătoare legală, în intervalul orar specificat. 

Tariful pentru Zonele 0 și 1 se aplică pentru primele două ore de utilizare a locului de parcare, iar după expirarea acestei durate se aplică suprataxarea, adică dublul tarifului orar pentru fiecare oră de depășire. Totodată sunt reglementate și tarifele pe bază de abonamente. În cazul persoanelor juridice, abonamentele sunt valabile de luni până vineri, în cadrul unor intervale orare. 

· În Zona 0, între orele 7:00 și 23:00, tariful va fi de 100 lei/zi, 400 lei/săptămână, 1.400 lei/lună, 7.000 lei/semestru, 12.600 lei/an. 

· În Zona 1, în același interval orar, tarifele sunt 50 lei/zi, 200 lei/săptămână, 700 lei/lună, 3.500 lei/semestru, 6.300 lei/an. 

· În Zona 2, în intervalul orar 7:00-19:00, tariful este de 20 lei/zi, 80 lei/săptămână, 280 lei/lună, 1.400 lei/semestru, 2.520 lei/an. 

· În afara programului menționat, parcarea e gratuită, inclusiv în zilele de sărbători legale, cu excepția unor parcaje, unde tariful se aplică de luni până duminică, inclusiv în zilele de sărbătoare legală, în intervalul orar specificat. Abonamentul este valabil pentru primele două ore de utilizare a unui loc de parcare, iar după această perioadă, utilizatorul poate folosi abonamentul, după aceeași regulă, doar pentru alte locuri de parcare aflate în alt parcaj. 

În cazul persoanelor fizice abonamentul e valabil de luni până vineri, în anumite intervale orare. Astfel: 

· în Zona 0, între orele 7:00 și 23:00, tariful va fi de 75 lei/zi, 300 lei/săptămână, 1.050 lei pe lună, 5.250 lei/semestru, 9.450 lei/an; 

· în Zona 1, în același interval orar - de 38 lei/zi, 150 lei/săptămână, 525 lei/lună, 2.625 lei/semestru, 4.725 lei/an; 

· în Zona 2, în intervalul orar 7:00 și 19:00 - de 15 lei/zi, 60 lei/săptămână, 210 lei/lună, 1.050 lei/semestru, 1.890 lei/an. 

În afara acestui program, parcarea este gratuită, inclusiv în zilele de sărbători legale, cu excepția unor parcaje, unde tariful se aplică de luni până duminică, inclusiv în zilele de sărbătoare legală în intervalul orar menționat. Atât în cazul persoanelor fizice, cât și al celor juridice, posesorii de abonamente pentru Zona 0 pot utiliza și locurile de parcare din Zonele 1 și 2, iar cei care au abonamente în Zona 1 pot folosi și locurile de parcare din Zona 2. De asemenea, în cazul ambelor categorii, plata abonamentului permite utilizarea unui loc de parcare fără rezervarea sau nominalizarea acestuia. 

Riveranii vor avea la dispoziție abonamente care permit utilizarea unui loc de parcare fără/cu rezervarea lui. Abonamentul este valabil pentru persoane fizice cu domiciliul sau reședința adiacente parcajului și care posedă autoturisme aflate în proprietate înmatriculate la adresa respectivă sau utilizate în baza unor contracte de leasing pe persoană fizică. 

Tariful pentru abonament ce permite folosirea locului de parcare fără rezervarea sau nominalizarea acestuia este în intervalul orar 00:00-24:00: 

· în Zona 0 - de 200 lei/lună, 1.100 lei/semestru, 2.000 lei/an; 

· în Zona 1 - de 100 lei/lună, 550 lei/semestru, 1.000 lei/an; 

· în Zona 2 - de 80 lei/lună, 440 lei/semestru, 800 lei/an. 

Tariful pentru abonament ce permite utilizarea unui loc de parcare cu rezervarea sa este în intervalul orar 0:00-24:00:

· în Zona 0 de 900 lei/lună, 4.860 lei/semestru, 8.640 lei/an; 

· în Zona 1 - de 700 lei/lună, 3.780 lei/semestru, 6.720 lei/an; 

· în Zona 2 - de 400 lei/lună, 2.160 lei/semestru, 3.840 lei/an. 

Tarife pe bază de Contracte de folosință se încheie cu agenți economici. Contractantul beneficiază de rezervarea locului de parcare în intervalul orar 0:00-24:00. 

· În Zona 0, tariful este de 1.800 lei/lună, 9.720 lei/semestru, 17.280 lei/an; 

· în Zona 1 - de 1.800 lei/lună, 9.720 lei/semestru, 17.280 lei/an; 

· în Zona 2 - de 900 lei pe lună, 4.860 lei/semestru, 8.640 lei/an. 

Tariful unic pentru autocare este de 20 lei/h de luni până duminică, în intervalul orar 0:00-24:00. Tariful unic pentru autoturisme utilizate în sistem car sharing este de 1.000 lei/lună de luni până duminică, în intervalul orar 0:00-24:00. 

2. Parcări, exploatare, contracte de închiriere:


CMPB S.A. a început exploatarea parcărilor în data de 15 octombrie 2018. Din experiența acumulată, până în prezent, s-au constatat următoarele aspecte:

a) 1.293 locuri de parcare sunt atribuite, prin avizul Comisiei Tehnice de Circulație(CTC), către diverse instituții publice. Alte instituții publice au instalat semne cu parcare rezervată, deși nu se regăsesc printre cele avizate.

b) În toate parcajele există mașini ale riveranilor parcate abuziv. 

c) În zonele cu magazine sau complexe comerciale sunt parcate mașini de aprovizionare sau sunt ținute ocupate locurile din fața magazinelor pentru aprovizionare.

d) Un număr de 520 de locuri de parcare au fost avizate ca fiind inoportune. Politica CTC din cadrul PMB este de a aviza cu celeritate amplasamentele incluse în PICA.
Din totalul de 14.565 locuri de parcare avizate, sunt identificate 11.952 locuri operabile. Având în vedere că sunt parcări ocupate în mod abuziv, rămânând câteva locuri disponibile nu se justifică plasarea unui casier încasator. De asemenea, s-au achiziționat mașini de trasat marcaje rutiere și a început procesul de marcare a parcajelor pe care le operează.

CMPB S.A. a deschis, în anul 2019, 10 noi parcări care însumează circa 700 locuri de parcare. Pe parcursul întregului an, compania a exploatat 80 parcări cu un numar de 6.179 locuri. Locurile exploatate sunt distribuite astfel: Zona 0: 1.117 locuri în 20 parcaje; Zona 1: 4.627 locuri în 57 parcaje; Zona 2: 435 locuri în 4 parcări. 

Compania a încheiat 597 contracte de închiriere de locuri de parcare de diverse tipuri cu persoane fizice și juridice. Trebuie remarcat un interes foarte mare pentru un astfel de serviciu dar există un motiv real al faptului că s-au încheiat totuși numai aproximativ 600 de contracte. Acesta îl constituie faptul că mulți dintre solicitanți nu îndeplinesc condițiile legale prevăzute de lege și anume să aibă domiciliul în zona unde solicită un loc de parcare iar autoturismul să fie înmatriculat pe numele respectivului solicitant.

De la data la care a început exploatarea efectivă a parcajelor (15.10.2018) și până la 31.12.2019 încasările s-au situat pe un trend ascendent. Astfel, volumul încasărilor medii lunare a crescut de la 1.087.456 lei în 2018 până la 1.595.455 lei în 2019. Estimăm că acest trend se va păstra și în perioada următoare datorită dezvoltării aplicației Parking București și investițiilor programate.

3. De asemenea s-au mai realizat următoarele:

-Semnarea contractului de delegare și demararea procedurii de preluare a activității

Prin HCGMB nr. 494 din 17.09.2019 s-a aprobat delegarea gestiunii Serviciului Public de Administrare si Exploatare a parcajelor aparținând domeniului public și privat al Municipiului București prin concesiune către CMPB S.A.

 -     Obținerea calității de agent constatator pentru angajații care desfașoară activitați specifice, pregătirea, testarea și împuternicirea candidaților admişi, pentru poziția de agenți constatatori. 

  -     Soluția software de gestionare a parcărilor

La sfârșitul anului 2019, aplicația de gestionare a parcărilor, lansată public la data de 01.04.2019, a realizat încasări prin metode exclusiv online după cum urmează:

· 169.379 RON, în 15.558 tranzacții prin card bancar;

· 180.268,05 EUR, în 107.099 tranzacții prin SMS;

S-a implementat procedura de echipare la nivel de casier încasator cu imprimantă mobilă pentru emitere bonuri cu valoare fixă, în vederea automatizării proceselor interne, (în conjuncție cu aplicația software de gestionare a parcărilor), creșterii gradului de colectare și optimizării costurilor de exploatare; 

S-a implementat procedura de dotare la nivel de agent constatator cu dispozitive inteligente de imobilizare a autovehiculului în vederea recuperării daunelor interese cauzate de utilizatorii ce încearcă fraudarea plății contravalorii serviciului de parcare.

Soluția software răspunde următoarelor obiective generale: 

a) Gestionarea eficientă a parcărilor publice;

b) Vizualizarea în timp real a procesului de exploatare a parcărilor publice;

c) Vizualizarea în timp real a rapoartelor privind exploatarea parcărilor;

· Obținerea atestatului AMRSP 

Pentru conformarea la prevederile Regulamentului privind acordarea atestatelor în domeniul serviciilor de administrare a domeniului public și privat de interes local societatea a primit pe data de 15 martie 2019 atestatul AMRSP.

4. Proiecte pentru viitor

Compania Municipală Parking București S.A. își propune să continue eforturile pentru diminuarea poluării în Municipiul București prin implicarea mai activă a implementării PICA.

Principalul efort investițional al Companiei pentru perioada viitoare îl reprezintă implementarea sistemului Smart Parking la nivelul Municipiului București.  

Parcările private sau ale clădirilor de birouri, ale instituțiilor publice sunt, de obicei, folosite numai în anumite intervale orare, în general în timpul săptămânii, în timpul orelor de lucru. În afara acestor intervale, aceste locuri de parcare, cu ajutorul soluțiilor smart ce oferă un sistem de rezervare online, pot fi oferite publicului. Aceasta este o nouă formă de parteneriat public-privat.

Urmare a desfășurării activității contractului de delegare, respectiv a prestării serviciilor de încasare a taxei de parcare din parcările publice cu plată, la data de 31.12.2019 societatea a înregistrat un profit brut pe anul 2019 de 1.176.113 lei.
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