
6.7.
Compania Municipală Sport Pentru Toți  București S.A.(CMSPTB)
În perioada de raportare Primăria Municipiului București prin Compania Municipală Sport pentru Toți București SA a desfășurat proiecte importante pentru cetățenii Municipiului București, după cum urmează:

1. Conferința de presă denumită „500 zile până la EURO – 2020, BUCUREȘTI ORAȘ GAZDĂ”.
În data de 29 ianuarie 2019, în incinta Stadionului Arena Națională, s-a desfășurat Conferința de presă denumită „500 zile până la EURO – 2020, BUCUREȘTI ORAȘ GAZDĂ”.
Compania Municipală Sport pentru Toți București  a asigurat următoarele:

I. Organizare  Conferință de presă:
-Au fost prezenți fotbaliști români celebri, cu rezultate deosebite în plan intern și internațional și anume: Gheorghe Popescu, Miodrag Belodedici și Helmut Duckadam. 
-Din public au făcut parte câteva sute de elevi ai cluburilor și academiilor de fotbal din Municipiului București. Aceștia s-au bucurat de prezența idolilor lor.

-În vederea promovării evenimentului, CMSTB  a selectat din baza de date proprie, 57 de cluburi școlare sportive din București și județul Ilfov, care au participat la Cupa Centenearului, cărora le-au fost trimise invitațiile de participare. Potențialul numeric de disponibilitate al celor contactați se număra la 850-900 de copii.

La eveniment au fost prezente câteva sute de copii, în special de la cluburile Sparta, Derby, CSS 1, AS ARD Snagov, Best Boys, Cautis - Steaua Sudului, ș.a., împreună cu antrenorii lor.

Cei trei invitați de onoare au avut fiecare câte un discurs legat de promovarea și pregătirea EURO 2020, au răspuns întrebărilor venite de la presă și nu în ultimul rând întrebărilor venite de la micii fotbaliști. De asemenea, au dat autografe participanților și au facut poze cu aceștia. Evenimentul a fost moderat de către un comentator sportiv de renume.
II. Logistica necesară, achiziționându-se:
- 2 sisteme de afișaj portabil indoor de mari dimensiuni de tip „pop-up spider curb”, lungime 320 cm/înălțime 230 cm și cu dimensiunea la print 320cm/230 cm, inscripționat cu sigla „București, Oraș Gazdă EURO 2020” și 2 bannere everticale tip „Roll-up”– print finit 85cm/200cm - sistem de aluminiu cu sigla „București, Oraș Gazdă EURO 2020”.

- 20 de steaguri pentru intrarea în stadion, cu lungimea de 1,5 m și înălțimea de 6 m , imprimate cu sigla „București, Oraș Gazdă EURO 2020”. 

- servicii de hostess.

III. Cadouri pentru 500 de beneficiari / copii participanți (elevi bucureșteni ai cluburilor/asociațiilor/academiilor de fotbal): tricouri, șepci, mingi de fotbal.
IV. Organizarea unei expoziții de tricouri ale unor fotbaliști de renume, de la competiții începând cu anii 1970.

Au fost realizate cheltuieli de 87.860 lei și au fost obținute venituri în cuantum de 125.000 lei.

2. Turneul de fotbal „Cupa MiniEuro”:
Proiectul a fost organizat de către CMSTB în parteneriat cu Federația Română de Fotbal și Primăria Municipiului București și s-a desfășurat în perioada 24 – 26 mai 2019, în incinta Complexului Arena Națională - Academia de Tenis.

Evenimentul a promovat lansarea mascotei Euro 2020 – Skillzy reprezentând o competiție de fotbal pentru copii, fiind încurajat și pe această cale sportul de masă. 


La Conferința de presă pentru lansarea mascotei Euro 2020, au luat parte nume marcante ale sportului românesc:Gabriela Szabo, Dorinel Munteanu, Lucian Sânmărtean, Florin Șari, Răzvan Mitroi (moderator), Radu Preda, mascota și freestyler-ul. Ulterior s-au făcut tragerile la sorți pentru Cupa Mini Euro, la care s-au înscris 24 de echipe formate din elevi în clasele primare din scolile bucureștene, dar și echipe formate din copii înscriși, la disciplina fotbal, în cadrul proiectului ʺDezvoltare și Sănătate prin Sportʺ, toți cu vârste până în 10 ani, totalizând un număr aproximativ de 288 copii.  

Meciurile s-au disputat pe terenurile de fotbal amenajate pe parcarea supraterană și s-au bucurat de un real succes. Semifinalele și finalele, dar și premierea sportivilor s-au desfășurat chiar pe terenul central de fotbal al Arenei Naționale, ocazie unică pentru micuții sportivi. Toți participanții au fost recompensați pentru efortul depus pe parcursul desfășurării Cupei Mini-Euro, atât cu medalii și diplome de participare oferite în funcție de poziția în clasament, cât și cu un echipament sportiv complet.

Au fost obținute venituri în cuantum de 7.125 lei.

3. Turneul Children`s Tenis Cup 2019: 

Pe data de 1 Iunie, cu ocazia Zilei Internaționale a Copilului, s-a organizat Turneul Children´s Tennis Cup, care a avut loc la Giurgiu și la care au fost invitați să participe și copiii înscriși la disciplina tenis de câmp din cadrul proiectului ʺDezvoltare și Sănătate prin Sportʺ.  Opt copii au avut cutezanța de a participa și, în ciuda faptului că nu au avut foartă multă experiență, au reușit să se claseze în primele 15 poziții.

Au fost realizate cheltuieli în cuantum de 481 lei.
4. Lansarea cărții „Momente vesele pe tabla de Șah”:

La sfârșitul lunii iunie, la Academia de Tenis din cadrul Arenei Naționale s-a organizat, în colaborare cu editura Prestige, lansarea cărții ʺMomente vesele pe tabla de șahʺ, fiind scrisă de antrenorul de șah al Companiei Municipale Sport pentru Toți, dna Mihaela Miu. La eveniment au participat numeroși copii, printre care s-au numărat și cei care frecventeză pregătirea la șah în cadrul proiectului ʺDezvoltare și Sănătate prin Sportʺ, dar și părinți și bunici. 


Au fost realizate cheltuieli în cuantum de 927 lei
5. Eveniment de prezentare a trofeului câștigat de Simona Halep:

În data de 17.07.2019 pe terenul central al Arenei Naționale a fost organizat un eveniment de prezentare al trofeului de Grand Slam de la Wimbledon, câștigat de marea campioană Simona Halep. Evenimentul a avut ca scop celebrarea rezultatelor excepționale obținute de Simona Halep, în data de 13.07.2019, prima jucătoare de tenis din România care câștigă turneul de Grand Slam de la Wimbledon. 

La eveniment au participat invitați speciali: Ion Țitiac, Elisabeta Lipă, Gabriela Szabo, Gheorghe Hagi, Ilie Năstase și alții. 

Au fost realizate cheltuieli în cuantum de 69.968 lei.
6. Competiții de vară: 

Pe toată durata vacanței de vară s-au organizat la Academia de Tenis din cadrul Arenei Naționale, pentru copiii înscriși în programul ʺDezvoltare și Sănătate prin Sportʺ, competiții de vară pentru următoarele discipline sportive, participanții fiind recompensați cu diplome, medalii sau premii, în funcție de performanța atinsă, astfel: 

- FITNESS - au participat copii cu vârste cuprinse între 9 și 16 ani, iar premiile au fost acordate de către campionul mondial la skandenberg Ion Oncescu.

- TENIS DE CÂMP - s-a desfășurat între 15 – 19 iulie sub titulatura ʺCupa Micului Tenismenʺ  și au participat 60 de copii, cu vîrsta cuprinsă între 6 și 18 ani.
- AEROBIC – pe data de 22 iulie 2019, s-a desfășurat Cupa Micului Gimnast la care au  participat 15 copii cu vârste cuprinse între 6 și 18 ani.

- ȘAH – între 23 și 24 iulie 2019 s-a organizat concursul ʺMicul Șahistʺ la care s-au înscris aproximativ 30 de copii, cu vârste cuprinse între 6 și 18 ani.

- FOTBAL - în perioada 29 – 31 iulie, desfășurat pe trei categorii de vârstă (6 – 7 ani, 8 – 10 ani, 11 – 14 ani).
- BASCHET - în perioada 19 – 21 august, la care s-a concurat în funcție de categoria de vârstă: copii cu vârste cuprinse între 6 – 9 ani: Cupa Mini 3X3, categoria 9 – 12 ani: Cupa de 3X3 și grupa copiilor mai mari cu vârste între 13 – 16 ani.

- DANS - pe data de 27 august s-a desfășurat competiția de vară la care s-au înscris copii cu vârste cuprinse între 7 – 13 ani, fiecare echipă a avut un colaj muzical de maxim patru minute, care a îmbinat trei stiluri de dans: samba, vals vienez și cha-cha.

- TENIS DE MASĂ - în perioada 5–7 septembrie, structurat pe două categorii de vârstă: 6 – 13 ani și 14 – 18 ani, fiind arbitrați de jucători profesioniști paralimpici ai Asociației OK Club.

Au fost realizate cheltuieli în cuantum de 4.715 lei.
7. Festivalul sporturilor:

În perioada 01-07 august 2019, în incinta terenului central al Arenei Naționale s-a desfășurat „Festivalul Sportului pentru Toți”, având ca scop promovarea sportului, a sănătății, susținerea și încurajarea populației de a face sport și dezvoltarea spiritului de echipă și competiție. 

Participanții au avut competiții la: fotbal, box, skanderbeg, tenis de câmp, tenis de masă, bocce, jocurile copilăriei (frunza, castel, rațele și vânătorii), după cum urmează: 

a)    Competițiile la fotbal s-au desfășurat pe toată perioada turneului, astfel: pentru grupele de vârstă 2007-2008 - în perioada 01-03 august, pentru grupele de vârstă 2009-2010 – în perioada 03-05 august, iar pentru grupele de vârstă 2011, 2012 și 2013 – în perioada 05-07 august.  Toți participanții au fost sportivi legitimați.

Meciurile au fost arbitrate de arbitri atestati în acest sens, respectându-se regulile de joc oficiale specifice fiecărei vârste. La finalul fiecărei competiții, echipele câștigătoare au fost premiate, acordându-se o medalie și un premiu în articole sportive fiecărui jucător și o cupă pentru echipă. 

Numărul total de echipe care au participat la turneu a fost de 64, însumând aproximativ 1000 de sportivi, din peste 9 județe ale țării.

b)    Competiția de box s-a desfășurat în primele două zile ale festivalului, în 01.08.2019 și respectiv 02.08.2019. Participanții au fost sportivi legitimați la diferite cluburi sportive de box.

Activitățile au fost organizate cu sprijinul Federației Române de Box și al Asociației Municipale de Box București. La competiție au participat un număr de 100 de sportivi. 

c) Competițiile de skandenberg - organizate pentru profesioniști și pentru amatori.

În data de 01.08.2019, doritorii din public au avut ocazia de a-și măsura puterile cu Ion Oncescu, care este un sportiv de talie mondială și campion mondial la acest sport, în cadrul acțiunii „Oncescu vs 100”. 
În data de 03.08.2019 s-a desfășurat competiția de skandenberg pentru profesioniști, iar în celelale zile ale festivalului au avut loc competiții amicale, toate fiind coordonate de campionul Ion Oncescu.  

d) Competițiile de tenis de câmp s-au desfășurat pe toată perioada Festivalului Sportului pentru Toți și a fost prima competiție organizată pe iarbă. Concursul la tenis de câmp a fost structurat în funcție de vârsta participanților, de la 6 la 10 ani . 
e) Competițiile de tenis de masă s-au derulat în toate zilele Festivalului și au fost organizate atât pentru amatori cât și pentru copii care sunt înscriși în programul ʺDezvoltare și Sănătate prin Sportʺ, fiind structurată pe categorii de vârstă participând copii între 8 și 10 ani. Concomitent cu concursul copiilor, s-au desfășurat și competiții pentru adulți.

f) Bocce – Competiție desfășurată în data de 5 august, fiind un concurs organizat exclusiv pentru persoanele cu nevoi speciale. Au participat opt echipe formate din copii cu vârste cuprinse între 9 ani și 18 ani. Toți, indiferent de rezultat, au fost recompensați cu premii.

g) Jocurile copilăriei – au constituit prilejul de distracție și voie a bună atât pentru participanții la competiție cât și pentru publicul venit în număr mare la Festivalul Sportului pentru Toți. Înscrierile s-au făcut fie on-line, fie la fața locului, înregistrându-se 100 de participanți zilnic.

Au fost realizate cheltuieli în cuantum de 56.574 lei și au fost obținute venituri în cuantum de 20.588 lei.

8. Participare la meciul de fotbal dintre România și Norvegia:

În data de 15 octombrie o parte dintre copiii au participat, împreună cu antrenorii și angajații CMSPT, la meciul disputat pe Arena Națională de echipele ale României și Norvegiei din preliminariile Euro 2020. Aproximativ 90 de copii au fost entuziasmați să participe la un meci de fotbal pe stadionul național.

9. Vizită la Muzeul Sportului Românesc:

În zilele de 05 și 06 decembrie 2019, s-au organizat pentru copiii înscriși în proiectul ʺDezvoltare și Sănătate prin Sportʺ o vizită la Muzeul Sportului Românesc. Acest eveniment a avut ca scop promovarea sportului și a valorilor naționale.
Șase serii de copii, împărțiți per disciplină sportivă, totalizând aproximativ 150 de participanți, au luat parte la această acțiune organizată de către Compania Municipală Sport pentru Toți București SA .
Au fost realizate cheltuieli în cuantum de 3.277 lei.

10. Derulare activități aferente Contractului subsecvent nr. 1 al Acordului Cadru privind Programul „Dezvoltare și Sănătate prin Sport”
Ca urmare a încheierii Contractului Subsecvent nr. 1 (pentru luna decembrie), aferent Acordului Cadru încheiat pentru desfășurarea Programului Dezvoltare și Sănătate prin Sport, pentru disciplinele sportive care au fost demarate și anume: baschet, fotbal, tenis, tenis de masă, șah, fitness, dansuri, sport pentru persoane cu nevoi special, au fost realizate activitățile specifice Acordului Cadru. 

Numărul total de beneficiari ai proiectului, în luna decembrie, la disciplinele menționate mai sus, a fost de 520, după cum urmează: dans – 71 , baschet – 56, tenis de masă – 70, tenis de camp – 112, șah – 75, fotbal – 90, nevoi speciale – 21, fitness – 25.

Pentru desfășurarea în bune condiții a proiectului au fost realizate următoarele: 

I. Identificarea și asigurarea spațiilor destinate activităților sportive și asigurarea pachetelor de hrană pentru fiecare antrenament:

Identificarea și asigurarea de spații destinate desfășurării sporturilor în cadrul proiectului, după cum urmează:

· Terenul de baschet și Terenul de fotbal amenajate pe parcarea supraetajată din incinta Arenei Naționale - Academia de Tenis;

· Terenuri de tenis, săli amenajate cu  mese de tenis,  cu mese de șah, săli de dans și pentru fitness / gimnastică aerobică în incinta Arenei Naționale - Academia de Tenis;

·  Terenuri de tenis acoperite cu balon situate în cadrul  Clubului Sportiv Voinicelu.
Beneficiarii care sunt încadrați la categoria „sport pentru persoane cu nevoi speciale” și-au desfășurat activitățile sportive atât pe terenul de baschet, cât și pe terenul de fotbal.
Antrenamentele și celelalte activități sportive au fost desfășurate  diferențiat, pe grupe de vârstă. Activitățile au avut o frecvență de derulare de 3 zile pe săptămână. 

Pachet hrană: participanților le-au fost asigurate pachete de hrană -o gustare și apă. 

II. Asigurarea echipamentelor necesare/ disciplină:

Ca echipament sportiv necesar fiecărei discipline aferente primului semestru, s-a oferit fiecărui copil înscris, un trening inscripționat cu PMB și CMSPT. 

Acestea au fost înmânate beneficiarilor în cadrul serbării de Crăciun organizate în cadrul proiectului, la sfârșitul lunii decembrie.

III. Asigurarea unor specialiști în sport:

S-a asigurat prezența unor specialiști în sport, și anume: instructori și antrenori atestați să desfășoare activități de educație fizică și pregătire sportive și specialiști în sănătatea alimentației. Antrenorii și profesorii  au contract de muncă la CMSPT și toate documentele care dovedesc acele competențe necesare desfășurării activităților specifice. 

A fost asigurat minim un antrenor/profesor la 30 de copii/tineri beneficiari. 

În vederea asigurării specialiștilor în alimentație sănătoasă, s-a încheiat o colaborare cu Clinica Smart Nutrition, în cadrul căreia își desfășoară activitatea persoane abilitate și care au competențele necesare desfășurării training-urilor și realizării recomandărilor/propunerilor de meniu sănătos.

IV. Organizare activități și competiții sportive:

Au fost asigurate materialele sportive auxiliare specifice fiecărei discipline prevăzute în Acordul Cadru (mingi, jaloane, conuri, porți, elemente specifice, etc). Ca activitate sportivă specifică, s-a organizat o tabără de pregătire sportivă de iarnă –cantonament, în perioada 18.12.2019 – 22.12.2019 fiind organizată în stațiunea Băile Govora tabăra de pregătire sportivă, ediția 1. De aceasta tabără au beneficiat  188 de participanți pentru care  serviciile de cazare, masă, transport și antrenamentele au fost gratuite.
Participanții au beneficiat de exerciții fizice coordonate de un antrenor / instructor sportiv de două ori pe zi. Printre activitățile sportive din tabară putem enumera și înotul în piscina interioară a complexului.

Competiții:

Pentru aducerea la îndeplinire a obiectivelor proiectului, în perioada 12.12.2019-17.12.2019 au fost organizate Competiții la fotbal, tenis, tenis de masă, baschet la Sala Polivalentă din București. 

În data de 12.12.2019, la ora 19.00 Buddha Stretch, primul coregraf din lume de hip-hop, a susținut la Sala Polivalentă primul workshop de acest fel în București.

Copiii care frecventează disciplina dans în cadrul proiectului „Dezvoltare și Sănătate prin Sport” au avut oportunitatea de a participa la acest workshop și au experimentat tehnici de dans, coregrafii pe care Buddha Stretch le-a creat special pentru artiști renumiți precum Michael Jackson, Mariah Carrey, Whitney Houston și Will Smith.

În data de 17.12.2019 la Sala Polivalentă din București au fost desfășurate competiții sportive la tenis de câmp, fotbal, baschet, tenis de masa și dans fiind asigurate, pe lângă chiria sălii și serviciile de asistență medicală și serviciile de arbitraj. 

V. Asistența medicală:

Au fost asigurate servicii de asistență medicală atât în cadrul competițiilor pe care le-am organizat, cât și în cadrul taberei de pregătire sportivă. 

VI. Promovare și publicitate:

A fost realizată o campanie de promovare a proiectului, dar și a organizatorilor: CMSPT și PMB, pe canale de comunicare online, TV, dar și materiale tipărite.

Cheltuielile realizate au fost în cuantum de 458.922 lei iar veniturile obținute de circa 838.690 lei. 
11. Proiectul „Sănătate prin Sport”

Compania Municipală Sport pentru toți București SA în colaborare cu Administrația Spitalelor și Seriviciilor Medicale București desfășoară pe o perioadă de 3 ani, proiectul „Sănătate prin Sport”.

Proiectul „Sănătate prin sport”, aprobat prin HCGMB nr. 781/22.11.2018, prevede alocarea unui buget multianual în valoare de 21.760.000,00 lei, pentru o perioadă de 36 luni.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea gradului de participare a tinerilor la activități sportive, prin furnizarea de servicii medicale ce constau în acordarea de vize medicale bianuale, gratuit, pentru 85.000 de tineri sportivi legitimați din Municipiul București, cu vârsta maximă de 18 ani . 
În perioada septembrie – decembrie 2019 la CMSPT au fost depuse 366 dosare în vederea obțineri vizei medicale în cadrul proiectului ,,Sănătate prin Sport” desfășurat de PMB prin ASSMB și CMSPTB și au fost decontați 7.131,6 lei.
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